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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                  тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                     е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 8
   Контрольно-счетной палаты Северодвинска

по поправкам к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годы» (к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 27.03.2014)
21 марта 2014 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годы» (далее - решение о местном бюджете) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 22 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74.
      Постоянная депутатская комиссия по бюджету представила сводную таблицу поправок от 19.03.2014 к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годы» (далее - решение о местном бюджете). Поправками предлагается распределить и перераспределить бюджетные ассигнования. 
      Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев представленные поправки, отмечает следующее:

1. В связи с поступлением уведомлений в рамках межбюджетных отношений 

увеличиваются доходы местного бюджета на 20188,7 тыс. рублей за счет безвозмездных поступлений от других бюджетов и увеличиваются расходы: Управлению образования на 188,7 тыс. рублей и Администрации Северодвинска на 20 000,0 тыс. рублей (поправки 2,3).

      2. Предлагается произвести перераспределение бюджетных ассигнований как внутри какой- либо одной программы (поправка 4 абз. 1 и 2 и поправка 5), так и между муниципальными программами (поправка 4 абз. 1 и 3).
       Уменьшается муниципальная программа «Обеспечение комфортного и безопасного проживания населения на территории муниципального образования «Северодвинск» на 2014-2016 годы» и увеличивается муниципальная программа «Развитие образования Северодвинска на 2014-2016 годы» на сумму 1 000,0 тыс. рублей.
      Контрольно-счетная палата Северодвинска в марте текущего года уже отмечала, что действующее законодательство не содержит ограничений по возможности внесения изменений на протяжении финансовое года в финансовое обеспечение муниципальных программ.

       При этом следует отметить, что в соответствии с частью 2 статьи 179 Бюджетного Кодекса Российской Федерации объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ, утверждается решением о местном бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов местного бюджета. 
       Следовательно, при внесении в течение года изменений в решение о местном бюджете, изменяющих объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ, соответствующие изменения должны быть внесены в муниципальную программу. 

     Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принять поправки к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». 
Председатель Контрольно-счетной палаты

Северодвинска                                                                                                            О.А.Попов
