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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                    е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 29
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в собственность Архангельской области»
                                                          03 июня 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в собственность Архангельской области»
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Проектом решения предлагается утвердить перечень имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в собственность Архангельской области:

- земельный участок (местоположение установлено относительно ориентира – здания, расположенного за пределами границ земельного участка по адресу: 164500, Архангельская область, г. Северодвинск, проезд Грузовой, д. 8, примерно в 170 м по направлению на юго-восток, кадастровый номер 29:28:109300:442, общая площадь 5 000 кв. м).

Данный земельный участок передается в собственность Архангельской области для размещения мусороперегрузочной станции.

Для принятия решения о передаче имущества из муниципальной собственности в собственность субъекта РФ в соответствии с Постановления Правительства РФ от 13.06.2006 № 374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации» необходимо предложение органа местного самоуправления о передаче муниципального имущества в собственность субъекта Российской Федерации. 

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в собственность Архангельской области».

Председателя Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                              О.А.Попов
исп. Ляпина В.А.
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