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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 51
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества»

                                                          23 сентября  2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества».
Проектом решения предлагается передать Государственному автономному учреждению Архангельской области «Архангельский региональный многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» в безвозмездное пользование нежилое помещение, расположенное в г. Северодвинске по адресу: ул. Советская, д. 55, общей площадью 309,5 кв. м, условный номер объекта                   29-29-06/043/2007-471, сроком на пять лет.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проекта решения, отмечает:

Представленный проект не противоречит действующему законодательству, но     следует иметь в виду, что данное нежилое помещение включено в раздел II Прогнозного плана приватизации муниципального имущества на 2012-2014 годы, утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 27.10.2011 № 116:
	8.
	улица Советская, дом 55, кадастровый (или условный) номер 29-29-06/043/2007-471
	714,9
	Отдельно стоящее нежилое здание, кирпичное, двухэтажное, 1961 года постройки,

расположенное на земельном участке площадью 2940 кв.м, кадастровый (или условный) номер: 29:28:101060:0007
	1 - 3 квартал

2012 года


Решением Совета депутатов Северодвинска от 25.04.2013 № 27 утвержден «Отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2012 год» (далее – Отчет).
В пункте 5 подраздела 3.1 раздела 3 Отчета по данному объекту указано, что проведена подготовка объекта к приватизации (в т.ч. техническая инвентаризация здания, государственная регистрация права муниципальной собственности на здание и земельный участок). Также в Отчете указано, что основными причинами, по которым приватизация объекта муниципальной собственности была не завершена, является длительность проведения мероприятий по приватизации.
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О передачи в безвозмездное пользование муниципального имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска.
Председатель Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                                О.А.Попов
исп. Ляпина В.А.
58-39-82
