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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 67
   по проекту решения «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
                                                           14 ноября 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, пунктом 2 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Проектом решения предлагается передать в хозяйственное ведение СМУП «Горсвет» сети наружного освещения протяженностью 115 м, расположенные в районе дома 23/22 по улице Лесной, квартал 022.

Передача сетей наружного освещения в хозяйственное ведение предприятия направлена на удовлетворение общественных потребностей в нормальном освещении города, обеспечение технически исправного состояния объектов наружного освещения и бесперебойного их функционирования, повышения надежности их работы, снижения вероятности создания аварийных ситуаций, исключения случаев выполнения работ по содержанию сетей недобросовестными подрядчиками, а также эффективного расходования средств местного бюджета.

Целью закрепления муниципального имущества за предприятием является выполнение им социальных задач в интересах развития муниципального образования «Северодвинск».

Объем субсидий на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению, по передаваемому объекту составит примерно 37 874,00 рублей в год, в том числе:

1) электрическая энергия – 21 398,00 рублей;
2) эксплуатация объектов наружного освещения  – 16 476,00 рублей.

Расчет размера субсидии проведен в соответствии с порядком, утвержденным постановлением Администрации Северодвинска от 13.01.2011 № 2-па, с учетом норматива затрат на эксплуатацию одного светильника, утвержденного распоряжением заместителя Главы Администрации по городскому хозяйству от 27.12.2013 № 63-рг, и планируемого объема потребления электрической энергии по действующему тарифу в 2014 году.

В соответствии с пунктом «ж» статьи 7 проекта решения «О местном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» предусмотрена субсидия СМУП «Горсвет» на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению на территории муниципального образования «Северодвинск» ежегодно в сумме 77 443,9 тыс. рублей. 
Таким образом, в случае принятия решения о передаче в хозяйственное ведение СМУП «Горсвет» сети наружного освещения, в дальнейшем в ходе исполнения бюджета необходимо внести изменения в решение о местном бюджете Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» увеличив СМУП «Горсвет» размер субсидий. 

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 
Председатель Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                               О.А. Попов
исп. Гусельникова Л.Н.
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