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Информация

по подготовленным Контрольно-счетной палатой Северодвинска  заключениям по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 25.06.2015 года
Контрольно-счетной палатой Северодвинска по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 25.06.2015 года подготовлено 16 заключений.   
По проектам решений: 
- «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (ул. Советская, 9а); 
- «О согласовании изъятия муниципального недвижимого имущества» (МБОУДОД «ЦЮНТТ»);
- «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (ул. Первомайская, 16); 

- «О внесении изменений и дополнений в Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»; 

- «О согласовании изъятия муниципального недвижимого имущества» (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 24»);

- «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества» (Региональной общественной организации культуры «Поморский круг»);

- «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества» (Федеральному казенному учреждению «Центр Государственной инспекции по маломерным судам министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Архангельской области»);

- «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (пр. Морской, 54, ул. Торцева, 8/13, село Ненокса, ул. Садовая, д. 17);
- «Об утверждении перечней имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в собственность Архангельской области» (для предоставления инвалидам гарантий трудовой занятости);

- «О приостановлении приватизации объекта муниципального имущества» (с. Ненокса, ул. Садовая, д. 17).

- «Об утверждении Дополнительного соглашения № 5/2015 к Соглашению от 20 декабря 2010 года № 1 о предоставлении бюджету МО «Северодвинск» из областного бюджета бюджетного кредита на реализацию мероприятий по поддержке монопрофильных муниципальных образований»;
- «По поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» даны положительные заключения. 

По проектам решений:

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов»; 
- «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (МБУ «СРЭС» с дополнениями);
            - «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (СМУП «Горсвет») даны заключения с замечанием.
Председатель                                                                                                              О.А.Попов

