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Информация

по результатам проверки по вопросу организации деятельности в сфере

 закупок в рамках реализации положений Федерального закона от 05.04.2013

 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
Контрольно-счетной палатой Северодвинска проведена проверка по вопросу организации деятельности в сфере закупок в рамках реализации положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за 2014 год.

Объект проверки: Администрация Северодвинска в лице Управления образования Администрации Северодвинска.

По результатам проверки по вопросу организации деятельности в сфере закупок в рамках реализации положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в адрес Администрации Северодвинска направлено представление об устранении нарушений Порядка взаимодействия заказчиков и органа, уполномоченного на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков, утвержденного распоряжением Администрации Северодвинска от 03.04.2014 № 72-ра «О наделении Управления образования Администрации Северодвинска полномочиями в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд заказчиков», в части самостоятельного внесения заказчиками изменений в планы-графики, размещаемые в единой информационной системе и Правил подготовки отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, его размещения в единой информационной системе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.03.2015 № 238.
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