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Информация

по подготовленным Контрольно-счетной палатой Северодвинска заключениям 
по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 22.09.2016 года
Контрольно-счетной палатой Северодвинска по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 22.09.2016 года подготовлено 11 заключений.   
По проектам решений: 
- «О внесении изменения в перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
- «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
- «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»;
- «Об особо охраняемой природной территории местного значения – зеленая зона «Сосновый бор острова Заключение Ягры»;
- «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Северодвинск»;
- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»;
- по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» (к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 22.09.2016);
- по отчету об исполнении местного бюджета за 1 полугодие 2016 года

даны положительные заключения. 

По проектам решения:

- «Об утверждении Порядка осуществления Советом депутатов контроля за исполнением органами местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск» полномочий по решению вопросов местного значения»;

- «Об особо охраняемой природной территории местного значения – зеленая зона «Сосновый бор острова Ягры» 

даны заключения с замечаниями.
По проекту решения «Об утверждении Положения об участии муниципального образования «Северодвинск» в муниципально-частном партнерстве» дано отрицательное заключение.
