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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»


164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 7
  по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «Об установлении цен на ритуальные услуги»

                      05 февраля 2018 года	

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «Об установлении цен на ритуальные услуги».

Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:
В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» органы местного самоуправления устанавливают стоимость услуг в сфере похоронного дела. 
Индексация услуг установлена с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации определяется Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.01.2018 № 74 «Об утверждении коэффициента индексации выплат, пособий и компенсаций в 2018 году» установлен индекс роста потребительских цен за 2017 год в размере 2,5%. 
Таким образом, стоимость услуг с 01.02.2018 возрастет с 7 787,15 рублей до 7 981,83 рублей.
Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, возмещается специализированной службе за счет средств: Пенсионного фонда РФ, федерального бюджета, Фонда социального страхования РФ, бюджетов субъектов Российской Федерации.
	
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «Об установлении цен на ритуальные услуги».

Председатель                                                                                                            Р.В. Жириков
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