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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500,  г. Северодвинск,                                                                               тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 9

по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» 
                                                               «22» февраля 2018 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Проектом решения предлагается внести в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень), утвержденный решением Совета депутатов Северодвинска от 25.06.2009 № 66 (в редакции от 15.06.2017), изменение, исключив следующий пункт:

	№ п/п
	Адрес помещения
	Площадь 

	83
	Лесная, 25
	16,4

	102
	Ломоносова, 104
	113,7


Комитетом по управлению муниципальным имуществом и земельным отношениям Администрации Северодвинска заключен договор купли-продажи от 01.12.2017                № 4/2017/ПП с ООО «МедСервисЦентр» по объекту, расположенному по адресу:              г. Северодвинск, ул. Ломоносова, д. 104, общей площадью 114,1 кв. м. В связи с этим необходимо исключить из Перечня указанное помещение.
Также необходимо исключить из Перечня нежилое помещение, расположенное по адресу: г. Северодвинск, ул. Лесная, д. 25, общей площадью 16,9 кв. м (с учетом проведения технической инвентаризации). В отношении данного объекта проводится процедура закрепления на праве оперативного управления за Северодвинским муниципальным казенным учреждением «Аварийно-спасательная служба Северодвинска».

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» на заседании Совета депутатов Северодвинска.

Председатель                                                                                                   Р.В. Жириков
Л.Н. Гусельникова
583984
