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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail:  ksp77661@yandex.ru  

Заключение № 12 
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение об Управлении культуры и общественных связей Администрации Северодвинска»
                                                                    04 апреля 2018 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение об Управлении культуры и общественных связей Администрации Северодвинска» (далее – Положение).
Рассмотрев представленный проект решения и пояснительную записку, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

В пояснительной записке к проекту решения указано, что принятие проекта решения Совета депутатов Северодвинска не потребует отмены и внесения изменений в иные муниципальные правовые акты муниципального образования «Северодвинск» и не влечет за собой использование денежных средств.
В предлагаемом Положении вносятся изменения в название Управления культуры и общественных связей на Управление культуры и туризма, уменьшается количество структурных подразделений с 5 до 3 из этого следует уменьшение штатной численности и объема бюджетных ассигнований, что потребует внесения изменений в решение о местном бюджете и иные муниципальные правовые акты муниципального образования «Северодвинск».
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным рассмотрение проекта решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение об Управлении культуры и общественных связей Администрации Северодвинска» с учетом замечаний.
Председатель                                                                                                         Р.В. Жириков
Л.Н. Гусельникова
58-39-84
