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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500,  г. Северодвинск,                                                                               тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 14

   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании 
закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»

                                                                    «13» апреля 2018 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что проектом решения предлагается:

1. Согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачи муниципальному автономному учреждению «Парк культуры и отдыха» (далее - МАУ «ПКиО») объекта муниципальной собственности – нежилого помещения площадью 72,9 кв. м, с кадастровым номером 29:28:101070:270, адрес объекта: г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 5, помещение 5-Н.
МАУ «ПКиО» предполагает использовать помещение для осуществления своей уставной деятельности.

            Расходы по содержанию данного муниципального помещения, будет нести местный бюджет.

По информации МАУ «ПКиО» годовые расходы на содержание предлагаемого к передаче в оперативное управление помещения составят, ориентировочно, 62 400 рублей, в том числе на коммунальные платежи. Налог на имущество не предполагается, в связи с применением учреждением упрощенной системы налогообложения.

Данный объект включен в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень), утвержденный решением Совета депутатов Северодвинска от 25.06.2009 № 66.
В связи с чем, потребуется внесение изменения в решение Совета депутатов Северодвинска в части исключения данного объекта из Перечня (позиция № 43).
В Перечне (позиция 43) числится объект Карла Маркса,5 площадью 69,9 кв.м, с учетом проведения технической инвентаризации площадь помещения составляет                     72,9 кв. м.  

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 
Председатель                                                                                                          Р,В. Жириков
В.А. Ляпина
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