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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164500                                                                               тел./факс (88184)52 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                 е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 2
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 29.09.2005 № 32»
21 января 2019 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 29.09.2005 № 32» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения с пояснительной запиской, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает.
Подпунктом 6 пункта 4 решения Совета депутатов Северодвинска от 29.09.2005 № 32 «О введении земельного налога» (далее – Решение № 32) предусмотрена налоговая льгота по земельному налогу для членов многодетных семей, принявших решение о строительстве индивидуального жилого дома на полученном для этих целей земельном участке сроком на 10 лет начиная с года, в котором получено разрешение на строительство. 

В соответствии  с изменениями, внесенными в Градостроительный кодекс Российской Федерации, проектом решения в подпункт 6 пункта 4 Решения № 32 вносятся изменения и добавляется в качестве основания для получения налоговой льготы - получение физическим лицом уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве объекта индивидуального жилищного строительства параметров объекта индивидуального жилищного строительства установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства на земельном участке. Аналогичное дополнение вносится в перечень документов, необходимых для получения налоговой льготы.
Проектом решения предлагается данные изменения распространить на правоотношения, связанные с исчислением земельного налога, с 4 августа 2018 года, с момента изменения норм Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует проект решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 29.09.2005 № 32» к принятию на заседании Совета депутатов Северодвинска.

Председатель                                                                                                                       Р.В. Жириков
В.А.Ляпина

58 39 82

