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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 7
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в структуру Администрации Северодвинска»
30 января 2019 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в структуру Администрации Северодвинска» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Проектом решения в соответствии со статьей 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ), статьями 36, 45, 48 и 49 Устава Северодвинска предлагается внести изменения в структуру Администрации Северодвинска, изложив ее в новой редакции.

Рассмотрев представленный проект решения и пояснительную записку, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает.
В соответствии с частью 8 статьи 37 Закона № 131-ФЗ структура местной администрации утверждается представительным органом муниципального образования по представлению главы местной администрации. В структуру местной администрации могут входить отраслевые (функциональные) и территориальные органы местной администрации. В соответствии с подпунктом 2.5 пункта 2 статьи 36 Устава Северодвинска Совет депутатов Северодвинска утверждает структуру Администрации Северодвинска по представлению Главы Северодвинска. 
Представленный проект решения соответствует действующему законодательству Российской Федерации и Уставу Северодвинска в части полномочий по внесению и принятию, а также по включению в структуру Администрации Северодвинска органов и должностей.  

В пояснительной записке к проекту решения указано, что его принятие не повлечет дополнительных расходов местного бюджета или изменений финансово-бюджетных обязательств муниципального образования «Северодвинск», вместе с тем нет информации об изменении штатной численности Администрации Северодвинска и ее органов после изменения структуры.

На дополнительный запрос в Управление организации муниципальной службы Администрации Северодвинска о предоставление информации об изменении штатной численности органов Администрации Северодвинска с учетом предлагаемых изменений, информация не представлена. Представлена информация о штатной численности Администрации Северодвинска на 01.01.2019.


Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в структуру Администрации Северодвинска» к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска с учетом изложенной информации.  
Председатель                                                                                                            Р.В. Жириков
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