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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164500                                                                               тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                 е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 8
                      по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»

4 февраля 2019 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее - проект решения), внесенного Главой Северодвинска.

Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному автономному учреждению «Парк культуры и отдыха» (далее – Учреждение) объекта муниципальной собственности - сквера ветеранов, общей площадью 24 802 кв. м, кадастровый номер 29:28:000000:1380, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, квартал 061.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения, пояснительную записку и приложенные к ней документы, отмечает следующее.
Предлагаемый к передаче в оперативное управление сквер ветеранов, учитывается в составе казны Северодвинска. Передача вышеуказанного муниципального имущества в оперативное управление Учреждению согласована Управлением культуры и туризма Администрации Северодвинска (далее – УКиТ), в ведомственной принадлежности которого находится данное Учреждение.

В соответствии с пояснительной запиской к проекту решения целью передачи вышеуказанного муниципального недвижимого имущества в оперативное управление Учреждению является выполнение им социальных задач в интересах муниципального образования «Северодвинск», в том числе в сфере культуры. Сквер ветеранов предполагается использовать для проведения общественных культурно-массовых мероприятий и организации культурного досуга и отдыха граждан.
В соответствии Уставом Северодвинска, Порядком распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением Муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140 муниципальное имущество закрепляется за Учреждением с целью осуществления функций, для которых оно было создано.

В соответствии с информацией, предоставленной в рамках подготовки настоящего заключения УКиТ, Учреждением предполагается использовать сквер ветеранов для организации части культурно-массовых мероприятий в рамках выполнения муниципального задания. При этом выделение средств на выполнение комплекса мер по содержанию и благоустройству территорий   планируется путем предоставления субсидий на иные цели. 
Согласно утвержденного муниципального задания на 2019 год в рамках муниципальной работы «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» запланировано проведение Учреждением 47 культурно-массовых мероприятий в год на всех переданных Учреждению территориях, то есть использование сквера ветеранов будет носить разовый характер.

По результатам контрольного мероприятия «Проверка выделения и использования субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), субсидий на иные цели, поступления и использования средств от приносящей доход деятельности, использования муниципального имущества муниципальным автономным учреждением «Парк культуры и отдыха» за 2016, 2017 годы и 1 полугодие 2018 года», проведенного Контрольно-счетной палатой Северодвинска в 2018 году, установлено, что средства местного бюджета, выделенные Учреждению на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в части выполнения муниципальной работы «Обеспечение сохранности и целостности историко-архитектурного комплекса, исторической среды и ландшафтов» (далее - работа), направлялись Учреждением на осуществление комплекса мероприятий  по содержанию и обслуживанию объектов, не переданных  Учреждению в оперативное управление, в том числе содержание территорий сквера ветеранов, памятного знака «Ратному подвигу северодвинцев» и горелки «Вечного огня», путем заключения договоров с подрядными организациями.
В представлении Контрольно-счетной палаты Северодвинска от 26.11.2018                № П-7/2018, направленном Учреждению, установлено требование об исключении случаев выполнения комплекса работ по содержанию территорий и объектов, не переданных в оперативное управление.
Также, по результатам контрольного мероприятия, установлено отсутствие необходимости формирования и утверждения Учредителем муниципального задания на выполнение работы в связи с тем, что территории и объекты, на которых Учреждение выполняет комплекс мероприятий по содержанию, относятся к территориям общего пользования, а не к объектам историко-архитектурных комплексов, исторической среды и ландшафтов, а также в связи с тем, что данные мероприятия выполнялись не силами Учреждения.
Сооружение - сквер ветеранов, расположено на земельном участке общей площадью 24 766 кв. м, переданном Учреждению на праве постоянного (бессрочного) пользования. 

На территории сквера ветеранов расположены следующие объекты:

- памятный знак «Ратному подвигу северодвинцев» (включен в состав казны Северодвинска на основании постановления Администрации Северодвинска от 14.03.2011  № 80-па, содержание и сохранность объекта возложены на УКиТ);
- горелка «Вечного огня» (включена в состав казны Северодвинска на основании постановлений Администрации Северодвинска от 06.10.2010 № 376-па, от 18.03.2011           № 94-па, содержание и эксплуатация объекта возложены на УКиТ);
- объекты электроосвещения (информация о нахождении в составе казны или передаче в пользование, Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации не предоставлена).
Вышеуказанные объекты в совокупности формируют облик и структуру территории сквера ветеранов.

В ходе проведения контрольных мероприятий Контрольно-счетной палатой Северодвинска установлено, что на территории сквера ветеранов проводятся культурно-массовые мероприятия и другими учреждениями, а именно, МАУ «Молодежный центр», МАУ «Северодвинское агентство культуры и социальной рекламы», то есть,  использование сквера ветеранов и объектов, расположенных на нем разными хозяйствующими субъектами, а также то, что данной территорией пользуется неограниченный круг лиц, свидетельствует о том, что данная территория в соответствии с пунктом 12 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, является территорией общего пользования.
Пунктом 2 статьи 45.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Закон № 131-ФЗ), статьей 18.1 Устава Северодвинска установлено, что содержание территорий общего пользования и порядок пользования такими территориями регулируется правилами благоустройства.

В соответствии с Правилами благоустройства территории муниципального образованиями «Северодвинск», утвержденными решением Совета депутатов Северодвинска от 14.12.2017 № 40, территориями общего пользования являются территории, которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц (в том числе скверы) и их уборка осуществляется Администрацией Северодвинска.
На основании статьи 16 Закона № 131-ФЗ к вопросам местного значения городского округа относится организация благоустройства территории городского округа.

В соответствии с пунктом 3.5 Положения о Комитете жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее ‑ Комитет ЖКХ ТиС), утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 28.02.2008 № 28 (далее – Положение), Комитет ЖКХ, ТиС реализует полномочия собственника объектов комплекса городского хозяйства, в том числе территорий общего пользования.
Организация благоустройства территорий, формирование и размещение заказов на выполнение работ для муниципальных нужд в соответствии с Положением являются основными задачами Комитета ЖКХ, ТиС.
Таким образом, работы по содержанию сквера ветеранов, как территории общего пользования, необходимо организовать в соответствии с полномочиями собственника, а именно, путем заключения Комитетом ЖКХ, ТиС муниципального контракта в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», что приведет к экономии средств местного бюджета.


Согласно пояснений УКиТ, в целях обеспечения надлежащего состояния закрепленных и используемых для проведения культурно-массовых мероприятий территорий Учреждением заключен договор на 1 квартал 2019 года по содержанию и благоустройству территорий в зимний период, то есть Учреждение самостоятельно не выполняет работы по содержанию территорий.
Таким образом, Учреждение, заключая договоры с хозяйствующими субъектами на содержание и благоустройство территорий, фактически исполняет функции Комитета ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска, как органа Администрации Северодвинска, с использованием средств выделенных из местного бюджета.

В соответствии с частью 3 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее - Закон № 135-ФЗ) запрещается совмещение функций федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, иных органов власти, органов местного самоуправления и функций хозяйствующих субъектов.
Исходя из вышеизложенного, закрепление на праве оперативного управления за Учреждением сквера ветеранов, а также передача в постоянное (бессрочное) пользование земельного участка и выделение средств местного бюджета на их содержание противоречит законодательству Российской Федерации.

Контрольно-счетная палата Северодвинска не рекомендует к принятию проект решения «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска.
Председатель                                                                                                           Р. В. Жириков
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