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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс (88184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 10
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального имущества»

18 марта 2020 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения и пояснительную записку, информацию, представленную муниципальным автономным образовательным учреждением дополнительного образования «ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР» (далее – МАОУДО «ДЮЦ») (исх. от 17.03.2020 № 01-20-02/237), отмечает следующее.

Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу МАОУДО «ДЮЦ» объектов муниципальной собственности муниципального образования «Северодвинск» (далее – Объекты):
- строительство тренажера для спортивного скалолазания (скалодрома) в                              г. Северодвинске площадью 190 кв. м, кадастровый номер 29:28:103099:5244, расположенного по адресу: г. Северодвинск, в районе пр. Труда, д. 54;

- сеть наружного освещения протяженностью 99 м, кадастровый номер                        29:28:103099:5245, расположенную по адресу: г. Северодвинск, в районе пр. Труда, д. 54.
Предлагаемые к передаче МАОУДО «ДЮЦ» Объекты являются муниципальной собственностью Северодвинска, что подтверждено выписками из Единого государственного реестра недвижимости.

В соответствии с пунктом 3.6 Порядка распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденного решением Муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, закрепление и передача муниципального имущества в оперативное управление осуществляется при наличии обращения принимающей стороны, направленного в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска, в котором должно быть четко обозначено имущество, подлежащее передаче, согласованного соответствующим органом Администрации Северодвинска.

В составе документов к проекту решения представлено обращение МАОУДО «ДЮЦ» от 26.02.2020 № 01-20-02/162, согласованное Управлением образования Администрации Северодвинска, о передаче Объектов в оперативное управление.
Целью передачи Объектов является достижение уставных целей посредством реализации дополнительных общеразвивающих программ физкультурно-спортивной направленности. По данным Учреждения в объединениях отдела туризма и краеведения МАОУДО «ДЮЦ» в 2020 году занимается 780 обучающихся в возрасте от 7 до 18 лет, из них 708 – по дополнительным общеразвивающим программам «Основы туризма», «Основы скалолазания», «Скалолазание» и «Боулдеринг».
Согласно пояснительной записке в 2020 году на содержание и эксплуатацию передаваемых Объектов потребуется дополнительное финансирование из местного бюджета. 

Эксплуатация Объектов будет осуществляться в соответствии с муниципальным заданием, финансовое обеспечение выполнения которого осуществляется в виде субсидии из местного бюджета.

При этом, в информации МАОУДО «ДЮЦ», представленной к обращению о передаче имущества, годовые расходы на содержание Объектов составят, ориентировочно, 1 808 150,00 рублей, в том числе на оплату электроэнергии – 47 712,00 рублей, услуг по техническому обслуживанию – 520 000,00 рублей, уборке территории – 395 200,00 рублей, на уплату налога на имущество – 722 119,00 рублей и земельного налога – 123 119,00 рублей, и будут запрошены Учреждением на очередной сессии Совета депутатов Северодвинска.
Исходя из представленной МАОУДО «ДЮЦ» по запросу Контрольно-счетной палаты Северодвинска расшифровки вышеуказанных расходов, сумма планируемых дополнительных расходов составит 813 920,00 рублей из расчета за 8 месяцев 2020 года, в том числе:

- оплата электроэнергии – 29 568,00 рублей;

- оплата услуг по техническому обслуживанию – 346 667,00 рублей;
- оплата услуг по уборке территории – 136 800,00 рублей;
- уплата налога на имущество – 300 885,00 рублей (за 5 месяцев 2020 года).

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального имущества» к принятию Советом депутатов Северодвинска с учетом информации, отраженной в заключении.
И. о. председателя                                                                                                Н. В. Заостровская
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