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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                          тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                             е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 14
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Приложение к решению Муниципального Совета Северодвинска от 27.10.2005 № 42»
17 апреля 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Приложение к решению Муниципального Совета Северодвинска от 27.10.2005 № 42» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.

Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию, представленную Финансовым управлением Администрации Северодвинска от 17.04.2020    № 21-05-18/450, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что проектом решения в рамках полномочий представительного органа местного самоуправления, установленных частью 3 статьи 346.26 Налогового кодекса Российской Федерации, с целью снижения налоговой нагрузки на субъекты малого и среднего предпринимательства предлагается снизить значение корректирующего коэффициента К2 для, применяемого для исчисления единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД), для видов деятельности, наиболее пострадавших от распространения коронавирусной инфекции.

Контрольно-счетная палата Северодвинска не имеет возражений относительно видов деятельности и значений корректирующего коэффициента К2.

Вместе с тем, обращаем внимание на некорректное отнесение в пояснительной записке всего объема выпадающих доходов местного бюджета в случае принятия проекта решения на 2020 год. Исходя из установленных сроков уплаты налога выпадающая сумма доходов распределится на 2020 год в размере ¾ или 9,75 млн рублей и 1 квартал 2021 год в размере ¼ или 3,25 млн рублей. В случае, если система налогообложения в виде ЕНВД будет применяться после 01.01.2021, выпадающие доходы с 2021 года составят порядка 13,0 млн рублей в год.
Так же обращаем внимание, что принятие данного проекта решения потребует дополнительных мероприятий для обеспечения сбалансированности местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Приложение к решению Муниципального Совета Северодвинска от 27.10.2005 № 42». 
Председатель                                                                                                                 Р.В. Жириков

