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1. Общие положения

Стандарт организации деятельности СОД 03 «Порядок подготовки отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Северодвинск» (далее – Стандарт) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ), Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными Коллегией Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 17.10.2014 № 47К (993)), Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34 (далее – Положение), Регламентом Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Северодвинск» (далее – Регламент).
Целью разработки Стандарта является установление порядка и правил подготовки Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Северодвинск» (далее – Контрольно-счетная палата Северодвинска) ежегодного отчета о своей деятельности (далее – Отчет). 

Стандарт определяет структуру Отчета, порядок организации работы по подготовке проекта Отчета, общие требования к представлению документов и материалов для формирования Отчета, порядка его утверждения.
При выполнении требований Стандарта сотрудники Контрольно-счетной палаты Северодвинска должны руководствоваться Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом № 6-ФЗ, Положением, Регламентом. Положения настоящего Стандарта являются обязательными для соблюдения должностными лицами Контрольно-счетной палаты Северодвинска.
2. Структура Отчета

Отчет содержит общие данные, характеризующие деятельность Контрольно-счетной палаты Северодвинска в целом и их анализ. 

Отчет включает в себя титульный лист, оглавление, текстовую часть и приложения.
Текстовая часть Отчета состоит из следующих разделов:

1. Общая характеристика.
2. Основные результаты деятельности.

3. Взаимодействие Контрольно-счетной палаты Северодвинска.
4. Информационная и организационная деятельность.
5. Финансовое, материальное и кадровое обеспечение деятельности.
В качестве приложений к Отчету могут производиться необходимые количественные и фактографические данные, в том числе: 

- основные показатели деятельности Контрольно-счетной палаты Северодвинска в отчетном году;

- структура финансовых нарушений, выявленных Контрольно-счетной палатой в отчетном году;

- количественные данные о выполнении представлений и предписаний Контрольно-счетной палаты Северодвинска в отчетном году и иные данные.
Раздел 1 «Общая характеристика» содержит общие данные о Контрольно-счетной палате Северодвинска, установленных полномочиях, значимых событиях в деятельности учреждения за отчетный период.
Раздел 2 «Основные результаты деятельности» содержит общую информацию о количестве проведенных экспертно-аналитических мероприятий, выводах и предложениях, сформулированных по результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в соответствии с установленными полномочиями.
Кроме этого, раздел содержит сводную информацию о количестве проведенных контрольных мероприятий, о количестве объектов проверки, о сумме проверенных средств, о видах и сумме выявленных нарушений, о количестве представлений и предписаний, направленных органам и организациям, о количестве предложений Контрольно-счетной палаты Северодвинска по устранению нарушений и о количестве исполненных предложений. Так же в разделе представляется краткая характеристика каждого контрольного мероприятия.
Раздел 3 «Взаимодействие Контрольно-счетной палаты Северодвинска» содержит информацию о результатах взаимодействия Контрольно-счетной палаты Северодвинска при осуществлении своей деятельности в рамках заключенных соглашений, а также с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, Счетной палатой Российской Федерации, территориальными управлениями Центрального банка Российской Федерации, территориальными органами Федерального казначейства, территориальными управлениями Федеральной службы финансово-бюджетного надзора, налоговыми органами, органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований в отчетный период.
Раздел 4 «Информационная и организационная деятельность» содержит сведения об информировании общественности о деятельности Контрольно-счетной палаты Северодвинска, а именно о количестве и тематике информационных и иных материалов, размещенных на официальном сайте Контрольно-счетной палаты Северодвинска в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.sevksp.ru, в средствах массовой информации. 
Раздел содержит информацию об участии Контрольно-счетной палаты в заседаниях Совета депутатов Северодвинска, в публичных слушаниях, в работе депутатских комиссий, рабочих групп.

В разделе может быть отражена информация о внесенных председателем Контрольно-счетной палаты Северодвинска на рассмотрение Совета депутатов Северодвинска проектах муниципальных правовых актов, разработанных и утвержденных стандартов муниципального финансового контроля, а также иная информация в рамках информационной и организационной деятельности.
В разделе 5 «Финансовое, материальное и кадровое обеспечение деятельности» отражается общая информация об обеспечении деятельности Контрольно-счетной палаты Северодвинска.

В разделе также отражается информация об участии муниципальных служащих Контрольно-счетной палаты Северодвинска в семинарах, конференциях; о численности сотрудников, прошедших обучение по программе  повышения квалификации и профессиональной переподготовке; о дополнительном профессиональном образовании; о проведении аттестации, а также иные вопросы кадровой работы.
3. Формирование, подготовка проекта Отчета и его утверждение
В течение года ведется учет проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
Проведенные контрольные и экспертно-аналитические мероприятия считаются раздельно по исполненным пунктам плана работы Контрольно-счетной палаты Северодвинска на соответствующий год. Суммы выявленных и возмещенных финансовых нарушений указываются в тысячах рублей с точностью до одного десятичного знака.
При определении количества проверенных объектов в качестве объекта проверки учитывается организация (юридическое лицо), в которой в отчетном периоде были проведены контрольные мероприятия и по результатам составлены акты. 
При проведении нескольких контрольных мероприятий на одном объекте в течение отчетного периода объект учитывается столько раз, сколько он являлся объектом контрольных и (или) экспертно-аналитических мероприятий, завершенных в отчетном году, в соответствии с программами их проведения.
Информация по выявленным финансовым нарушениям включается в Отчет только на основании утвержденных отчетов о результатах контрольных мероприятий.

Все данные приводятся за отчетный период (за период с 1 января по 31 декабря отчетного года), только по завершенным контрольным и экспертно-аналитическим мероприятиям.

Проект Отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты готовится аудитором и сотрудниками, ответственными за кадровое и финансовое обеспечение, в соответствии со структурой разделов 4, 5 текстовой части Отчета. Объем Отчета составляет до 20 машинописных листов.
Подготовленный проект Отчета представляется председателю Контрольно-счетной палаты Северодвинска для утверждения. 

Отчет, утвержденный председателем Контрольно-счетной палаты Северодвинска, направляется на рассмотрение в Совет депутатов Северодвинска не позднее 1 июня года, следующего за отчетным.
Представление Отчета в Совет депутатов Северодвинска осуществляется председателем Контрольно-счетной палаты Северодвинска на бумажном носителе и в электронном виде.
Отчет подлежит опубликованию в средствах массовой информации или размещению на официальном сайте Контрольно-счетной палаты www.sevksp.ru в информационно-телекоммуникационной сети Интернет после его рассмотрения Советом депутатов Северодвинска. 
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