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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 22
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
 8 июня 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Горсвет» (далее – СМУП «Горсвет») объекта наружного освещения – кабельной линии наружного электроосвещения протяженностью 93 м, кадастровый номер 29:28:102016:391, расположенной по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Ломоносова, д. 1.

Предлагаемый к передаче в хозяйственное ведение СМУП «Горсвет» объект наружного освещения является муниципальной собственностью Северодвинска, расположенной по вышеуказанному адресу, и включает в себя 7 светоточек потребляемой мощностью 4,9 кВт.
Согласно пояснительной записке, подготовленной КУМИ, затраты на эксплуатацию указанного объекта могут составить 153 770,23 рублей в год.
Согласно пояснительной записке к проекту решения предполагается, что затраты на их содержание будут возмещаться СМУП «Горсвет» в рамках договора о предоставлении субсидии в соответствии с Порядком предоставления из местного бюджета субсидий Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Горсвет» на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению на территории муниципального образования «Северодвинск», утвержденным распоряжением заместителя Главы Администрации Северодвинска по городскому хозяйству от 12.01.2016 № 3-рг (далее – Порядок № 3-рг). 


Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание, что ссылка в пояснительной записке на Порядок № 3-рг не состоятельна, так как Порядок № 3-рг утратил силу с 01.03.2020 в связи с изданием постановления Администрации Северодвинска от 04.03.2020 № 96-па «Об утверждении порядка предоставления из местного бюджета субсидий Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Горсвет» на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению на территории муниципального образования «Северодвинск».

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».
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