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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 33
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 27.11.2014 № 91»
18 августа 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 27.11.2014 № 91» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения и пояснительную записку, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается внести изменения в подпункт 3 пункта 3 решения Совета депутатов Северодвинска от 27.11.2014 № 91 (в редакции от 24.10.2019) «О налоге на имущество физических лиц» в части изменения налоговой ставки в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении объектов налогообложения, предусмотренных абзацем вторым пункта 10 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в 2019 году:

- при условии, что кадастровая стоимость объекта недвижимого имущества не превышает 13 миллионов рублей, – с 0,6 процента до 0,3 процента;

- при условии, что кадастровая стоимость объекта недвижимого имущества превышает 13 миллионов рублей, – с 1,5 процента до 1,0 процента.

Согласно пояснительной записке проект решения разработан с целью минимизации экономических последствий введения ограничительных мер, направленных на предупреждение распространения коронавирусной инфекции, и снижения налоговой нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности. Аналогичные меры поддержки предусмотрены на уровне субъекта Российской Федерации.
Выпадающие доходы местного бюджета могут составить в 2020 году 3,7 млн рублей.

В соответствии с пунктом 2 проекта решения принятое решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года, что соответствует положениям пунктов 4 и 5 статьи 5 НК РФ.

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 27.11.2014 № 91».

И.о. председателя                                                                                                 Н. В. Заостровская
