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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                           е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 45
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска
«О внесении изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование»
28 октября 2020 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения и пояснительную записку, отмечает следующее.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется. Однако, положения проекта решения регулируют порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контроль за соблюдением которого относится к полномочиям Контрольно-счетной палаты Северодвинска, в связи с чем Контрольно-счетной палатой Северодвинска рассмотрен проект решения и подготовлено настоящее заключение. 
Проектом решения с целью установления единого порядка при согласовании предоставления муниципального имущества, в безвозмездное пользование корректируется раздел 5 Положения о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование, утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.02.2009 № 34 (далее – Положение № 34). Перечень лиц, которым муниципальное имущество может быть передано в безвозмездное пользование, дополнен пунктом 5.1.11 «Федеральное казенное учреждение «Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Архангельской области». 

Внесение изменений в Положение № 34 не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и нормативно-правовым актам муниципального образования «Северодвинск». 

Передача в безвозмездное пользование нежилого помещения не приведет к уменьшению доходов местного бюджета на 2020-2022 годы, в связи с тем, что данное имущество не учитывалось при расчете прогнозируемого объема поступлений местного бюджета на 2021 год от арендной платы за пользование муниципальным имуществом, так как использовалось на безвозмездной основе.
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование».
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