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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 49
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 
«О внесении изменений в Устав Северодвинска»
5 ноября 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Устав Северодвинска» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения с пояснительной запиской и дополнительной информацией, представленной Административно-организационным управлением Администрации Северодвинска (исх. № 12-05-11/1053 от 03.11.2019), отмечает следующее.

Финансово-экономическая экспертиза проводится в отношении проектов муниципальных правовых актов в части касающейся расходных обязательств муниципального образования «Северодвинск». Основными целями проведения экспертизы является определение законности расходных обязательств Северодвинска и достоверности оценки их объема.

Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.
Проектом решения предлагается пункт 3 статьи 19 Устава Северодвинска дополнить новым абзацем вторым следующего содержания: «Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления Северодвинска дополнительно используют сетевое издание «Вполне официально» (доменное имя: «вполне–официально.рф» регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия Эл № ФС77-77976 от 3 марта 2020 года) (далее – сетевое издание). В случае опубликования (размещения) полного текса муниципального правового акта в сетевом издании объемные и графические приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.».
Согласно дополнительной информации, представленной Администрацией Северодвинска (исх. № 12-05-11/1053 от 03.11.2020) для сайта сетевого издания зарегистрированы два домена (доменных имени). Стоимость прав их администрирования составляет 1 300 рублей в год.  По запросу Контрольно-счетной палаты Северодвинска (исх. 01-04/464 от 02.11.2020) информация о планируемой экономии средств местного бюджета при использовании сетевого издания «Вполне официально» для опубликования муниципальных правовых актов Администрацией Северодвинска не представлена. 

Внесение изменений в Устав Северодвинска в части оптимизации процесса опубликования муниципальных правовых актов в официальном сетевом издании соответствует требованиям федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
По мнению Контрольно-счетной палаты Северодвинска включение в Устав нормы о сетевом издании «Вполне официально» приведет к снижению расходов местного бюджета за счет исключения публикация объемных графических приложений в печатном издании. 

И.о. председателя


            
                                              Н.В. Заостровская
Гусельникова Лариса Николаевна

58-39-84 

