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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 12
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 
«О внесении изменений в Положение о муниципальном казенном учреждении «Управление образования Администрации Северодвинска»
19 марта 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/120 от 12.03.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о муниципальном казенном учреждении «Управление образования Администрации Северодвинска» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не потребует отмены, изменения, дополнения, приостановления действующих муниципальных правовых актов, а также не повлечет дополнительных расходов из местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.

Положение о муниципальном казенном учреждении «Управление образования Администрации Северодвинска» (далее – Положение) определяет задачи и функции Управления образования Администрации Северодвинска (далее – Управление), ассигнования на реализацию которых осуществляются из местного бюджета, в связи с чем проект решения рассмотрен Контрольно-счетной палатой Северодвинска.
При изучении Положения возникает неясность по реализации объема полномочий, закрепленных за Управлением в пункте 1.1 Положения, по решению вопросов местного значения в сфере образования, т.к. у части муниципальных учреждений дополнительного образования учредителем является Управление культуры и туризма Администрации Северодвинска (далее – УкиТ): МБУДО «Детская музыкальная школа № 3», МБУДО «Детская музыкальная школа № 36», МБУДО «Детская школа искусств № 34», МБУДО «Детская художественная школа № 2», в соответствии с чем УКиТ также осуществляет полномочия органов Администрации Северодвинска по решению вопросов местного значения в сфере образования. Таким образом, предлагаем изложить пункт 1.1 Положения в следующей редакции: 
«1.1. Управление образования Администрации Северодвинска (далее по тексту – Управление) является отраслевым органом Администрации Северодвинска, созданным с целью реализации полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения в сфере образования, за исключением вопросов, отнесенных к полномочиям иных органов Администрации Северодвинска.».
Пункт 2.5 Положения противоречит Гражданскому кодексу Российской Федерации, Федеральному закону от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральному закону от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Постановлению Администрации Северодвинска от 30.11.2010 № 446-па «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения Уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений», в соответствии с которыми создание, реорганизация и ликвидация муниципальных образовательных организаций относится к функциям Администрации Северодвинска, в связи с чем пункт 2.5 Положения предлагаем исключить.
Сокращенное наименование «муниципальная образовательная организация» вводится в п 3.1.1 Положения, хотя термин используется ранее по тексту. Кроме того, в пункте 3.1.1 Положения нет сокращенного наименования муниципальных учреждений муниципального образования «Северодвинск», находящихся в ведении Управления, в пределах своей компетенции, хотя далее по тексту документа используется сокращенный термин «муниципальные учреждения», в результате чего формулировка некоторых пунктов Положения трактуется неоднозначно. Предлагаем ввести сокращенное наименование при первом упоминании в тексте документа, то есть в пункте 2.1 Положения.
Пункты 3.5.4, 3.5.5 Положения сформулированы не корректно, так как организация строительства и ввода в эксплуатацию объектов капитального строительства относится к функциям Управления градостроительства и земельных отношений Администрации Северодвинска в соответствии с разделом 3 Положения об Управлении градостроительства и земельных отношений Администрации Северодвинска, утвержденного распоряжением Администрации Северодвинска от 14.03.2018 № 52-ра (в редакции от 01.02.2021 № 25-ра), в связи с чем пункты 3.5.4, 3.5.5 Положения предлагаем исключить.
Из подпункта 3.6.1 Положения следует, что Управление уполномочено распоряжаться выделенными из областного и местного бюджетов денежными средствами, направленными на организацию летней оздоровительной кампании. В соответствии со статьей 8 Бюджетного кодекса Российской Федерации полномочиями по расходованию средств областного бюджета обладают участники бюджетного процесса соответствующего субъекта Российской Федерации. Таким образом, Управление не уполномочено распоряжаться средствами из областного бюджета, направленных на организацию летней оздоровительной кампании. Предлагаем подпункт 3.6.1 Положения изложить в следующей редакции: 
«3.6.1. Выполняет функции уполномоченного органа по расходованию средств из местного бюджета, в том числе средств, поступивших в виде межбюджетных трансфертов, на организацию летней оздоровительной кампании.».
С учетом вышеизложенного, Контрольно-счетная палата Северодвинска предлагает внести соответствующие корректировки в проект решения.
Председатель
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