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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 421                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 13
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2020 год»
29 марта 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/130 от 19.03.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2020 год» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения с пояснительной запиской Контрольно-счетная палата Северодвинска установила.

Проектом решения предлагается в соответствии с пунктом 3.10 Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества, утвержденного решением Муниципального Совета Северодвинска от 24.04.2003 № 41 (далее – Положение № 41), утвердить отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2020 год.

В целом Отчет о результатах приватизации муниципального имущества за прошедший год (далее – Отчет) соответствует требованиям, установленным пунктом 3.11 Положения № 41.
При этом, в таблице № 5 Отчета не содержится информация о проведении в 2020 году конкретных мероприятий по приватизации отдельно стоящего нежилого здания, расположенного по адресу: г. Северодвинск, ул. Ломоносова, д. 47В. В графе «Мероприятия по приватизации объектов» указано, что объект передан в аренду АО «Северодвинский хлебокомбинат».

Отсутствие данной информации отмечено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в заключении № 13 от 15.04.2020 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2019 год».

Обращаем внимание, что данный объект включен в перечень муниципального недвижимого имущества, планируемого к приватизации, в 2012 году и до настоящего времени мероприятия по его приватизации не проведены. 
С учетом вышеизложенного, в целом Контрольно-счетной палатой Северодвинска проект решения поддерживается.
При этом предлагаем рассмотреть вопрос об исключении отдельно стоящего нежилого здания, расположенного по адресу: г. Северодвинск, ул. Ломоносова, д. 47В, из перечня муниципального недвижимого имущества, планируемого к приватизации.
И. о. председателя

                                                                             Н.В. Заостровская
