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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 421                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 14
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений 

в Положение о Комитете жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска»
29 марта 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/133 от 22.03.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о Комитете жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Положение о Комитете жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее – Положение) определяет задачи и функции Комитета жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее – Комитет ЖКХ, ТиС), ассигнования на реализацию которых предусматриваются местным бюджетом, в связи с чем проект решения рассмотрен Контрольно-счетной палатой Северодвинска.

Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке внесение изменений в Положение предлагается с целью конкретизации полномочий Комитета ЖКХ, ТиС в части финансового обеспечения мероприятий по дезинфекции общего имущества в многоквартирных домах.
Расходы по проведению дезинфекционных мероприятий не включены в тариф, определенный договором управления. Кроме того, данные мероприятия не предусмотрены минимальным перечнем работ по содержанию помещений, входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения».
Согласно действующему Порядку предоставления субсидии на возмещение затрат по проведению дезинфекции мест общего пользования многоквартирных домов, где расположены очаги инфекционного заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), по местам проживания заболевших, утвержденному постановлением Администрации Северодвинска от 12.03.2021 № 79-па, Комитет ЖКХ, ТиС является уполномоченным органом:

- по принятию решения о предоставлении субсидии;

- на заключение от имени Администрации Северодвинска соглашений о предоставлении субсидии из местного бюджета на возмещение затрат управляющих организаций по проведению дезинфекции;
- сбор и проверку документов, подтверждающих фактические расходы получателя субсидии, связанные с проведением дезинфекции, а также отчетов об использовании субсидии.

При этом, функции главного распорядителя бюджетных средств осуществляет Администрация Северодвинска. Кроме того, Отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации Северодвинска также производится проверка документов, подтверждающих фактические расходы получателя субсидии, связанные с проведением дезинфекции, и отчетов об использовании субсидии.
Принятие проекта решения потребует отмены, внесение изменений в действующие муниципальные правовые акты и повлечет дополнительные расходы из местного бюджета.
Внесение изменений в Положение в части конкретизации полномочий не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем проект решения поддерживается.
И. о. председателя

                                                                             Н.В. Заостровская
