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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                      тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                         е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 25
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска
«О внесение изменений в Порядок проведения торгов на право заключения

договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории

 муниципального образования «Северодвинск»
31 мая 2021 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/236 от 21.05.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесение изменений в Порядок проведения торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования «Северодвинск» (далее – проект решения), внесенному Главой Северодвинска.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения, экспертное заключение Правового управления Администрации Северодвинска, пояснительную записку и сравнительную таблицу к проекту решения Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ), отмечает следующее.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не повлечет использование дополнительных средств из местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется. Однако, положения проекта решения регулируют порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контроль за соблюдением которого относится к полномочиям Контрольно-счетной палаты Северодвинска, в связи с чем Контрольно-счетной палатой Северодвинска проект решения рассмотрен и подготовлено настоящее заключение. 
Согласно действующей редакции Порядка проведения торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования «Северодвинск», утвержденного решением городского Совета депутатов муниципального образования «Северодвинск» от 26.06.2008 № 79 (далее – Порядок № 79), начальная цена предмета торгов составляет не менее 25 процентов величины годового размера платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции. Годовой размер платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции определяется в соответствии с Методикой расчета платы по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на объектах, находящихся в муниципальной собственности Северодвинска, утвержденной постановлением Администрации Северодвинска от 31.05.2010 № 220-па (далее – Методика).

В целях недопущения снижения доходов местного бюджета, а также дополнительной поддержки предпринимательского сообщества, совершенствования механизма регулирования установки и эксплуатации рекламных конструкций на территории Северодвинска, привлечения рекламораспространителей к участию в торгах проектом решения вносятся изменения в пункт 1.4 Порядка № 79 в части установления начальной цены предмета торгов и величины годового размера платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции на объектах, находящихся в муниципальной собственности Северодвинска, и определения их в соответствии с отчетом об оценке, выполненным в соответствии с законодательством, регулирующим оценочную деятельность в Российской Федерации.

Следует отметить, что Контрольно-счетной палатой Северодвинска в 2020 году был рассмотрен аналогичный проект решения Совета депутатов Северодвинска и направлено заключение № 62 от 04.12.2020 по проекту решения, в котором указано на отсутствие оценки влияния предложенных изменений в Порядок № 79 на объем доходов местного бюджета.
Согласно пояснительной записке и представленной КУМИ информации в 2020 году Администрацией Северодвинска дважды проводились торги на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на объектах, находящихся в муниципальной собственности, по 28 лотам. По результатам торгов заключены 4 договора, при этом доходы бюджета составили 99 665,76 рублей. По 24 лотам заявок не поступило. В прошедшем периоде 2021 года в связи с отсутствием заявок торги по 27 лотам также не состоялись (извещение от 25.02.2021).
В случае заключения в июне 2021 года договоров по 27 лотам с определением величины годового размера платы в соответствии с отчетом об оценке поступление средств в бюджет во 2 полугодии 2021 года составило бы ориентировочно в сумме 1 359 913,50 рублей. 
Таким образом, падение спроса рекламораспространителей по причине высокого размера начальной цены предмета торгов и величина годового размера платы на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на объектах, находящихся в муниципальной собственности, согласно действующей Методике, напрямую влияет на снижение объема средств, поступающих в местный бюджет.

По состоянию на 1 января 2021 года количество действующих договоров – 12. Объем предполагаемого годового дохода на период действия данных договоров в 2021 году составляет 639 253,92 рубля. Поскольку действующие в настоящее время договоры на установку и эксплуатацию рекламной конструкции заключены по результатам аукциона, величина годового размера платы за установку и эксплуатацию рекламной конструкции по заключенным договорам в 2021 году пересмотру и перерасчету не подлежит. По окончании действия договоров будут проведены новые торги.
Одновременно в пояснительной записке отмечается, что принятие проекта решения не повлечет использование дополнительных средств из местного бюджета, так как средства на проведение мероприятий по определению начальной цены предмета торгов и величины годового размера платы будут изысканы путем перераспределения ассигнований бюджетной сметы КУМИ.
Внесение изменений в Порядок проведения торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на территории муниципального образования «Северодвинск» не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи, с чем проект решения поддерживается.
Председатель                                                                                                               Р.В. Жириков
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