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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                         тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                        е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 36
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений 
в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск»
 2 сентября 2021 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013            № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-10/358 от 26.08.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев проект решения с пояснительной запиской и сравнительной таблицей, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Согласно пояснительной записке проект решения подготовлен Финансовым управлением Администрации Северодвинска в целях приведения Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск» (далее – Положение о бюджетном процессе) в соответствие с БК РФ. 

В связи с наделением местной администрации полномочиями по утверждению перечней главных администраторов доходов местного бюджета и главных администраторов источников внутреннего финансирования дефицита местного бюджета статья 8 Положения о бюджетном процессе «Бюджетные полномочия Администрации Северодвинска» дополняется полномочием по утверждению данных перечней.
При этом исключаются нормы, предусмотренные пунктом 2 статьи 14 и пунктом 2 статьи 21 Положения о бюджетном процессе, устанавливающие утверждение перечней решением Совета депутатов Северодвинска о местном бюджете.
 Изменения в абзац шестой пункта 2 статьи 14 и абзац третий пункта 2 статьи 21 Положения о бюджетном процессе вносятся с целью приведения ведомственной структуры расходов бюджета в соответствие с требованиями БК РФ. Детализация видов расходов в ведомственной структуре расходов бюджета осуществляется по группам и подгруппам видов расходов.
Внесение изменений в Положение о бюджетном процессе не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем проект решения поддерживается.
И.о. председателя                                                                                                Н.В. Заостровская
Царева Елена Викторовна
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