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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс (88184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, 3, оф. 421                                                                                           е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 42
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 16.09.2021)
10 сентября 2021 года
Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска               «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 21 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008       № 74.

Комитет по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска представил сводную таблицу поправок (исх. № 02-11/364 от 08.09.2021) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».          
Рассмотрев сводную таблицу поправок, информацию, представленную функциональными органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Сводная таблица поправок содержит четыре поправки, внесенные депутатами, и шесть поправок, внесенных Главой Северодвинска. 
Поправки 1-4 и 8 направлены на перераспределение ассигнований между показателями бюджетных смет главных распорядителей средств местного бюджет, поправки 5-7 уточняют КБК, поправки 9, 10 дополняют проект решения новыми подпунктами.
В связи с согласованием перераспределений главными распорядителями ассигнований местного бюджета на 2021 год Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по поправкам 1-4 не имеет. 
Поправки 5-6 в части уточнение КБК соответствует действующему бюджетному законодательству.

Поправкой 8 предлагается перераспределить ассигнования на 2022 года по Управлению образования Администрации Северодвинска на предоставление субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства государственной (муниципальной собственности) бюджетным учреждениям по                 КБК 075, 1101, П120100000,464 на сумму 6 200,0 тыс. рублей для разработки проектно-сметной документации строительства гимнастического зала на земельном участке МБОУ ДО ДЮСШ № 1.

По данной поправке обращаем внимание на следующее. 
В соответствии с пунктом 2 статьи 78.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации принятие решений о предоставлении бюджетных ассигнований на осуществление за счет субсидий из местных бюджетов капитальных вложений в объекты муниципальной собственности и предоставление указанных субсидий осуществляются в порядке, установленном местной администрацией муниципального образования.
В настоящее время Администрацией Северодвинска данный порядок не утвержден.
На основании вышеизложенного, увеличение ассигнований по КБК 075,1101,П120100000,464 на 2022 год возможно только после соблюдения требований, установленных БК.
Поправками 7, 9 и 10 учтены рекомендации Контрольно-счетной палаты Северодвинска, изложенные в заключении № 35 от 02.09.2021.
И. о. председателя                                                                                                  Н.В. Заостровская
