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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                       тел./факс: (8184) 51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                      е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 52
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
27 октября 2021 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/442 от 22.10.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается согласовать изъятие из оперативного управления МАОУ «СОШ № 6», МАДОУ № 86 ЦРР, МБУК «СГКМ», МАУК «Северодвинский драматический театр», МАОУ «СОШ № 13» и закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «ГОРВИК» (далее – СМУП ЖКХ «ГОРВИК», предприятие) объектов недвижимого имущества – инженерные сети ливневой канализации в количестве 6 объектов общей протяженностью 1 535 м.
В соответствии с Порядком распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, закрепление, изъятие (кроме имущества, находящегося в хозяйственном ведении муниципальных предприятий) и передача недвижимого муниципального имущества осуществляется Администрацией Северодвинска по согласованию с Советом депутатов Северодвинска. Целью закрепления муниципального имущества за предприятием является выполнение им социальных задач в интересах развития муниципального образования «Северодвинск», а также получение муниципальным бюджетом доходов от деятельности этого предприятия.

Согласно информации Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ) изъятие и закрепление вышеуказанного муниципального имущества согласовано с Управлением образования Администрации Северодвинска и Управлением культуры и туризма Администрации Северодвинска, в ведомственном подчинении которых находятся муниципальные бюджетные и автономные учреждения, а также со СМУП ЖКХ «ГОРВИК» и Комитетом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска, в ведомственном подчинении которого находится предприятие.

По информации КУМИ на предлагаемые для передачи объекты на момент подготовки настоящего заключения права собственности муниципального образования «Северодвинск» и оперативного управления за муниципальными учреждениями находятся в стадии регистрации.

При этом, постановлениями Администрации Северодвинска и распоряжениями КУМИ внесены соответствующие изменения в перечни муниципального имущества, переданного вышеуказанным учреждениям в оперативное управление.

По предварительному расчету, представленному СМУП ЖКХ «ГОРВИК», затраты предприятия на обслуживание предлагаемых к закреплению сетей ливневой канализации в 2022 году составят 384,2 тыс. рублей. 
Следует отметить, что затраты определены предприятием с нарушением Порядка предоставления из местного бюджета субсидии Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «ГОРВИК» на финансовое обеспечение затрат, связанных с выполнением работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту объектов ливневой канализации, находящихся на территории города Северодвинска, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Северодвинск» от 06.03.2020 № 104-па (далее – Порядок № 104-па).
Так, согласно расчету предприятия в затраты включена амортизация в размере 10% остаточной стоимости предлагаемых для передачи объектов в общей сумме 117 904,84 рубля (с НДС). Тогда как в соответствии с пунктом 2.4 Порядка № 104-па в затраты, связанные с выполнением работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту объектов ливневой канализации, включается амортизация основных средств, приобретенных за счет собственных средств предприятия. 
На основании вышеизложенного, изъятие объектов недвижимого имущества из оперативного управления муниципальных учреждений, закрепление на праве хозяйственного ведения и передача СМУП ЖКХ «ГОРВИК» возможно только после государственной регистрации прав оперативного управления.
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