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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184) 51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 55
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
  11 ноября 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/470 от 10.11.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.


Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению Центр развития ребенка - «Детский сад № 8 «Лесная сказка» (далее – МАДОУ № 8 «Лесная сказка») объекта муниципальной собственности – нежилого здания – детского сада на 280 мест, общей площадью 3 690,8 кв. м, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, проспект Победы, д. 33, кадастровый номер 29:28:104167:3858.
В соответствии с Порядком распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, закрепление и передача недвижимого муниципального имущества осуществляется Администрацией Северодвинска по согласованию с Советом депутатов Северодвинска. Целью передачи объекта муниципального имущества является осуществление МАДОУ № 8 «Лесная сказка» уставной деятельности.
Объект имущества является собственностью муниципального образования «Северодвинск», что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра недвижимости на объекты недвижимости от 20.09.2021.

МАДОУ № 8 «Лесная сказка» направлено в адрес Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска согласованное с Управлением образования Администрации Северодвинска обращение о закреплении на праве оперативного управления вышеуказанного объекта недвижимого имущества. 
По информации, представленной МАДОУ № 8 «Лесная сказка», ориентировочные расходы на содержание и функционирование данного объекта недвижимости в 2021 году составят 4 179 629,35 рублей, в том числе необеспеченная предусмотренными ассигнованиями потребность в сумме 2 215 891,73 рубль, которые планируется осуществлять за счет субсидии финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, предусмотренной для учреждения в 2021 году, в связи с чем потребуется выделение дополнительных средств местного бюджета на содержание и эксплуатацию передаваемого имущества.
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем Контрольно-счетной палатой Северодвинска поддерживается.

Председатель                                                                                                   Р.В. Жириков
