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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                         тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                        е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 44
по проекту постановления Администрации Северодвинска «Об утверждении Порядка принятия решений об использовании и перераспределении средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета городского округа Архангельской области «Северодвинск»
28 сентября 2022 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Финансового управления Администрации Северодвинска № 21-03-09/878    от 26.09.2022 по проекту постановления Администрации Северодвинска «Об утверждении Порядка принятия решений об использовании и перераспределении средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета городского округа Архангельской области «Северодвинск» (далее – проект постановления), разработанного Финансовым управлением Администрации Северодвинска.
Проектом постановления предлагается утвердить Порядок принятия решений об использовании и перераспределении средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета городского округа Архангельской области «Северодвинск» (далее – Порядок).

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект постановления и пояснительную записку к проекту постановления Финансового управления Администрации Северодвинска (далее – Финансовое управление), отмечает следующее.

Представленный Порядок разработан с целью упорядочить процедуру перераспределения и использования средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований бюджета городского округа Архангельской области «Северодвинск» (далее – Резерв). Порядок разработан на неопределенный срок, а его нормы предлагается применять с 1 января 2023 года.
 Проектом постановления предлагается признать утратившими силу:   
- постановление Администрации Северодвинска от 19.01.2021 № 3-па «Об утверждении Порядка использования в 2021 году бюджетных ассигнований, зарезервированных на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики Северодвинска, с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции»;

- постановление Администрации Северодвинска от 25.11.2021 № 411-па «О внесении изменений в постановление Администрации Северодвинска от 19.01.2021 № 3-па»;

- постановление Администрации Северодвинска от 25.03.2022 № 119-па «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований, зарезервированных на финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения геополитической и экономической ситуации на развитие отраслей экономики Северодвинска в условиях санкций».

Поскольку нормами представленного Порядка предлагается регламентировать направление иным образом зарезервированных ассигнований на следующие цели:

- обеспечение финансирования мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения экономической ситуации на развитие отраслей экономики Северодвинска, с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции;

- обеспечение финансирования мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения геополитической и экономической ситуации на развитие отраслей экономики Северодвинска в условиях санкций;

- обеспечение финансирования инициативных проектов в соответствии с решением Совета депутатов Северодвинска от 16.12.2020 № 307 «О реализации инициативных проектов на территории муниципального образования «Северодвинск»;

- обеспечение финансирования мероприятий в области охраны окружающей среды и природопользования;

- на реализацию отдельных решений Главы Северодвинска и (или) Администрации Северодвинска,
отмена вышеуказанных постановлений Администрации Северодвинска позволит исключить дублирование норм по использованию и перераспределению средств Резерва.  

Представленный Порядок разработан Финансовым управлением в рамках полномочий, возложенных на участников бюджетного процесса Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 N 145-ФЗ (далее – Бюджетный Кодекс) и в соответствии с разделом 2 Положения о Финансовом управлении Администрации Северодвинска, утвержденным Решением Совета депутатов Северодвинска от 24.05.2007 N 64.

В соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса, в сводную бюджетную роспись могут быть внесены изменения в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в закон (решение) о бюджете в случае использования (перераспределения) средств резервных фондов, а также средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований, с указанием в законе (решении) о бюджете объема и направлений их использования.

Таким образом, принятие данного проекта постановления не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам городского округа Архангельской области «Северодвинск», в связи с чем проект постановления поддерживается.

Поскольку разработанный Порядок содержит только общие нормы принятия решений об использовании и перераспределении средств, иным образом зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований, проведение финансово-экономической экспертизы проекта постановления не требуется.
И. о. председателя                                                                                            С.Н. Гапонова
Гапонова Светлана Николаевна
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