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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                         тел./факс (8184) 51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, 3. оф. 411                                                                                            е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 57
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О принятии проекта решения «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов» в первом чтении»
22 ноября 2022 года

Заключение на проект решения Совета депутатов Северодвинска «О принятии проекта решения «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов» в первом чтении» подготовлено Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Северодвинск» (далее – Контрольно-счетная палата Северодвинска) в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение о бюджетном процессе), Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/414 от 16.11.2022 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О принятии проекта решения «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов» в первом чтении»  (далее – проект решения), внесенного депутатом Совета депутатов Северодвинска.
Рассмотрев проект решения, пояснительную записку председателя комитета по бюджетной политике, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

В соответствии с пунктом 3 статьи 18 Положения о бюджетном процессе, проект решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период (проект решения «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов») прошел экспертизу Контрольно-счетной палаты Северодвинска, заключение по результатам экспертизы от 17.11.2022 № 55 направлено в Совет депутатов Северодвинска и Администрацию Северодвинска.

В соответствии с пунктом 4 статьи 19 Положения о бюджетном процессе, на основании заключения Контрольно-счетной палаты Северодвинска и заключений профильных комитетов готовится проект решения о принятии (или отклонении) проекта решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и об основных характеристиках местного бюджета на очередной финансовый год и плановый период.

Представленный на заключение проект решения подготовлен с соблюдением указанных норм. Предлагаемые к утверждению проектом решения основные характеристики бюджета городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов отвечают требованиям пункта 3 статьи 19 Положения о бюджетном процессе и соответствуют характеристикам проекта местного бюджета прошедшего экспертизу Контрольно-счетной палаты Северодвинска.

Учитывая изложенное и свое Заключение по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 и на плановый период 2024 и 2025 годов» от 17.11.2022     № 55, Контрольно-счетная палата Северодвинска настоящий проект решения поддерживает. 

Председатель                                                                                                              О.В. Рядовкина
