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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                         тел./факс (8184) 51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, 3. оф. 411                                                                                            е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 11
по проекту постановления Администрации Северодвинска «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска»

20 февраля 2023 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34 (далее – Положение № 34), письмом Управления социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска № 21-01-08/838 от 08.02.2023 по проекту постановления Администрации Северодвинска «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска» (далее – проект постановления), разработанного Управлением социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска.

Проектом постановления предлагается утвердить прилагаемую муниципальную программу «Социальная поддержка населения Северодвинска» и признать утратившими силу постановление Администрации Северодвинска от 29.12.2015 № 637-па «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска на 2016–2021 годы» и постановления Администрации Северодвинска «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка населения Северодвинска на 2016–2021 годы» (35 постановлений о внесении изменений).
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект постановления и пояснительную записку к проекту постановления Управления социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска (далее – УСРОП, ответственный исполнитель), отмечает следующее.

В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Положением № 34, Порядком разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Северодвинск», утвержденным постановлением Администрации Северодвинска от 30.10.2013 № 426-па, Методическими указаниями по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Северодвинска, утвержденными распоряжением Администрации Северодвинска от 21.03.2019 № 28 – рфэ,  Контрольно-счетной палатой Северодвинска в период с 06.09.2022 по 19.09.2022 проведена финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска» (далее – Программа, Проект).

По итогам финансово-экономической экспертизы Контрольно-счетной палатой подготовлено заключение № 41 от 19.09.2022, которое направлено в адрес ответственного исполнителя сопроводительным письмом № 01-04/439 от 19.09.2022.

Представленным на заключение проектом постановления предлагается к утверждению муниципальная программа с учетом изменений, внесенных в Проект.

 Изменения внесены в объем финансирования муниципальной программы. Общий объем финансирования уменьшен на 3 638,8 тыс. руб. (с 979 410,6 тыс. руб. до 975 771,8 тыс. руб.) за счет уменьшения ассигнований местного бюджета на реализацию мероприятий подпрограммы 1 «Повышение уровня жизни населения Северодвинска, нуждающегося в социальной поддержке».

Исключены этапы реализации муниципальной программы. 

Проект дополнен новыми показателями по мероприятиям программы, административными мероприятиями, уточнены наименования задач программы.

Изменения, внесенные в Проект, Контрольно-счетная палата поддерживает.
При этом проектом постановления учтены не в полном объеме замечания Контрольно-счетной палаты Северодвинска, изложенные в заключении № 41 от 19.09.2022, а именно:

1) в паспорте Подпрограммы 1 в графе «Ожидаемые результаты реализации подпрограммы» допущена опечатка. После слов «доля детей,» фраза «которым оказана адресная социальная помощь» двоится.
2) финансирование отдельных мероприятий Программы (предусматривающих заключение контрактов на приобретение товаров, работ, услуг) по годам реализации отражены в равных значениях (без учета индекса-дефлятора):

- на Мероприятие 1.03. «Проведение ремонтных работ в жилых помещениях ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечение доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме» (Подпрограмма 1) предусмотрены средства в сумме 650,0 тыс. руб. на каждый год реализации Программы (без индексации), при одинаковом количественном показателе;
- на Мероприятие 2.02. «Информирование граждан по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (Подпрограмма 2) предусмотрены средства в сумме 429,0 тыс. руб. на каждый год планового периода 2024-2028 годы реализации Программы (без индексации), при одинаковом количественном показателе.

Проектом постановления предлагается признать утратившими силу:   

- постановление Администрации Северодвинска от 29.12.2015 № 637-па «Об утверждении муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска на 2016–2021 годы»;

- постановления Администрации Северодвинска «О внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка населения Северодвинска на 2016–2021 годы» (35 постановлений о внесении изменений).

Поскольку проектом постановления предлагается к утверждению новая муниципальная программа, разработанная на основании перечня муниципальных программ, утвержденного распоряжением Администрации Северодвинска от 30.06.2016 № 100-ра (в редакции от 07.09.2022), отмена вышеуказанных постановлений Администрации Северодвинска обоснована. 
С учетом изложенного, и по результатам ранее проведенной экспертизы Контрольно-счетная палата Северодвинска проект постановления рекомендует к принятию с учетом устранения замечаний, изложенных в заключениях. 

И.о. председателя                                                                                            С.Н. Гапонова
