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Информация
по проверке Администрации Северодвинска по вопросу организации деятельности в сфере закупок в рамках реализации положений  Федерального закона от 05.04.2013                № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проведенной проверкой Администрации Северодвинска по вопросу организации деятельности в сфере закупок в рамках реализации положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установлено:
В нарушение статьи 100 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отсутствует Порядок осуществления ведомственного контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок в отношении подведомственных им заказчиков.
Контрольно-счетной палатой Северодвинска в адрес Администрации Северодвинска направлено представление от 15.10.2014 № П-2/2014 об устранении нарушения.
