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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул.Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 16
   Контрольно-счетной палаты Северодвинска

по поправкам к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годы» (к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 24.04.2014)
21 апреля 2014 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годы» (далее - решение о местном бюджете) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 22 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74.
      Постоянная депутатская комиссия по бюджету представила сводную таблицу поправок от 19.03.2014 к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год  и на плановый период 2015 и 2016 годы» (далее - решение о местном бюджете). Поправками предлагается распределить и перераспределить бюджетные ассигнования и уточняется формулировка субсидии в подпункте «т» пункта 13. 
      Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев представленные поправки, отмечает следующее:

1. В связи с поступлением уведомлений в рамках межбюджетных отношений 

увеличиваются доходы местного бюджета на 947,8 тыс. рублей за счет безвозмездных поступлений от других бюджетов и увеличиваются расходы: Управлению образования на 947,8 тыс. рублей (поправка 1).

      2. Предлагается произвести перераспределение бюджетных ассигнований как внутри какой- либо одной программы, так и между муниципальными программами.

3. Предлагается уточнить формулировку субсидии в подпункте «т» пункта 13 текстовой части решения о местном бюджете (поправка 4):
             т) текст «на содержание мест захоронения на территории муниципального образования «Северодвинск», в том числе благоустройство воинских захоронений» изложить в следующей редакции «на возмещение затрат, связанных с содержанием мест захоронения на территории муниципального образования «Северодвинск», в том числе благоустройство воинских захоронений».
В соответствии с пунктом 1 статьи 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ) можно предоставлять субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг предоставляются на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг. 

  Субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг предоставляются:

  из местного бюджета - в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации (п.п 3 п.2 ст.78 БК РФ). 
  Решением Совета депутатов Северодвинска № 102 от 25.10.2012 в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»  принято 
Положение о погребении и похоронном деле в муниципальном образовании «Северодвинск» (далее – Положение). 
В соответствии с пунктом 2.4.22 раздела 2 Положения Администрация Северодвинска организует размещение заказов на право заключения договоров по содержанию мест захоронения.
Исходя из данного Положения, Администрация Северодвинска в соответствии с Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных служб» от 05.04.2013 № 44-ФЗ должна разместить заказ на право заключения договоров по содержанию мест захоронения. 

Таким образом, по содержанию мест захоронения не может быть предусмотрено выделение субсидии, и данный подпункт «т» из решения о местном бюджете должен быть ИСКЛЮЧЕН. 
     Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принять поправки к проекту решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» с учетом замечания. 

Председатель Контрольно-счетной палаты

Северодвинска                                                                                                            О.А.Попов
Исп. Ляпина В.А.
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