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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 28
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
                                                             03 июня 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».
При рассмотрении проекта решения Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:
Проектом предлагается согласовать изъятие из оперативного управления муниципального автономного спортивно-оздоровительного учреждения «Строитель» следующих объектов муниципального недвижимого имущества:

- здание эллинга № 1 общей площадью 431,1 кв. м, расположенное по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, пос. Камбалица, д. 30, кадастровый номер 29:28:112214:51;

- здание эллинга № 2 общей площадью 720,6 кв. м, расположенное по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, пос. Камбалица, д. 30, кадастровый номер 29:28:112214:50;

- нежилое здание общей площадью 254,9 кв. м, расположенное по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, пос. Камбалица, кадастровый номер 29:28:112214:37.

и согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу его муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования детей «Детский морской центр «Североморец». 
- здание эллинга № 1 общей площадью 431,1 кв. м, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, пос. Камбалица, д. 30, кадастровый номер 29:28:112214:51;

Целью закрепления на праве оперативного управления и передачи МБОУДОД «ДМЦ «Североморец» вышеуказанного муниципального недвижимого имущества является осуществление учреждением его уставной деятельности путем реализации дополнительных образовательных программ, в том числе с физкультурно-спортивным направлением. 

На содержание вышеуказанного муниципального недвижимого имущества (на основании данных МАСОУ «Строитель») в 2013 году использовано 815,0 тыс. рублей, в том числе: охрана объектов – 714,0 тыс. рублей, обслуживание пожарной сигнализации – 60,0 тыс. рублей и оплата электроэнергии – 41,0 тыс. рублей).

Передача муниципального имущества затрагивает объемы финансового обеспечения муниципального задания обоих учреждений в части затрат на содержание муниципального имущества.

В пояснительной записке отмечено, что содержание вышеуказанного муниципального имущества повлечет за собой выделение средств местного бюджета в виде субсидий МБОУДОД «ДМЦ «Североморец» в сумме 815,0 тыс. рублей, в том числе: охрана объектов – 714,0 тыс. рублей, обслуживание пожарной сигнализации – 60,0 тыс. рублей и оплата электроэнергии – 41,0 тыс. рублей ((на основании данных МАСОУ «Строитель» за 2013 год.)
Увеличение в течение текущего финансового года объема субсидии МБОУДОД «ДМЦ «Североморец» влечет за собой соответствующее изменение муниципального задания и должно быть обоснованным.

Не представлена информация, об уменьшении объема субсидии на обеспечение муниципальное задание в части уменьшения затрат на содержание муниципального имущества МАСОУ «Строитель». 
По вопросу уменьшения объема субсидии на муниципальное задание в текущем финансовом году следует отметить следующее.

В соответствии с пунктом 3 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», частью 2.2 статьи 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» уменьшение объема субсидии на муниципальное задание, в течение срока его выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания. Другие основания для уменьшения объема субсидии в текущем году законодательством Российской Федерации не предусмотрены.

Проект решения «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» находится в рамках компетенции представительного органа и может быть рассмотрен Советом депутатов Северодвинска с учетом замечаний.
Председатель Контрольно-счетной палаты
Северодвинска                                                                                                             Попов О.А.
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