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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 33  
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении дополнений в Приложение  к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2014 год и                                                  плановый период 2015 и 2016 годов»
                                                          09 июня 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении дополнений в Приложение  к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов». 
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:
Проектом решения предлагается  дополнить Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», утвержденное решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 30 дополнив  перечень муниципального имущества, подлежащего приватизации в 2014 году,  15 объектами электросетевого хозяйства.
В настоящее время с ОАО «МРСК Северо-Запада «Архэнерго» заключены договоры на пользование муниципальным имуществом по 13 объектам.


Два объекта учитываются в составе казны и находятся на обслуживании в Комитете ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска и СМУП ПЖКО «Ягры».


На объекты оформлены свидетельства о регистрации права собственности.


Приватизация объектов электросетевого хозяйства будет осуществляться способами приватизации, определенными Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».


По результатам приватизации планируется увеличение доходной части местного бюджета на величину цены от продажи данным объектов.

При этом в нарушении подпункта 3 пункта 3.4  решения муниципального Совета Северодвинска от 24.04.2003 № 41 «Об утверждении «Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества» Прогнозный план не содержит  прогноз поступления в местный бюджет денежных средств от продажи  указанных в проекте решения объектов. 
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения  «О внесении дополнений в Приложение  к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» на заседании Совета депутатов Северодвинска.
Председатель Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                            О.А. Попов
исп. Гусельникова Л.Н.
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