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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 36

   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 30.11.2006 № 159»
                                                             10 июня 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 30.11.2006 № 159».
При рассмотрении проекта решения Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:
В заключении по результатам внешней проверки отчета об исполнении местного бюджета за 2013 год Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечала, что в соответствии с областным законом от 27.09.2006 № 222-12-ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области» размеры должностных окладов муниципальных служащих в городских округах должны соответствовать должностным окладам по соответствующим должностям государственной гражданской службы  Архангельской области в министерствах Архангельской области (раздел 4 реестра должностей государственной гражданской службы  Архангельской области, утвержденного областным законом от 23.06.2005 № 71-4-ОЗ).                

Фактические размеры должностных окладов  муниципальных служащих муниципального образования «Северодвинск» ниже должностных окладов по соответствующим должностям государственной гражданской службы  Архангельской области в министерствах Архангельской области.
Настоящим проектом решения предлагается установить размеры должностных окладов муниципальных служащих относительно соответствующим должностям государственных служащих Архангельской области.

В соответствии с пунктом 4 статьи 6 областного закона от 27.09.2006  № 222-12-ОЗ должностям муниципальной службы в городских округах Архангельской области соответствуют должности государственной гражданской службы Архангельской области в исполнительных органах государственной власти Архангельской области согласно разделу 4 реестра должностей государственной гражданской службы Архангельской области, утвержденного областным законом от 23.06.2005 № 71-4-ОЗ «О государственной гражданской службе Архангельской области».

Размеры должностных окладов муниципальных служащих в представленном проекте решения соответствуют должностным окладам по соответствующим должностям государственной гражданской службы Архангельской области. 
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует принятие решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 30.11.2006 № 159». 
Председатель Контрольно-счетной палаты
Северодвинска                                                                                                             Попов О.А.

Исп. Ляпина В.А.
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