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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 44
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об отмене отдельных решений Муниципального Совета Северодвинска и Совета депутатов Северодвинска»
                                                          29 августа 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об отмене отдельных решений Муниципального Совета Северодвинска и Совета депутатов Северодвинска».
Рассмотрев представленный проект Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:
Проект решения Совета депутатов Северодвинска «Об отмене отдельных решений Муниципального Совета Северодвинска и Совета депутатов Северодвинска» разработан и представлен на рассмотрение Финансовым управлением Администрации Северодвинска в соответствии с решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2014 № 57 «О протесте прокурора г. Северодвинска на решение Муниципального Совета Северодвинска от 19.04.2001 № 52» и в совокупности с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации предусматривает отмену:

- решения Муниципального Совета Северодвинска от 19.04.2001 № 52 «О муниципальном долге муниципального образования «Северодвинск»;

- решения Муниципального Совета Северодвинска от 27.05.2004 № 61 «О внесении дополнений в «Положение о муниципальном долге муниципального образования «Северодвинск»;

- решения Совета депутатов Северодвинска от 26.10.2006 № 134 «О протесте прокурора на решение муниципального Совета от 19.04.2001 № 52 «О муниципальном долге муниципального образования «Северодвинск»;

- решения Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2014 № 57 «О протесте прокурора г. Северодвинска на решение Муниципального Совета Северодвинска от 19.04.2001 № 52».

В соответствии со статьей 1 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее БК РФ) к правоотношениям, регулируемым БК РФ относится осуществление муниципальных заимствований, регулирование муниципального долга.
В соответствии с пунктом 1 статьи 9 БК РФ к бюджетным полномочиям муниципальных образований относится осуществление муниципальных заимствований, предоставление муниципальных гарантий, предоставление бюджетных кредитов, управление муниципальным долгом и управление муниципальными активами.

Нормы Бюджетного кодекса Российской Федерации в полном объеме регулируют правоотношения в области муниципальных заимствований и муниципального долга. Принятие каких-либо муниципальных правовых актов по данным правоотношением БК РФ не предусматривает.
Управление муниципальным долгом в соответствии с пунктом 1 статьи 9 относится к бюджетным полномочиям муниципального образования.

В соответствии с пунктом 3 статьи 101 управление муниципальным долгом осуществляется исполнительно-распорядительным органом муниципального образования (местной администрацией) в соответствии с уставом муниципального образования.

Таким образом, в Уставе муниципального образования «Северодвинск» (далее – Устав) должен быть предусмотрен исполнительно-распорядительный орган, осуществляющий управление муниципальным долгом.
В действующей редакции Устава такой нормы нет.
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «Об отмене отдельных решений Муниципального Совета Северодвинска и Совета депутатов Северодвинска» в части отмены:

решения Муниципального Совета Северодвинска от 19.04.2001 № 52 «О муниципальном долге муниципального образования «Северодвинск» и 

решения Муниципального Совета Северодвинска от 27.05.2004 № 61 «О внесении дополнений в «Положение о муниципальном долге муниципального образования «Северодвинск» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 
В части отмены решений Совета депутатов Северодвинска о протесте прокурора, Контрольно-счетная палата Северодвинска полагает, что отмена исполнения требований прокурора требует его согласие.    
Аудитор Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                             В.А.Ляпина
Исп. Ляпина В.А.
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