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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 42  
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Муниципального Совета  Северодвинска от 29.09.2005 № 32»
                                                          01 сентября 2014 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Муниципального Совета  Северодвинска от 29.09.2005 № 32 (в редакции от 27.09.2012 № 76)»
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:
Проектом решения предлагается установление налоговых ставок в отношении всех земельных участков, являющихся объектами налогообложения в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ):

1) 0,15 процента в отношении земельных участков, занятых гаражно-строительными кооперативами и индивидуальными гаражами для хранения личного автотранспорта;

2) 0,3 процента в отношении земельных участков, указанных в подпункте 1 пункта 1 статьи 394 НК РФ;

3) 1,0 процент в отношении земельных участков, предназначенных для эксплуатации стадионов, автодромов;

4) 1,5 процента в отношении прочим земельных участков, за исключением земельных участков, которые в соответствии с частью 2 статьи 389 НК РФ не признаются объектами налогообложения.
В соответствии со статьей 390 НК РФ налоговая база определяется как кадастровая стоимость земельных участков, признаваемых объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 НК РФ.  Налоговые ставки в соответствии со статьей 394 НК РФ устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и не могут превышать пределов, установленных вышеуказанной статьей.

В соответствии со статьей 5 НК РФ срок вступления предлагаемого решения в силу не ранее чем по истечении одного месяца со дня официального опубликования решения и не ранее 1-го числа очередного налогового периода, то есть с 1 января 2015 года. 

В связи с вступлением в действие с 1 января 2015 года нормы Федерального закона от  02.12.2013 № 334-ФЗ  «О внесении изменений в часть вторую НК РФ и статью 5 Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» об установлении срока уплаты налога налогоплательщиками – физическими лицами – не позднее 1 октября года, следующего за истекшим налоговым периодом   в проекте решения подпункт 2 пункта 3 решения излагается  в другой редакции - исключается норма о сроке уплаты налога налогоплательщиками – физическими лицами, уплачивающими налог на основании налогового уведомления, не позднее 1 ноября года, следующего за истекшим налоговым периодом. 
В соответствии со статьей 397 НК РФ данный срок устанавливался нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований.

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О внесении изменений в решение Муниципального Совета Северодвинска от 29.09.2005     № 32» (в редакции от 27.09.2012 № 76)» на заседании Совета депутатов Северодвинска.
И.о. председателя Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                         В.А.Ляпина
исп. Гусельникова Л.Н.
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