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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»


164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  

Заключение № 43
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 
«О внесении изменений в решение Муниципального Совета  Северодвинска 
от 24.11.2005 № 46» 

                                                                   01 сентября 2014 года	

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Муниципального Совета  Северодвинска от 24.11.2005 № 46».

Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Проектом решения предлагается  привести решение Муниципального Совета Северодвинска от 24.11.2005 № 46 «О налоге на имущество физических лиц» в соответствие с Федеральным законом  от 02.11.2003 № 306-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (далее - Федеральный закон  от 02.11.2003 № 306-ФЗ) и с решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2014 № 58 «О протесте прокурора г. Северодвинска на решение Муниципального Совета Северодвинска от 24.11.2005 № 46». Проектом решения предусматривается уточнение того, что  ставки налога  устанавливаются в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости, умноженной на коэффициент-дефлятор, и типа использования объекта налогообложения.
Срок вступления в силу решения  в соответствии со статьей 5 Налогового кодекса Российской Федерации предлагается установить с 1 января 2015 года.

Письмом Федеральной налоговой службы от 12.02.2014  № БС-4-11/2252  «О направлении письма Минэкономразвития России» сообщается, что в соответствии с Федеральным законом от 02.11.2013 № 306-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон № 306-ФЗ) внесены изменения в Закон Российской Федерации от 09.12.1991 № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» (далее - Закон № 2003-1) в части определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц.
Согласно новой редакции пункта 1 статьи 3 Закона № 2003-1 ставки налога устанавливаются нормативными правовыми актами представительных органов местного самоуправления (законами городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга) в зависимости от суммарной инвентаризационной стоимости объектов налогообложения, умноженной на коэффициент-дефлятор.
Данные изменения вступили в силу с 1 января 2014 года.
Вступление в силу данного решения с 1 января 2015 года не повлияет на расчет налога на имущество физических лиц за 2014 год, так как ставки налога не изменятся, а коэффициент-дефлятор, влияющий на сумму налога Минэкономразвития России был не установлен.
Понятие «коэффициент-дефлятор» определено в пункте 2 статьи 11 части первой НК РФ (здесь и далее в ред. Федерального закона от 25 июня 2012 г. № 94-ФЗ) как коэффициент, устанавливаемый ежегодно на каждый следующий календарный год и рассчитываемый как произведение коэффициента-дефлятора, применяемого для целей соответствующих глав данного Кодекса в предшествующем календарном году, и коэффициента, учитывающего изменение потребительских цен на товары (работы, услуги) в России в предшествующем календарном году. Как предусмотрено там же, коэффициенты-дефляторы устанавливаются, если иное не предусмотрено законодательством РФ о налогах и сборах, федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по нормативно-правовому регулированию в сфере анализа и прогнозирования социально-экономического развития в соответствии с данными государственной статистической отчетности и подлежат официальному опубликованию в «Российской газете» не позднее 20 ноября года, в котором устанавливаются коэффициенты-дефляторы. Поскольку указание на коэффициент-дефлятор включено в  Закон № 2003-1 с 1 января 2014 г., установление коэффициента-дефлятора, необходимого в целях применения Закона № 2003-1  планируется в 2014 году, и соответственно, для налогообложения имущества физических лиц  коэффициент-дефлятор будет применяться при расчете налога за 2015 год  по сроку уплаты налогоплательщиками не позднее 1 октября 2016 года.
Таким образом, увеличение доходов местного бюджета возможно с 2016 года.

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О внесении изменений в решение Муниципального Совета  Северодвинска от 24.11.2005 № 46» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 



И.о. председателя Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                         В.А.Ляпина



исп. Гусельникова Л.Н.
[bookmark: _GoBack]58-39-84
image1.jpeg




