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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»


164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  

Заключение № 74
  по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении порядка создания и организации деятельности штаба народных дружин Северодвинска» 
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Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении порядка создания и организации деятельности штаба народных дружин Северодвинска».

Проектом решения предлагается утвердить прилагаемый Порядок создания и организации деятельности штаба народных дружин Северодвинска и рекомендовать Администрации Северодвинска рассмотреть вопрос о введении в штатное расписание муниципального автономного учреждения «Молодежный центр» должности начальника штаба народных дружин Северодвинска.

Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Пунктом 6  предлагаемого к утверждению Порядка создания и организации деятельности штаба народных дружин Северодвинска» предусмотрено финансовое обеспечение деятельности штаба народных дружин за счет средств местного бюджета в пределах субсидии, предусмотренной МАУ «Молодежный центр» на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

В соответствии с подпунктом 37 пункта 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского округа относится оказание поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создание условий для деятельности.
В соответствии с пунктом 1.37. Устава Северодвинска к вопросам местного значения муниципального образования «Северодвинск» относится создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка.
В соответствии с частью 2 статьи 21 Федерального закона Российской Федерации от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» органы местного самоуправления могут выделять средства на финансирование материально-технического обеспечения деятельности народных дружин, предоставлять народным дружинам помещения, технические и иные материальные средства, необходимые для осуществления их деятельности.

Статьей 10   областного закона от 26.09.2014 № 171-10-ОЗ предусмотрено, что органы местного самоуправления поселений и городских округов Архангельской области вправе оказывать поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка на территориях соответственно поселений, городских округов Архангельской области, при осуществлении ими своей деятельности, создавать условия для деятельности народных дружин в соответствии с законодательством Российской Федерации, настоящим законом, иными областными законами и муниципальными правовыми актами за счет средств местных бюджетов.
	
В соответствии с пунктом 2.3 Устава  МАО «Молодежный центр» одним из видов деятельности в части обеспечения поддержки гражданской, научной, творческой и предпринимательской активности молодежи является организация деятельности добровольных дружин по обеспечению охраны общественного порядка и их штаба.

Таким образом, за счет средств местного бюджета возможно финансирование материально-техническое обеспечения или предоставление помещений, технических и иных материальных средств народным дружинам. Предусматривать финансовое обеспечение штаба народных дружин действующими нормами законодательства не предусмотрено.
	
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает, что проект решения и Порядок создания и организации деятельности штаба народных дружин Северодвинска требует доработки. 



Председатель Контрольно-счетной 
палаты Северодвинска                                                                                            О.А.Попов
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