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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»


164501, г. Северодвинск,                                                                                 тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  

Заключение № 75
[bookmark: _GoBack]  по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «Об установлении цен на ритуальные услуги» 

            27 ноября 2014 года	

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «Об установлении цен на ритуальные услуги».

Проектом решения предлагается в связи с незначительным ростом стоимости услуг по гарантированному перечню предлагается увеличить стоимость 5 из 11 позиций перечня. 
	
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 12.10.2010 № 813 «О сроках индексации предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение»  (далее - Постановление № 813) индексация  предельного размера стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, подлежащей возмещению специализированной службе по вопросам похоронного дела, а также предельного размера социального пособия на погребение ежегодно с 1 января, начиная с 2011 г.,  осуществляется исходя из прогнозируемого уровня инфляции, установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год и на плановый период. 
Согласно пункту 1 статьи 1 проекта Федерального закона «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» прогнозируемый уровень инфляции на 2015 год не превышает 5,5 %. 
Действующий размер стоимости услуг, входящих в гарантированный перечень составляет 7 003,02 рублей  с индексацией будет составлять 7 388,19 рублей.

Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, возмещается специализированной службе за счет средств: Пенсионного фонда РФ, федерального бюджета, Фонда социального страхования РФ, бюджетов субъектов Российской Федерации.

При принятии данного решения следует учитывать, что индексация услуг и предельного размера социального пособия на уровень инфляции возможна только после принятия и вступления в силу Федерального закона о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год.
	
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «Об установлении цен на ритуальные услуги» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 



Председатель Контрольно-счетной 
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