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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500,  г. Северодвинск,                                                                               тел./факс (88184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 8
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об отмене отдельных решений представительного органа муниципального образования «Северодвинск»
                                                                             03 февраля 2015 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об отмене отдельных решений представительного органа муниципального образования «Северодвинск». 

Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Проектом решения по результатам проведенной аппаратом Совета депутатов Северодвинска проверки решений Совета депутатов Северодвинска (Муниципального Совета Северодвинска) на предмет выявления решений, которые уже фактически утратили силу предлагается отменить 3 решения:

- от 29.04.2010 № 44 «Об утверждении Положения об обязательном страховании отдельных категорий медицинских, фармацевтических и иных работников муниципальных учреждений здравоохранения Северодвинска, работа которых связана с угрозой их жизни и здоровью»;
- от 26.04.2007 № 50 «Об утверждении Положения о предоставлении жителям Северодвинска субсидий на строительство и приобретение жилья за счет средств местного бюджета»;

- от 25.09.2008 № 102 «О внесении дополнений в Положение о предоставлении жителям Северодвинска субсидий на строительство и приобретение жилья за счет средств местного бюджета».
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «Об отмене отдельных решений представительного органа муниципального образования «Северодвинск» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 
Председатель                                                                                                             О.А. Попов

Л.Н. Гусельникова
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