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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500,  г. Северодвинск,                                                                               тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 11
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении Положения о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей и замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность предоставлять данные сведения»
                                                                             09 февраля 2015 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении Положения о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей и замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность предоставлять данные сведения». 

Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Настоящий проект подготовлен в соответствии с принципом единства основных требований к муниципальной службе, установленным статьей 4 Федерального закона от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», и определяет единый порядок предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для всех лиц, замещающих и претендующих на должности муниципальной службы органов местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск».

Данный проект решения является муниципальным правовым актом, принимаемым в соответствии с областным законом от 27.09.2006 № 22-12-ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области».
Принятие данного решения не потребует дополнительных финансовых средств из местного бюджета, но потребует внесение изменений в соответствующие муниципальные правовые акты органов местного самоуправления.

Данный проект решения носит нормативный характер, его действие распространится на все органы местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск».
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «Об утверждении Положения о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей и замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность предоставлять данные сведения». 
Председатель                                                                                                             О.А. Попов
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