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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 19
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия муниципального недвижимого имущества»

                                                          04 марта 2015 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия муниципального недвижимого имущества» (МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 34»).
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что проектом решения предлагается:
1. Согласовать изъятие из оперативного управления муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская школа искусств № 34» в казну муниципального образования «Северодвинск» муниципального недвижимого имущества – мастерских, расположенных по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Гоголя, дом 4, общей площадью 508,8 кв. м, условный номер 29-29-06/032/2011-07.

Данный проект решения подготовлен в соответствии с п.п. 3.1 Порядка распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденного решением муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140. 

В соответствии с требованиями и положения федерального законодательства (пункт 6 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»), МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 34» из местного бюджета ежегодно выделяются средства в виде субсидий на содержание имущества в размере 59,9 тыс. рублей в рамках муниципального задания, в том числе земельный налог – 36,2 тыс. рублей, налог на имущество – 23,7 тыс. рублей.
Изъятие муниципального недвижимого имущества потребует изменения муниципального задания МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 34».
             Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О согласовании изъятия муниципального недвижимого имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска. 
И.о.председателя                                                                                                       В.А. Ляпина
В.А.Ляпина
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