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Информация

по подготовленным Контрольно-счетной палатой Северодвинска заключениям 
по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 24.09.2015 года
Контрольно-счетной палатой Северодвинска по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 24.09.2015 года подготовлено 7 заключений.   
По проектам решений: 
- «Отчет об исполнении местного бюджета за 1 полугодие 2015 года»; 

-«Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в федеральную собственность» (СМУП ЖКХ «Горвик»);
- «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (ул. Октябрьская, д. 25а; ул. Макаренко, д. 16);
- «О внесении изменений и дополнения в Положение о Финансовом управлении Администрации Северодвинска»;

- «По поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» даны положительные заключения. 

По проектам решений:

- «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» дано заключение с учетом мнения Контрольно-счетной палаты Северодвинска по включению в Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2016 год акций 2-х открытых акционерных обществ ОАО «СТЦ «Книжный» и ОАО «Белоснежка», которое было учтено при принятии данного решения;
            - «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» дано заключение с замечаниями.
