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Информация

по подготовленным Контрольно-счетной палатой Северодвинска заключениям 
по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 29.10.2015 года
Контрольно-счетной палатой Северодвинска по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 29.10.2015 года подготовлено 8 заключений.   
По проектам решений: 
· «О замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету муниципального образования «Северодвинск» дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц»

· «О внесении изменений и дополнений в Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»
· «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества»

· «О внесении дополнений в Положение о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования»

· «О предоставлении муниципальной преференции»
· «О проведении новогоднего мероприятия «Елка городского Совета депутатов»

· «О внесении изменения в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» 
· «Об установлении базовой ставки арендной платы на 2016 год за пользование муниципальным недвижимым имуществом» даны положительные заключения. 

Председатель                                                                                                              О.А.Попов

