
Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Северодвинск» проведено совместное с Прокуратурой города Северодвинска контрольное мероприятие «Проверка выделения и использования субсидий на иные цели за 2015 год муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Морская кадетская школа имени адмирала Котова Павла Григорьевича».
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки бюджетного законодательства, нормативно-правовых актов Российской Федерации и Администрации Северодвинска и в адрес Управления образования Администрации Северодвинска и муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Морская кадетская школа имени адмирала Котова Павла Григорьевича» направлено Представление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений с предложениями.

По итогам контрольного мероприятия «Проверка выделения и использования субсидий на иные цели за 2015 год муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Морская кадетская школа имени адмирала Котова Павла Григорьевича» в адрес Контрольно-счетной палаты Северодвинска направлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений. 
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