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Контрольно-счетной палатой Северодвинска по проектам решений Совета депутатов Северодвинска, рассмотренным на заседании Совета депутатов Северодвинска 23.06.2016 года подготовлено 16 заключений.   
По проектам решений: 
- «О внесении дополнения и изменения в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование»;
- «Об утверждении перечня имущества, предлагаемого к передаче из муниципальной собственности Северодвинска в государственную собственность Архангельской области»;
- «О внесении изменений в Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
- «О внесении изменений и дополнений в Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»;
- «О внесении дополнения в Положение о муниципальном жилищном фонде коммерческого использования»;
- «О внесении изменения и дополнений в решение Муниципального Совета Северодвинска от 29.09.2005 № 32»;
- «О внесении изменений в Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов»;
- «О предоставлении муниципальной преференции»;
- «О внесении изменений в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
- «О внесении изменений и дополнений в отдельные решения Совета депутатов Северодвинска»;
- «О внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Северодвинск»;
- «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»;
- «О присвоении звания «Почетный гражданин Северодвинска»;
- по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов»;
- по отчету об исполнении местного бюджета за 2015 год;
- по отчету об исполнении местного бюджета за 1 квартал 2016 года
даны положительные заключения. 

