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Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Северодвинск» проведена проверка эффективности использования Северодвинским муниципальным унитарным предприятием «Производственное жилищно-коммунальное объединение «Ягры» недвижимого имущества, находящегося в хозяйственном ведении.
По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки в исполнении требований нормативно-правовых актов Российской Федерации и Администрации Северодвинска. В адрес Северодвинского муниципального унитарного предприятия «Производственное жилищно-коммунальное объединение «Ягры» направлено Представление об устранении выявленных в ходе проверки нарушений с предложениями.

По итогам контрольного мероприятия «Проверка эффективности использования жилищными муниципальными унитарными предприятиями недвижимого имущества, находящегося в хозяйственном ведении» в адрес Контрольно-счетной палаты Северодвинска направлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений. 



Председатель                                                                                                        О.А.  Попов

