Информация
по итогам контрольного мероприятия
«Проверка целевого использования субсидий, выделенных из местного бюджета
некоммерческим организациям в рамках реализации мероприятий муниципальной
программы «Содействию институт гражданского общества и поддержка социально
ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Северодвинск» на 2016-2021 годы» за 2016 год


[bookmark: _GoBack]По проверке Управления культуры и общественных связей Администрации Северодвинска по вопросу целевого использования субсидий, выделенных из местного бюджета некоммерческим организациям в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Содействию институт гражданского общества и поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Северодвинск» на 2016-2021 годы (далее - СОНКО) установлены нарушения:
·         в расходовании СОНКО средств субсидий, предоставляемых из местного бюджета не в соответствии с целями ее предоставления в сумме 73 010,00 рублей, в том числе Архангельская региональная общественная организация «Пинежское землячество» по проекту «Пинежские кружания» в сумме 8 010,00 рублей и Северодвинское городское казачье общество по проекту «Живая нить казачьей песни» в сумме 65 000,00 рублей (отсутствуют первичные документы, подтверждающие факт оплаты по договорам);
· неэффективное расходование средств местного бюджета в сумме 97 000,00 рублей, в том числе на реализацию проектов «Лаборатория НКО сообщества Северодвинска: креативность как ресурс НКО» в сумме 37 000,00 рублей и «Малая Родина» в сумме 60 000,00 рублей (посадка кедров в дошкольных образовательных учреждениях произведена с нарушением требований СанПин 2.4.1.3049-13).

Во исполнение представления Контрольно-счетной палаты Северодвинска Управлением культуры и общественных связей Администрации Северодвинска приняты меры:
· представлены платежные поручения по оплате услуг согласно договорам по проектам «Пинежские кружания» и «Живая нить казачьей песни»;
· усилен контроль за соблюдением условий, целей и порядком предоставления и использования субсидий, необходимости более обоснованного подхода к подбору социальных проектов в целях исключения случаев неэффективного расходования средств субсидий.  
