Информация
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Проверка выделения и использования субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) 
и субсидий на иные цели муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования «Детская школа искусств № 34» 
[bookmark: _GoBack]за 2016 год и текущий период 2017 года»


По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения.

1. Расходование средств субсидии на компенсацию расходов на оплату проезда и провоз багажа к месту использования отдыха и обратно для лиц, работающих в организациях, финансируемых из местного бюджета, и членов их семей не в соответствии с целями ее предоставления в сумме 11 741,35 рублей.
2.       Нарушение ведения бухгалтерского учета в части заполнения реквизитов авансовых отчетов.

Представлением Контрольно-счетной палаты Северодвинска, МБУ ДО «Детская школа искусств № 34» предложено:
- принять меры по исключению случаев нарушения расходования средств субсидии на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в организациях, финансируемых из местного бюджета, и членов их семей; 
- возместить в местный бюджет муниципального образования «Северодвинск» средства субсидии на иные цели, израсходованные не в соответствии с целями ее предоставления в сумме 11 741,45 рублей;
- исключить случаи нарушения ведения бухгалтерского учета в части заполнения   реквизитов   авансовых отчетов.  

Управлению культуры и общественных связей Администрации Северодвинска:
- принять меры по исполнению МБУ ДО «ДШИ № 34» представления;
- осуществлять надлежащий внутренний контроль, как учредителем и главным распорядителем при расходовании средств субсидии на компенсацию расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в организациях, финансируемых из местного бюджета, и членов их семей.












