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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru  

Заключение № 5
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
                                                                    01 февраля 2018 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».
Проектом решения предлагается cогласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному автономному спортивно-оздоровительному учреждению «Строитель» объекта недвижимого имущества – каркасно-тентового сооружения на территории стадиона «Строитель» в г. Северодвинске Архангельской области, адрес объекта: Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Комсомольская, д. 18А, кадастровый номер 29:28:102045:15.

Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

Целью передачи вышеуказанного муниципального недвижимого имущества в оперативное управление МАСОУ «Строитель» является предоставление учреждением муниципальных услуг по обеспечению необходимых условий для удовлетворения потребности населения муниципального образования «Северодвинск» в спортивных и спортивно-оздоровительных услугах.

Эксплуатация каркасно-тентового сооружения Учреждением будет осуществляться в рамках основных видов деятельности МАСОУ «Строитель» в соответствии с муниципальным заданием. 
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде субсидий из местного бюджета муниципального образования «Северодвинск». В связи с этим для обеспечения функционирования вышеуказанного социально значимого объекта потребуется дополнительное финансирование из местного бюджета в виде предоставления субсидии МАСОУ «Строитель».

Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным рассмотрение проекта решения «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска.
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