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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск,                                                                                тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 30
   по проекту решения Совета депутатов Северодвинска
 «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества»

                                                                          25 июля 2018 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74,  Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества».
Проектом решения предлагается передать социально ориентированной автономной некоммерческой организации «Творческое объединение «Нёнокоцкая ключёвка» (далее -   Организация) в безвозмездное пользование нежилое помещение, расположенное в                             г. Северодвинске по адресу: ул. Карла Маркса, д. 37, общей площадью 15,0 кв.м, инвентарный номер 2394, сроком на пять лет.
Рассмотрев представленный проект, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее:

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006          № 135-ФЗ «О защите конкуренции» заключение договоров безвозмездного пользования, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении муниципального имущества, не закрепленного на праве хозяйственного ведения или оперативного управления, может быть осуществлено без проведения торгов в случае предоставления указанных выше прав на такое имущество социально ориентированным некоммерческим организациям при условии осуществления ими деятельности, направленной на решение социальных проблем, развитие гражданского общества в Российской Федерации, а также других видов деятельности, предусмотренных статьей 31.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Заявление Организации рассмотрено 22.06.2018 на заседании постоянно действующей комиссии по вопросам предоставления в безвозмездное пользование нежилых помещений некоммерческим организациям. Комиссией согласован вопрос о передаче Организации в безвозмездное пользование нежилого помещения, общей площадью 15,0 кв. м, расположенного по адресу: ул. Карла Маркса, д.37, сроком на 5 лет.

В случае заключения возмездного договора, арендная плата за пользование указанным нежилым помещением в 2018 году могла бы составить 17 160,66 рублей.
 В связи с тем, что данное имущество ранее находилось в безвозмездном пользовании автономной некоммерческой организации «Пудожемское устье», данная сумма не учитывалась при составлении прогнозных планов на 2018 год по поступлению арендной платы в местный бюджет.
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным принятие решения «О передаче в безвозмездное пользование муниципального имущества» на заседании Совета депутатов Северодвинска.
И.о. председателя                                                                                                  В.А. Ляпина  
Минина Е.В.
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