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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                               тел./факс (8184)52 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3                                                                                                е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 42
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету муниципального образования «Северодвинск» дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц»

05 октября 2018 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с частью 2 статьи 157 Бюджетного Кодекса РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету муниципального образования «Северодвинск» дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц».
Проектом решения предлагается согласовать замену суммы дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету муниципального образования «Северодвинск» на 2019-2021 годы дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц.
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения, отмечает.
В соответствии со статьей 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьей 5 областного закона от 22.10.2009 № 78-6-ОЗ «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» предусмотрена замена дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений дополнительными нормативами отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц.

Направленный Министерством финансов Архангельской области прогноз доходного потенциала по налогу на доходы физических лиц на 2019-2021 годы, согласован с Финансовым управлением Администрации Северодвинска.
Замена суммы дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц на 2019-2021 годы не приведет к потерям доходов местного бюджета. 

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует проект решения «О замене дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений бюджету муниципального образования «Северодвинск» дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц» к принятию на заседании Совета депутатов Северодвинска.
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