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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ  ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164500                                                                               тел./факс (88184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3                                                                                                 е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 57
 по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска (II чтение))
                                                                     10 декабря 2018 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов» подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 21 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74.

Комитет по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска представил сводную таблицу поправок от 06.12.2018 № 02-12/834 к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов» (II чтение). 
Рассмотрев поправки, пояснения, представленные Финансовым управлением Администрации Северодвинска, Контрольно-счетной палатой Северодвинска подготовлена, в прилагаемой к заключению таблице, информация по поправкам с учетом пояснений Финансового управления и своего мнения.

По итогам рассмотрения Контрольно-счетной палата Северодвинска отмечает, что предлагаемые направления расходования средств местного бюджета соответствуют вопросам местного значения и не противоречат нормам бюджетного законодательства. 
Вместе с тем, по поправке № 2, в части «подготовки и отсыпки территории участка № 3А на кладбище «Миронова гора», если расходы относятся к капитальным вложениям, то их необходимо отражать по подвиду расходов 410 «Бюджетные инвестиции».
Контрольно-счетная палата Северодвинска на заседании Совета депутатов Северодвинска:

1. Рекомендует к принятию поправки № 1, 4.

2. Рекомендует к отклонению поправку № 7.
3. Рекомендует к рассмотрению, с учетом изложенного мнения Контрольно-счетной палаты Северодвинска, поправки № 2, 3, 5, 6.

Председатель                                                                                                           Р. В. Жириков
исп. Ляпина В.А.
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