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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 1
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Северодвинск» от 21 июня 2018 г. № 86 «Об утверждении Положений об организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений на территории муниципального образования «Северодвинск» в редакции приложения к настоящему решению
21 января 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Северодвинск» от 21 июня 2018 г. № 86 «Об утверждении Положений об организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений на территории муниципального образования «Северодвинск» в редакции приложения к настоящему решению (далее – проект решения), внесенного инициативной группой граждан.
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения с пояснительной запиской, отмечает следующее.

Финансово-экономическая экспертиза проводится в отношении проектов муниципальных правовых актов в части касающейся расходных обязательств муниципального образования «Северодвинск». Основными целями проведения экспертизы является определение законности расходных обязательств Северодвинска и достоверности оценки их объема.

Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.
Вместе с тем, обращаем внимание, что наименование, пункт 1 и приложение № 1 проекта решения не имеют причинно-следственной связи и нарушают структуру решения Совета депутатов Северодвинска от 21.06.2018 № 86 «Об утверждении положений об организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений на территории муниципального образования «Северодвинск» (далее – решение № 86), в связи с чем требуют доработки.
При этом, как в проекте решения, так и в решении № 86, отсутствуют нормы, определяющие источники финансирования расходов, связанных с организацией и проведением публичных слушаний, что свидетельствует об отсутствии у муниципального образования «Северодвинск» расходного обязательства, подлежащего исполнению за счет средств местного бюджета.
В случае назначения публичных слушаний по инициативе органа местного самоуправления расходы, связанные с организацией и проведением данных мероприятий, осуществляются в пределах ассигнований, предусмотренных в местном бюджете.

В случае назначения публичных слушаний по инициативе заинтересованных лиц в соответствии с частью 10 статьи 39 и частью 4 статьи 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации их финансирование осуществляется за счет данных заинтересованных лиц.
Контрольно-счетная палата Северодвинска предлагает дополнить проект решения пунктом об источниках осуществления расходов на проведение публичных слушаний, а также положением об определении способа и размеров возмещения расходов заинтересованными лицами.
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к доработке проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Северодвинск» от 21 июня 2018 г. № 86 «Об утверждении Положений об организации и проведении публичных слушаний и общественных обсуждений на территории муниципального образования «Северодвинск» в редакции приложения с настоящему решению.

Председатель                                                                                                                Р. В. Жириков
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