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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 3
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
31 января 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и приложенные к ней документы, информацию, предоставленную Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ) (исх. от 30.01.2020 № 11-08-02/700), Северодвинским муниципальным унитарным предприятием «Горсвет» (далее – СМУП «Горсвет») (исх. от 29.01.2020 № 40), Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Горсвет» объекта недвижимости – линии наружного освещения (далее – объект наружного освещения), протяженностью 1 844 м, кадастровый номер 29:28:101074:3674, расположенной по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, в районе проспекта Труда на участке от ул. К. Маркса до ул. Ломоносова.
Предлагаемый к передаче в хозяйственное ведение СМУП «Горсвет» объект наружного освещения является муниципальной собственностью Северодвинска, что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра недвижимости.
В соответствии с пунктом 3.6 Порядка распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденного решением Муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, закрепление и передача муниципального имущества в хозяйственное ведение осуществляется при наличии обращения принимающей стороны, направленного в Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска, в котором должно быть четко обозначено имущество, подлежащее передаче, согласованного соответствующим органом Администрации Северодвинска.
В составе документов к проекту решения представлено обращение СМУП «Горсвет» от 25.12.2019 № 647, согласованное Комитетом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска, о передаче в хозяйственное ведение предприятия данного объекта наружного освещения.
Согласно пояснительной записке потребуется дополнительное финансирование из местного бюджета в 2020 году на содержание и эксплуатацию передаваемого имущества. Исходя из предоставленных СМУП «Горсвет» данных примерная сумма затрат по эксплуатации объекта наружного освещения составит более 644,0 тыс. рублей в год.
Согласно документам, представленным СМУП «Горсвет» по запросу, установлено, что фактические затраты за 2019 год, связанные с оказанием услуг по уличному освещению (8 703 светильника), составили 73 829,1 тыс. рублей, тогда как субсидия на возмещение затрат предоставлена в сумме 77 443,9 тыс. рублей. Неиспользованный остаток субсидии по состоянию на 01.01.2020 составил 3 614,8 тыс. рублей.
Кроме того, по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Северодвинского муниципального унитарного предприятия «Горсвет», с элементами аудита в сфере закупок, в том числе проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению на территории муниципального образования «Северодвинск», за 2017, 2018 годы и текущий период 2019 года» установлено, что субсидия СМУП «Горсвет» предоставлялась в размерах, превышающих затраты на оказание услуг по уличному освещению. Так, остаток средств субсидии составлял:
- за 2017 год в сумме 3 998,1 тыс. рублей;

- за 2018 год в сумме 3 192,7 тыс. рублей.

Анализ вышеизложенного показал, что субсидия на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению, систематически предоставляется СМУП «Горсвет» в завышенных размерах. 

В Порядок предоставления из местного бюджета субсидий Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Горсвет» на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению на территории муниципального образования «Северодвинск», утвержденный распоряжением заместителя Главы Администрации Северодвинска по городскому хозяйству от 12.01.2016 № 3-рг (в ред. от 15.01.2019), изменения в части методики определения размера субсидии не вносились. Договор от 16.01.2020 № ЖКХ 20-П/002 о предоставлении в 2020 году субсидии в размере 76 443,9 тыс. рублей на возмещение затрат, связанных с оказанием услуг по уличному освещению (8 741 светильник), заключен на прежних условиях.
Таким образом, Контрольно-счетная палата Северодвинска считает, что дополнительного финансирования из местного бюджета на содержание и эксплуатацию передаваемого имущества в 2020 году не потребуется. 
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» с учетом информации и выводов, изложенных в заключении. 

Председатель                                                                                                                Р. В. Жириков

Заостровская Наталия Владимировна
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