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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 2
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О внесении изменения в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование» 
27 января 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения с пояснительной запиской, отмечает следующее.

Финансово-экономическая экспертиза проводится в отношении проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Северодвинск». Основными целями проведения экспертизы является определение законности расходных обязательств Северодвинска и достоверности оценки их объема.

Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.
Вместе с тем, положения проекта решения регулируют порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контроль за соблюдением которого относится к полномочиям контрольно-счетных органов муниципальных образований, в связи с чем Контрольно-счетной палатой Северодвинска рассмотрен проект решения и подготовлено настоящее заключение.

Проектом решения с целью установления единого порядка при согласовании предоставления муниципального имущества, составляющего казну Северодвинска, а также муниципального имущества, закрепленного за муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями, в безвозмездное пользование лицам предлагается изложить раздел 5 Положения о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование, утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.02.2009                № 34 (далее – Положение), в новой редакции.
Проектом решения не изменяются перечень лиц, которым муниципальное имущество может быть передано в безвозмездное пользование, а также случаи, при которых решение о передаче (согласовании передачи) принимается Советом депутатов Северодвинска.

При этом Положение дополняется пунктом (5.8), содержащим порядок и сроки рассмотрения и принятия решения Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска при обращении муниципальных предприятий и учреждений.
С учетом положений статьи 695 Гражданского кодекса Российской Федерации Положение дополняется нормами, согласно которым условия договора безвозмездного пользования муниципальным имуществом должны содержать обязанность ссудополучателя поддерживать его в исправном состоянии, включая осуществление текущего и капитального ремонта, и нести все расходы на его содержание. Данное правило не распространяется на договора безвозмездного пользования муниципальным недвижимым имуществом, заключаемые МКУ «ЦМТО» с органами местного самоуправления и муниципальными учреждениями, условия которых должны содержать обязанность МКУ «ЦМТО» поддерживать его в исправном состоянии, включая осуществление текущего и капитального ремонта, и нести все расходы на его содержание. Данные нормы Положения направлены на реализацию уставной деятельности МКУ «ЦМТО» в части обеспечения сохранности, технической эксплуатации и содержания имущества, переданного ему в оперативное управление.
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование».

Председатель                                                                                                                Р. В. Жириков

