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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                         тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                        е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 6
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска ««О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск»»
13 февраля 2020 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74, Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Целью проведения экспертизы проекта решения является определение законности и обоснованности вносимых изменений при осуществлении Контрольно-счетной палатой Северодвинска полномочия по анализу бюджетного процесса в муниципальном образовании и подготовке предложений, направленных на его совершенствование.
Рассмотрев проект решения с пояснительной запиской и сравнительной таблицей, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Согласно пояснительной записке проект решения подготовлен в целях:

- приведения Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск» в соответствие с БК РФ (пункты 1.1, 1.2.2, 1.2.3, 1.3.2, 1.7, 1.9.1 проекта решения); 

- уточнения детализации бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к местному бюджету (пункты 1.2.1 и 1.3.1 проекта решения);

- оптимизации процесса рассмотрения проектов бюджетов в Совете депутатов Северодвинска (пункты 1.4 – 1.6, 1.9.2 – 1.9.4, 1.10 проекта решения).

Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденное решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение), разработано в целях реализации бюджетных полномочий муниципальных образований, установленных БК РФ. Положение, в соответствии со статьей 2 БК РФ, входит в структуру бюджетного законодательства Российской Федерации и не может противоречить БК РФ.
Следует отметить, что последние изменения Положения по приведению его в соответствие с нормами БК РФ вносились решением Совета депутатов Северодвинска от 19.12.2013 № 44. Учитывая, что с того времени БК РФ имеет более пятидесяти редакций, Положение требует значительной переработки. В проекте решения учтены единичные изменения, связанные с показателями при осуществлении муниципальных заимствований. Таким образом, Положение требует большей доработки.

Пунктом 1.3.1 проекта решения предлагается внести изменение в состав показателя, утверждаемого решением о местном бюджете в виде распределения бюджетных ассигнований по ведомственной структуре расходов бюджета, в части их распределения по группам, подгруппам и элементам видов расходов классификации расходов бюджетов. Данное изменение не соответствует нормам абзаца четвертого пункта 3 статьи 184.1 и абзаца сорок второго статьи 6 БК РФ. Согласно данным нормам ведомственная структура расходов бюджета является обязательным показателем, утверждаемым законом (решением) о бюджете, и ее состав в части видов расходов может быть детализирован по группам или по группам и подгруппам. То есть, детализация по элементам видов расходов в составе ведомственной структуры расходов бюджета БК РФ не предусмотрена.
На основании изложенного пункт 1.3.1 проекта решения подлежит исключению.

Пунктом 1.6 проекта решения предлагается установить срок подготовки Контрольно-счетной палатой Северодвинска заключения на проект решения о местном бюджете – в течение 15 дней, уменьшив его на 5 дней от действующего.

Данное предложение, без внесения изменений в Положение в части установления порядка участия Контрольно-счетной палаты Северодвинска в составлении проекта местного бюджета в рамках работы комиссии по бюджетным проектировкам и (или) обязанности финансового органа Северодвинска при внесении проекта решения о местном бюджете  одновременно представлять все обоснования в Контрольно-счетную палату Северодвинска, не позволит Контрольно-счетной палате Северодвинска провести качественную и объективную проверку показателей и подтвердить обоснованность выделения бюджетных ассигнований.

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует проект решения Совета депутатов Северодвинска ««О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск»» к доработке с учетом замечаний и информации, изложенных в настоящем заключении.
Председатель                                                                                                                Р.В. Жириков

