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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 9
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О внесении изменения в Положение об Управлении культуры и туризма 
Администрации Северодвинска»
10 марта 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в Положение об Управлении культуры и туризма Администрации Северодвинска» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку, информацию, представленную Управлением культуры и туризма Администрации Северодвинска (далее – УКиТ, Управление) (исх. от 03.03.2020 № 24-01-14/380), Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается внести изменение в Положение о муниципальном казенном учреждении «Управление культуры и туризма Администрации Северодвинска», утвержденное решением Совета депутатов Северодвинска от 28.06.2007 № 78 (в редакции от 19.04.2018) (далее – Положение № 78), дополнив подпункт 5.3 пункта 5 дефисом следующего содержания: 

«- отдел муниципального заказа и муниципального технического обеспечения» (далее – Отдел).
Согласно пояснительной записке проект решения разработан в целях повышения качества работы по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с муниципальными правовыми актами, обеспечения технического надзора за состоянием зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры и школ искусств, инженерных систем и коммуникаций, обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры и школ искусств, обустройства прилегающих к ним территорий в соответствии с государственными санитарными нормами и требованиями пожарной безопасности и антитеррористической защищенности.

Принятие и реализация проекта решения позволит оптимизировать деятельность Управления при реализации возложенных на него задач, упорядочить структуру Управления, разграничить компетенции между его структурными подразделениями.

Финансово-экономическая экспертиза проводится в отношении проектов муниципальных правовых актов в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования «Северодвинск». Основными целями проведения экспертизы является определение законности расходных обязательств Северодвинска и достоверности оценки их объема.

Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.
Вместе с тем, отмечаем следующее.

1. Согласно пункту 5.2.2 Положения № 78 начальник Управления утверждает положения о структурных подразделениях, входящих в состав Управления.

По информации, представленной УКиТ, в Управлении отсутствует проект положения об отделе муниципального заказа и муниципального технического обеспечения.
По запросу Контрольно-счетной палаты Северодвинска представлен проект Положения об отделе муниципального заказа и материально-технического обеспечения (далее – проект Положения).

Таким образом, установлено несоответствие наименования структурного подразделения, планируемого к включению в структуру Управления.
2. По результатам рассмотрения проекта Положения обращаем внимание на следующее.

Согласно проекту Положения основными задачами Отдела являются в том числе:

«2.2. Обеспечение технического надзора за состоянием зданий и сооружений подведомственных учреждений, инженерных систем и коммуникаций;

2.3. Обеспечение содержания зданий и сооружений подведомственных учреждений, обустройство прилегающих к ним территорий».
Под отделом понимается функциональное структурное подразделение, отвечающее за конкретное направление деятельности организации или за организационно-техническое обеспечение реализации одного или нескольких направлений деятельности организации. Следовательно, так как Отдел является структурным подразделением Управления, его задачи и функции должны быть идентичны задачам и функциям Управления и не расширять их.

Положением № 78 не предусмотрены такие задачи и функции Управления, как обеспечение технического надзора за состоянием зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры и школ искусств, инженерных систем и коммуникаций, обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры и школ искусств, обустройство прилегающих к ним территорий в соответствии с государственными санитарными нормами и требованиями пожарной безопасности.

Кроме того, в соответствии со статьей 40 Федерального закона от 30.12.2009                № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» обеспечение технического надзора за состоянием зданий и сооружений должно осуществляться лицом, ответственным за эксплуатацию здания или сооружения.

Также, в соответствии со статьей 212 Трудового Кодекса Российской Федерации безопасность работников при эксплуатации зданий, сооружений обязан обеспечить работодатель.

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации обеспечение содержания зданий и сооружений и обустройство прилегающих к ним территорий является обязанностью и полномочиями лиц, которым имущество передано в оперативное управление.

Соответственно, Отделом не могут осуществляться функции, связанные с реализацией задач 2.2 и 2.3.

Планируемые отдельные функции Отдела не относятся к возложенным на него задачам. Например, 
- осуществление координации работы организаций, осуществляющих выполнение работ на объектах подведомственных учреждений;
- обеспечение обеспечения бесперебойной работы подведомственных учреждений в праздничные дни;

- обеспечение сохранности документов, регистров учета, смет расходов, расчетов к ним, других документов, а также сдачу их в архив в установленном порядке;

- контроль за рациональным, экономным использованием материально-финансовых ресурсов Управления и подведомственных муниципальных учреждений;

- организация организации учета имущества, обязательств и фактов хозяйственной деятельности, поступающих основных средств, товарно-материальных ценностей и денежных средств Управления и другие.
Отдел, как структурное подразделение, не может участвовать:

- в проведении инвентаризации денежных средств, расчетов и материальных ценностей Управления;

- в оформлении материалов по недостачам и хищениям денежных средств и товарно-материальных ценностей Управления.
В разделе 4 «Права, обязанности и ответственность отдела» некорректно или в противоречие с задачами и функциями изложены права Отдела в подпунктах 4.1.6, 4.1.8, 4.1.9, 4.1.11, 4.1.12, 4.1.14.
3. Необходимо отметить, что по запросу Контрольно-счетной палаты Северодвинска УКиТ не представлена следующая информация:
- сумма расходов на содержание Отдела в части расходов на оплату труда;

- пояснение со ссылкой на пункты Положения № 78, к каким задачам или функциям Управления относятся мероприятия по предлагаемой оптимизации деятельности Управления;

- перечень штатных должностей в разрезе подведомственных Управлению учреждений, в обязанности которых входят функции, обеспечение которых будет осуществляться сотрудниками Отдела;

- пояснение о месте и условиях размещение сотрудников Отдела.
4. Проведенным анализом расходов на содержание Управления в 2020 году установлено следующее.

В связи с непредставлением УКиТ информации о расходах на содержание Отдела в части оплаты труда, для сравнения использованы данные отчета Управления за 2019 год.












тыс. руб.

	Вид расходов
	Отчет 2019 года
	Смета 2020 года

	121
	11 766,3
	14 962,1

	129
	3 409,1
	4 518,5

	244
	1 613,3
	1 632,4


Из приведенных данных следует, что расходы Управления на оплату труда с учетом начислений увеличены в 2020 году на сумму 3 850,0 тыс. рублей, или на 22,7% (данные откорректированы на процент индексации денежного содержания с 01.10.2020). Расходы на закупки практически не изменились, рост составляет 19,1 тыс. рублей или 1,2%. В связи с чем могут потребоваться дополнительные средства местного бюджета для материально-технического обеспечения деятельности Отдела.
Увеличение штатной численности Управления на 3 единицы за счет организации Отдела, в задачи которого входит обеспечение осуществления Управлением закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, с фондом оплаты труда порядка 3,8 млн. рублей при запланированных расходах на закупки в 1,6 млн. рублей противоречит принципу эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Контрольно-счетная палата Северодвинска не рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в Положение об Управлении культуры и туризма Администрации Северодвинска».
И. о. председателя                                                                                                Н. В. Заостровская
