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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                          тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                             е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 13
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2019 год»
15 апреля 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2019 год» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.

Рассмотрев представленный проект решения с пояснительной запиской Контрольно-счетная палата Северодвинска установила.

Проектом решения предлагается в соответствии с пунктом 3.10 Положения о порядке и условиях приватизации муниципального имущества, утвержденного решением Муниципального Совета Северодвинска от 24.04.2003 № 41 (далее – Положение № 41), утвердить отчет о результатах приватизации муниципального имущества за 2019 год.
По содержанию проекта решения отмечаем следующее.

В соответствии с пунктом 3.11 Положения № 41 Отчет о результатах приватизации муниципального имущества за прошедший год (далее – Отчет) должен содержать следующие сведения:
- выполнение плановых показателей по доходам от приватизации муниципального имущества;

- перечень приватизированных в прошедшем году имущественных комплексов муниципальных унитарных предприятий, акций открытых акционерных обществ и иного муниципального имущества с указанием способа, периода продажи и цены сделки приватизации;
- перечень неприватизированных имущественных комплексов муниципальных унитарных предприятий, акций открытых акционерных обществ и иного муниципального имущества с указанием проведенных в прошедшем году мероприятий по приватизации объектов.

С учетом данных требований в структуре Отчета должны быть представлены:

- раздел 1 «Выполнение плановых показателей по доходам от приватизации муниципального имущества» в виде таблицы № 2 с кратким текстовым сопровождением.
При сверке фактических доходов от приватизации, отраженных в Отчете, с данным Отчета об исполнении бюджета за 2019 год (ф. 0503117) расхождений не установлено.
Обращаем внимание, что в таблице № 2 Отчета в графе «Отклонение факта от плана» некорректно произведен расчет отклонения в %;
- раздел 2 «Перечень приватизированного в 2019 году муниципального имущества», в тексте, как представлен в Отчете;
- раздел 3 «Перечень неприватизированных имущественных комплексов муниципальных унитарных предприятий, акций открытых акционерных обществ и иного муниципального имущества с указанием проведенных в 2019 году мероприятий по приватизации объектов» в тексте первого абзаца без указания нумерации «3.1.» и таблицы        № 5 представленного Отчета, при этом в нарушение пункта 3.11 Положения № 41 в таблице № 5 Отчета не содержится следующая информация:

·  о проведении в 2019 году конкретных мероприятий по приватизации нежилого помещения, расположенного по адресу: г. Северодвинск, ул. Южная, д.20, и отдельно стоящего нежилого здания, расположенного по адресу: г. Северодвинск, ул. Ломоносова,             д. 47В (в графе «Мероприятия по приватизации объектов» указано, что объекты переданы в аренду);
·  об объектах, включенных в таблицу подпункта 1.2 пункта 1 Раздела II Прогнозного плана приватизации со сроком начала приватизации в 2019 году, и проведенных в 2019 году мероприятиях по приватизации обыкновенных именных бездокументарных акций следующих эмитентов:
- открытого акционерного общества «Спорттовары» (пункт 1);

- открытого акционерного общества «Лакомка» (пункт 2);

- открытого акционерного общества «Северодвинский торговый центр «Книжный» (пункт 3).

- акционерного общества «Северодвинский завод строительных материалов» (пункт 4).

- открытого акционерного общества «Производственно-комплектовочная база» (пункт 5).
Кроме того, в представленном Отчете содержатся сведения и информация, не предусмотренные пунктом 3.11 Положения № 41 – текстовая часть раздела 1 до и после Таблицы № 2, последний абзац раздела 3, которые следует отразить в пояснительной записке к проекту решения. 
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует проект решения Совета депутатов Северодвинска «Об утверждении отчета о результатах приватизации муниципального имущества за 2019 год» к доработке с целью приведения содержания Отчета в соответствие с пунктом 3.11 Положения № 41. 
И.о. председателя                                                                                                  Н.В. Заостровская
Гусельникова Лариса Николаевна
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