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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                          тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                             е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 15
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления, передачи и изъятия муниципального недвижимого имущества»
21 апреля 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления, передачи и изъятия муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.

Рассмотрев представленный проект решения с пояснительной запиской и приложенными документами, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что проектом решения в связи с обращением муниципального автономного учреждения «Северодвинское агентство культуры и социальной рекламы» (далее – учреждение, МАУ МАСР) предлагается Совету депутатов Северодвинска согласовать:
· закрепление на праве оперативного управления и передачу учреждению нежилого помещения площадью 536,4 кв. м, с кадастровым номером 29:28:102049:240, расположенного по адресу: г. Северодвинск, ул. Южная, д. 20, пом. 20010 (далее – нежилое помещение № 1);

· изъятие из оперативного управления учреждения нежилого помещения общей площадью 283,9 кв. м, кадастровый номер 29:28:103075:2779, расположенного по адресу:     г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 48, пом. 20050 (далее – нежилое помещение № 2),
при этом в нарушение подпункта 1.3 пункта 1 статьи 6 Порядка внесения проектов решений Городского Совета депутатов муниципального образования «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 19.06.2013 № 49 (далее – Порядок внесения проектов решений), пояснительная записка не содержит необходимые для рассмотрения сведения. В частности, не указаны необходимость передачи имущества, причины, по которым учреждению требуется увеличение площадей в два раза, не приведена финансово-экономическая оценка принятия решения, не приведен перечень муниципальных правовых актов, подлежащих изменению.
С учетом дополнительной информации, представленной Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ) от 20.04.2020 № 11-08-02/3093 (с приложением информации Отдела по связям со средствами массовой информации Администрации Северодвинска (далее – ОССМИ)), отмечаем следующее:
1. Нежилое помещение № 1 предоставлено в аренду ООО «Издательский центр «Северный рабочий» сроком до 08.08.2023 под деятельность web-порталов, сетевых изданий, издание газет, журналов. Арендная плата, подлежащая перечислению в местный бюджет, составляет в 2020 году 1 473,9 тыс. рублей. Также нежилое помещение № 1 включено в Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов, утвержденный решением Совета депутатов Северодвинска от 19.09.2019 № 186. Таким образом, закрепление и передача нежилого помещения № 1 учреждению повлечет уменьшение доходов местного бюджета от аренды, потенциальных доходов от приватизации и потребует внесения изменений в решение Совета депутатов Северодвинска от 19.09.2019 № 186.
2. По результатам контрольного мероприятия в МАУ МАСР, проведенного Контрольно-счетной палатой Северодвинска в 2018 году, установлено, что из общей площади 283,9 кв. м нежилого помещения № 2 в деятельности самого учреждения использовались 206,8 кв. м, остальные площади сдавались в аренду или пустовали.
Из текста обращения учреждения от 13.03.2020 № 51 в адрес КУМИ «Просим Вас исключить из оперативного управления МАСР помещения по адресу: ул. Карла Маркса, д. 48 и закрепить за МАСР помещения по адресу: ул. Южная, д. 20.», согласованного Управлением культуры и туризма Администрации Северодвинска (далее – УКиТ), невозможно определить объекты муниципального имущества, в том числе их площади, причины и цели обращения.
При этом установлено, что в соответствии с постановлением Администрации Северодвинска от 05.03.2020 № 101-па «О переименовании МАУ «Северодвинское агентство культуры и социальной рекламы»:
- учреждение переименовывается в муниципальное автономное учреждение «Северодвинский издательский центр»;
- функции и полномочия учредителя от УКиТ передаются ОССМИ.

Согласно информации ОССМИ:

- новая редакция Устава учреждения находится на рассмотрении в налоговом органе;

- основные цели деятельности учреждения:
· официальное опубликование муниципальных правовых актов;
· обсуждение проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения;

· доведение до жителей Северодвинска официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии Северодвинска, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации.

- виды деятельности:

· издание журналов и периодических изданий;

· издание книг, брошюр, рекламных буклетов и аналогичных изданий…..;

· издание газет в печатном виде;

· аренда и управление собственным или арендованным недвижимым имуществом;
· и другие виды деятельности, ограниченные перечнем.

Таким образом происходит перепрофилирование сферы деятельности учреждения из культурной в сферу, которая четко не сформулирована. При этом пунктом 7 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления обладают полномочиями по учреждению печатного средства массовой информации.
Информации с расчетами об изменении муниципального задания, изменении нормативов затрат и объемов субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания и субсидий на иные цели, с указанием целей, планируемых доходов от внебюджетной деятельности не представлено.
Контрольно-счетная палата Северодвинска считает проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления, передачи и изъятия муниципального недвижимого имущества», внесенным с нарушением Порядка внесения проектов решений и не проработанным в части финансово-экономических обоснований последствий его принятия. 
Председатель                                                                                                                 Р.В. Жириков

