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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 23
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
8 июня 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию, представленную к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению Центр развития ребенка – «Детский сад № 3 «Морозко» муниципального недвижимого имущества – детского сада на 280 мест в квартале 162 г. Северодвинск, ул. Малая Кудьма, д. 5, кадастровый номер 29:28:104162:1812. 

Вышеуказанный объект построен в рамках муниципального контракта от 10.07.2018 № 0124200000618002570_18_УГиЗО, введен в эксплуатацию в соответствии с разрешением на ввод объекта в эксплуатацию.

Дополнительное финансирование из местного бюджета на содержание и эксплуатацию предлагаемого к передаче имущества не потребуется.
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».

Председатель                                                                                                                Р. В. Жириков
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