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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 26
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании  изъятия, закрепления и передачи муниципального 

недвижимого имущества»
11 июня 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, а также информацию, представленную Управлением образования Администрации Северодвинска (исх. от 05.06.2020 № 22-04-07/3447), Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Проектом решения предлагается согласовать изъятие из оперативного управления муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Лицей № 17» (далее – МАОУ «Лицей № 17) и закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа № 2» (далее – МБОУ ДО «ДЮСШ № 2») следующего муниципального недвижимого имущества:

- стадиона общей площадью 4 764,2 кв. м, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Капитана Воронина, д. 24, в том числе ограждения железобетонного общей длиной 118,8 м, ограждения металлического общей длиной 79,5 м;

- учебно-спортивного корпуса общей площадью 189,6 кв. м, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Капитана Воронина, д. 24, в том числе забора железобетонного общей длиной 118,0 м.

В соответствии с Порядком распоряжения имуществом, находящегося в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 30.10.2003 № 140, поступили заявления от МАОУ «Лицей № 17» с просьбой изъять из оперативного управления учреждения объекты муниципальной собственности, которые не используются в уставной деятельности, и заявление МБОУ ДО «ДЮСШ № 2» с просьбой передать в оперативное управление вышеуказанные объекты. Изъятие и закрепление имущества согласовано с Управлением образования Администрацией Северодвинска.

 Согласно представленной информации МБОУ ДО «ДЮСШ № 2» планирует использовать учебно-спортивный корпус для реализации дополнительных общеразвивающих и предпрофессиональных образовательных программ по тяжелой атлетике. Стадион будет использоваться для реализации дополнительных общеразвивающих и предпрофессиональных образовательных программ по видам спорта, культивируемым МБОУ ДО «ДЮСШ № 2»: вольная борьба, дзюдо, плавание, каратэ, лыжные гонки, самбо, тяжелая атлетика, шахматы, бокс. 
Согласно представленной информации предварительная сумма расходов, необходимая для содержания передаваемого имущества с 01.07.2020 по 31.12.2020, составит 346 093,51 рублей. 
Расходы будут производиться за счет перераспределения средств между МАОУ «Лицей № 17» и МБОУ ДО «ДЮСШ № 2» в сумме 107 135,98 рублей, оставшуюся сумму потребности планируется изыскать из средств ожидаемой экономии по коммунальным услугам (тепловой энергии) МБОУ ДО «ДЮСШ № 2». 
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании изъятия, закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества». 

Председатель                                                                                                                Р. В. Жириков
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