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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                       тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                      е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 27
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального имущества»

 15 июня 2020 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения,  пояснительную записку и информацию, представленную Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации  Северодвинска (исх. от 11.06.2020               № 11-04-09/4327) (далее – КУМИ), Комитетом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (сообщение в электронном виде от 11.06.2020), отмечает следующее.
Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Белое озеро» (далее – СМУП «Белое озеро») узкоколейной железной дороги протяженностью 35 410 м, расположенную по адресу: Архангельская область, поселок Водогон – поселок Белое озеро, с кадастровым номером 29:28:000000:2980 (далее – УЖД).

Предлагаемая к передаче СМУП «Белое озеро» УЖД является муниципальной собственностью Северодвинска, что подтверждено Выпиской из Единого государственного реестра недвижимости от 18.05.2020.

В соответствии с пунктом 3.2 Порядка распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденного решением Муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, целью закрепления муниципального имущества за Предприятием является выполнение им социальных задач в интересах развития муниципального образования «Северодвинск», а также получение муниципальным бюджетом доходов от деятельности этого Предприятия.

В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003    № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального, городского округа относится создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организация транспортного обслуживания населения в границах муниципального, городского округа.

Пунктом 3 части 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предусмотрено, что в целях реализации вопросов местного значения органы местного самоуправления обладают полномочиями по созданию муниципальных предприятий и учреждений.

Согласно Уставу СМУП «Белое озеро» целью создания и деятельности предприятия является удовлетворение общественных потребностей в услугах, работах, товарах, производимых предприятием, получение прибыли, обеспечение производственного и социального развития предприятия. 
Основными видами деятельности предприятия являются, в том числе, производство общестроительных работ по строительству железных и автомобильных дорог, производство работ по текущему и капитальному ремонту железнодорожных путей, а также строительство и реконструкция железнодорожных подъездных путей.

В соответствии с целями своей деятельности СМУП «Белое озеро» имеет право для собственных нужд приобретать, арендовать, принимать в безвозмездное пользование или на иных условиях любое имущество, необходимое для осуществления финансово-хозяйственной деятельности предприятия.
В силу пункта 1 статьи 299 Гражданского кодекса Российской Федерации, пункта 2 статьи 11 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» право хозяйственного ведения имуществом, в отношении которого собственником принято решение о закреплении его за унитарным предприятием, возникает у этого предприятия с момента передачи имущества. Право хозяйственного ведения на недвижимость подлежит государственной регистрации. 
Таким образом, действующее законодательство не предусматривает запрета на передачу в хозяйственное ведение унитарному предприятию муниципального имущества. С учетом изложенного Контрольно-счетная палата Северодвинска считает возможным закрепление и передачу узкоколейной железной дороги «п. Водогон – п. Белое озеро» за муниципальным предприятием СМУП «Белое озеро» на праве хозяйственного ведения при реализации органом местного самоуправления – городским округом Архангельской области «Северодвинск» – полномочий по решению вопросов местного значения, установленных действующим законодательством.
Следует учитывать, что УЖД не соответствует требованиям по организации транспортного обслуживания населения в границах Северодвинска, СМУП «Белое озеро» не имеет лицензии на осуществление деятельности по перевозкам железнодорожным транспортом пассажиров. Следовательно, у предприятия отсутствует возможность оказывать данные транспортные услуги. 

Так же, в случае закрепления и передачи УЖД СМУП «Белое озеро» Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание на необходимость исполнения статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации о принципе эффективности использования бюджетных средств при разработке Порядка предоставления из местного бюджета субсидий Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию «Белое озеро».
В настоящее время согласно информации СМУП «Белое озеро», работы по содержанию УЖД выполняются в рамках исполнения муниципальных контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», и их стоимость значительно ниже, чем потребность, заявленная в пояснительной записке к проекту решения.
Согласно информации, представленной КУМИ в части финансовых результатов СМУП «Белое озеро», по итогам 2016 года предприятие получило прибыль в сумме 11 тыс. рублей. Убыток предприятия, сложившийся в 2017 году (3 222 тыс. рублей), сократился на 78,5 процента в 2018 году (690 тыс. рублей), а по итогам деятельности за 2019 год получена прибыль в размере 36 тыс. рублей. 
	Наименование

показателя
	Значение показателей, тыс. рублей

	
	2016 год
	2017 год
	2018 год
	2019 год

	Среднесписочная численность работников
	24
	23
	23
	23

	Прибыль (+) / Убыток (-)
	11
	-3 222
	-690
	36


Соответственно, данное улучшение финансовых результатов предприятия предполагает возможным сделать заключение о необоснованном выводе СМУП «Белое озеро», изложенном в своем обращении, о предбанкротном состоянии предприятия.
Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к рассмотрению проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» с учетом информации, изложенной в заключении.

Председатель                                                                                                               Р.В. Жириков

