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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 28
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
15 июня 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.


Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному бюджетному учреждению «Муниципальная библиотечная система» (далее – МБУ «МБС») объекта муниципальной собственности – нежилого помещения общей площадью 48,4 кв. м, с кадастровым номером 29:28:103087:2511, расположенного по адресу: Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 26, 3-Н, которое в настоящее время пустует.
В соответствии с пунктом 3.2 Порядка распоряжения имуществом, находящегося в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 30.10.2003 № 140, за учреждением муниципальное имущество закрепляется с целью осуществления функций, для которых было создано учреждение. 

В настоящее время в оперативном управлении МБУ «МБС» находится помещение по указанному адресу общей площадью 790,5 кв. м. Контрольно-счетной палатой Северодвинска при рассмотрении проекта решения не оценивалась необходимость МБУ «МБС» в дополнительных помещениях. 

Согласно представленной информации предварительная сумма расходов по коммунальным услугам по передаваемому имуществу составит 51 618,60 рублей в год.

При этом в пояснительной записке и представленных к ней документах не отражена информация о планируемых дополнительных расходах местного бюджета на ремонт помещения и его оборудование. 

Контрольно-счетная палата Северодвинска рекомендует к рассмотрению проект решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества».
Председатель                                                                                                                Р. В. Жириков

Гусельникова Лариса Николаевна

58-39-84 

ksp77661@yandex.ru
