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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 32
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О внесении изменений в Положение о расчете платы за пользование муниципальным имуществом»
18 августа 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о расчете платы за пользование муниципальным имуществом» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и приложенные к ней документы, информацию, представленную Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ) (исх. от 12.08.2020 № 11-04-10/5451), Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается дополнить Приложение № 1 «Коэффициент К1, учитывающий местоположение объекта аренды» к Положению о расчете платы за пользование муниципальным имуществом, утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 30.11.2006 № 140 (далее – Положение), пунктом 12, согласно которому при расчете арендной платы за пользование нежилыми помещениями (зданиями), расположенными по адресу: проезд Заозерный, применяется значение коэффициента К1 равное 0,8.

В действующей редакции Приложения № 1 к Положению проезд Заозерный включен в пункт 8, в соответствии с которым при расчете арендной платы за пользование нежилыми помещениями (зданиями), расположенными по данному адресу, применяется коэффициент К1 со значением 0,9.

Согласно пояснительной записке в адрес Администрации Северодвинска обратилось СМП «Комбинат школьного питания» (далее – МП КШП, Предприятие) с просьбой о снижении коэффициента К1 с 0,9 до 0,8.

При рассмотрении данного вопроса следует исходить из необходимости эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом, в частности, оценить действующее производственное и финансовое положение Предприятия, влияние положений проекта решения на перспективу развития Предприятия и сохранность муниципального имущества.

В соответствии со статьей 50 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьей 2 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятий» муниципальные предприятия относятся к коммерческим организациям, преследующим извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности. 
Основными видами деятельности МП КШП в соответствии с Уставом являются:
- общественное питание;

- торгово-закупочная деятельность;

- розничная торговля продовольственными товарами;

- оптовая и мелко-оптовая торговля продуктами питания и продукцией собственного производства;

- предоставление услуг аренды имущества и имущественных прав в установленном порядке;

- предоставление услуг по хранению материальных ценностей.

МП КШП пользуется и распоряжается принадлежащими ему на праве хозяйственного ведения муниципальным имуществом в пределах, установленных законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами.

По состоянию на 01.07.2020 на праве хозяйственного ведения за МП КШП закреплено недвижимое имущество, расположенное в г. Северодвинске по адресу: проезд Заозерный,          д. 6, общей площадью 23 951,9 кв.м, которые Предприятие использует в хозяйственной деятельности, а также сдает в аренду. 

По результатам рассмотрения проекта решения Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что пояснительная записка к проекту решения не содержит:

- обоснований снижения коэффициента К1 до значения 0,8;

- оценки финансового положения МП КШП;

- оценки выпадающих доходов местного бюджета в текущем году и на плановый период;

- источники компенсации выпадающих доходов или сокращения расходов местного бюджета.

Контрольно-счетной палатой Северодвинска в 2019 году проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Северодвинского муниципального предприятия «Комбинат школьного питания» за 2017, 2018 годы и текущий период 2019 года.
По результатам в адрес Администрации Северодвинска направлено представление             № П-10/2019 от 25.12.2019 года с требованием рассмотреть вопрос о проведении комплексной проверки МП КШП по распоряжению муниципальным имуществом, переданным в хозяйственное ведение, на основании результатов которой, либо на основании информации о проверке Контрольно-счетной палаты Северодвинска дать заключение о необходимости (отсутствии необходимости) внесения изменений в Положение о расчете платы за пользование муниципальным имуществом, в части изменения пункта в Приложении № 1 «Коэффициент К1, учитывающий местоположение объекта аренды» к Положению № 140, при расчете арендной платы за пользование нежилыми помещениями (зданиями), в отношении проезда Заозерный, либо об изъятии из хозяйственного ведения МП КШП недвижимого имущества, которое используется Предприятием частично (менее 50%).
Согласно информации Администрации Северодвинска о рассмотрении представления (исх. № 01-03-11/778 от 06.03.2020) МП КШП предложено с учетом мнения Управления образования и Управления экономики Администрации Северодвинска подготовить информацию, содержащую причины, необходимость и финансово-экономическое обоснование изменения коэффициента К1. Таким образом, иные меры повышения эффективности управления и распоряжения муниципальным имуществом не рассматриваются.
Исходя из писем Управления образования (исх. № 22-04-07/2560 от 27.04.2020) и Управления экономики (исх. № 20-02-17/1025 от 16.06.2020) по результатам предложений МП КШП дано заключение о целесообразности в целях повышения привлекательности объектов для арендаторов снижения значения коэффициента К1 и включении объектов в «Перечень муниципального недвижимого имущества, предназначенного для владения и (или) пользования субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Предприятие обосновывает необходимость снижения коэффициента К1 удаленностью имущества от основных маршрутов движения городского транспорта, ограничением доступности из-за неудовлетворительного состояния подъездных путей, и как следствие убыточной деятельности по предоставлению услуг аренды имущества. 

По информации МП КШП состоянию на 01.03.2020 неиспользуемая общая площадь помещений составляла 8 519,1 кв.м, из них:

- находится в непригодном к использованию состоянии – 587,8 кв.м;

- требует капитального ремонта кровли – 6 413,6 кв. м;

- находится в удовлетворительном состоянии и может быть сдана в аренду – 1 517,7 кв. м.

Также, Предприятие ссылается на расторжение договоров аренды в связи с высокой арендной ставкой.
Однако, по информации КУМИ в текущем периоде площадь арендуемых помещений снизилась незначительно и составила: 
- по состоянию на 01.01.2020 – 5 574,0 кв. м;

- по состоянию на 01.07.2020 – 5 299,2 кв.м.

Доходы местного бюджета от сдачи имущества в аренду составили в 2017 году –         4 852 490,55 рублей, в 2018 году – 4 777 705,92 рублей, в 2019 году – 4 144 558,91 рубль.

Согласно информации КУМИ при условии снижения коэффициента К1 объем выпадающих доходов МП КШП по действующим договорам аренды может составить в 4 квартале 2020 года – 291,0 тыс. рублей, в 2021 году – 1 162,7 тыс. рублей.
По информации к пояснительной записке в случае передачи в аренду помещений площадью 1 517,7 кв. м по минимальной ставке (103,54 руб./кв.м) дополнительный доход может МП КШП составить 471,4 тыс. рублей в 2020 году и 1 884,0 тыс. рублей в 2021 году.
Исходя из приведенных данных ожидается общее снижение доходов как самого Предприятия, так и местного бюджета:











         тыс. рублей

	Показатель
	3 месяца 2020 года
	2021 год

	Выпадающие доходы МП КШП
	291,0
	1 162,7

	Выпадающие доходы местного бюджета
	87,3
	348,8


Таким образом, решение может быть принято не в интересах Предприятия и местного бюджета.

В связи с отсутствием финансово-экономического обоснования Контрольно-счетная палата Северодвинска не рекомендует к принятию проект решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о расчете платы за пользование муниципальным имуществом».
И.о. председателя                                                                                                 Н. В. Заостровская
