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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                           е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 48
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска
«О предоставлении муниципальной преференции»
3 ноября 2020 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О предоставлении муниципальной преференции» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения, пояснительную записку и решение Управления Федеральной антимонопольной службы по Архангельской области (далее – УФАС) от 14.09.2020 № 05-06/6389, отмечает следующее.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке принятие проекта решения не потребует выделения дополнительных средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется. Однако, положения проекта решения регулируют порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контроль за соблюдением которого относится к полномочиям Контрольно-счетной палаты Северодвинска, в связи с чем Контрольно-счетной палатой Северодвинска проект решения рассмотрен и подготовлено настоящее заключение. 
Предоставление муниципальной преференции ГУП АО «Фармация» путем передачи в аренду без проведения торгов нежилых помещений общей площадью 190,6 кв.м, являющихся муниципальной собственностью муниципального образования «Северодвинск», сроком на 5 лет в целях охраны здоровья граждан не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск» и соответствует требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации и порядку, установленному Положением о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование, утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.02.2009 № 34.
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