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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                         тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                        е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 52
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск»
19 ноября 2020 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение № 74), Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, по результатам проведения экспертизы проекта решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Целями проведения экспертизы проекта решения является определение законности и обоснованности вносимых изменений при осуществлении Контрольно-счетной палатой Северодвинска полномочий по анализу бюджетного процесса в муниципальном образовании и подготовке предложений, направленных на его совершенствование.
Рассмотрев проект решения, пояснительную записку, сравнительную таблицу, и учитывая положения БК РФ и практику применения Положения № 74 в деятельности Контрольно-счетной палаты Северодвинска, отмечаем следующее.
Согласно пояснительной записке проект решения подготовлен в целях:

- приведения Положения № 74 в соответствие с БК РФ; 

- уточнения детализации бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к местному бюджету;

- обеспечения условий для реализации инициативных проектов, предусмотренных статьей 26.1 Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- оптимизации процесса рассмотрения проектов бюджетов в Совете депутатов Северодвинска.
Положение № 74 разработано в целях установления правовых основ осуществления бюджетного процесса в муниципальном образовании «Северодвинск», определения полномочий органов местного самоуправления по составлению, рассмотрению, утверждению и исполнению местного бюджета. В соответствии со статьей 2 БК РФ Положение № 74 входит в структуру бюджетного законодательства Российской Федерации и не может ему противоречить.
Следует отметить, что последние значительные изменения Положения № 74 по приведению его в соответствие с нормами БК РФ вносились решением Совета депутатов Северодвинска от 29.11.2017 № 26, в тоже время в БК РФ внесено более тридцати изменений, в том числе в части бюджетных полномочий участников бюджетного процесса. 
Отмечаем, что проектом решения вносятся «точечные» изменения по приведения Положения № 74 в соответствие с БК РФ, а именно по пунктам решения: 1.1, 1.2, 1.5.1.3, 1.6, 1.10.1, 1.11.1.2, 1.13.1.
При этом в бюджетном законодательстве установлены такие полномочия финансовых органов по участию в бюджетном процессе как, к примеру: установление порядка составления бюджетной отчетности (пункт 2 статья 154 БК РФ), определение порядка и методики планирования бюджетных ассигнований (статья 174.2 БК РФ), не нашедшие отражения в статье 9 Положения № 74; полномочия Администрации муниципального образования – установление Порядка формирования Перечня налоговых расходов муниципального образования и установление Порядка ежегодной оценки налоговых расходов муниципального образования (статья 174.3 БК РФ) ‑ не отражены в статье 8                             Положения № 74.
Пунктами 1.5.2.2, 1.13.2 проекта решения вносятся изменения в соответствии с изменениями областного закона «О бюджетном процессе в Архангельской области» от 23.09.2008 № 562-29-ОЗ.

Пунктами 1.5.1.1, 1.11.1.1 проекта решения предлагается внести изменение в состав показателя, утверждаемого решением о местном бюджете в виде распределения бюджетных ассигнований по главным распорядителям бюджетных средств по ведомственной структуре расходов бюджета, в части их распределения по группам, подгруппам и элементам видов расходов классификации расходов бюджетов. Согласно пояснительной записке к проекту решения возможность установления детализации распределения бюджетных ассигнований до элементов видов расходов предусмотрена абзацем 7 пункта 1 статьи 9 БК РФ. Вместе с тем, пунктом 3 статьи 184.1, статьей 6 БК РФ установлено, что ведомственная структура расходов бюджета является обязательным показателем, утверждаемым законом (решением) о бюджете, и ее состав в части видов расходов может быть детализирован по группам или по группам и подгруппам. То есть, детализация по элементам видов расходов в составе ведомственной структуры расходов бюджета БК РФ не предусмотрена. Данный вывод Контрольно-счетной палаты подтверждается мнением контрольно-счетной палаты Архангельской области (письмо от 15.10.2020 № 01-02/987) и министерства финансов Архангельской области (письмо 11.11.2020 № 04-12/428), копии документов прилагаются. Таким образом, детализация по элементам видов расходов в составе ведомственной структуры расходов противоречит бюджетному законодательству.
Пунктом 1.9 проекта решения предлагается установить срок подготовки Контрольно-счетной палатой Северодвинска заключения на проект решения о местном бюджете – в течение 15 дней, уменьшив его на 5 дней от действующего. Учитывая многолетнюю практику подготовки заключений на проект решения о местном бюджете, ожидание уточняющей информации, запрашиваемой у финансового органа Северодвинска, составляет от 5 до 8 дней.  Сокращение срока подготовки заключения на проект решения о местном бюджете целесообразно в том случае, когда с проектом решения о местном бюджете одновременно направляется необходимый объем документов, обосновывающих показатели (расчеты) доходов и расходов, что позволит Контрольно-счетной палате Северодвинска провести качественный и объективный анализ показателей и подтвердить обоснованность выделения бюджетных ассигнований. Перечень данных документов необходимо закрепить в статье 15 Положения № 74.
Остальными пунктами проекта решения вносятся корректировки по уточнению сроков и порядка рассмотрения проекта решения о местном бюджете в Совете депутатов Северодвинска.
Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что пунктом проекта решения 1.13.1 учтены замечания, изложенные в заключении от 30.04.2020 № 17, в части представления документов к годовому отчету об исполнении местного бюджета.
С учетом изложенного, Положение № 74 требует более тщательной и значительной переработки, чем единичные изменения, предлагаемые проектом решения.
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