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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс (88184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                           е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 57
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 26.11.2020)
23 ноября 2020 года
Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска               «О местном бюджете на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов» подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 21 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008       № 74.

Комитет по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска представил сводную таблицу поправок (исх. № 02-11/607 от 19.11.2020) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов».          
Рассмотрев сводную таблицу поправок, информацию, представленную Финансовым управлением Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Сводная таблица поправок содержит двенадцать поправок, из них одна внесена депутатами Совета депутатов Северодвинска и одиннадцать – Главой Северодвинска.
Все поправки направлены на перераспределение ассигнований, в том числе между главными распорядителями средств местного бюджета, а также связаны с уточнением объемов межбюджетных трансфертов. 
Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по поправкам не имеет.
Председатель                                                                                                               Р.В. Жириков
