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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                   тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                  е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 61
  по проекту решения Совета депутатов Северодвинска
«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
                                                                                   1 декабря 2020 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/604 от 18.11.2020 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и представленные документы Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Проектом решение предлагается согласовать закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «ГОРВИК» инженерных сетей водопровода общей протяженностью 285,0 м – 16 объектов. 


Предлагаемые для передачи объекты являются муниципальной собственностью муниципального образования «Северодвинск», что подтверждается выписками из ЕГРН. Государственная регистрация права произведена в августе-сентябре 2018 года. 

В соответствии с распоряжением Администрации Северодвинска от 05.08.2019     № 172-ра объекты включены в состав казны Северодвинска на основании решений суда, как бесхозяйное имущество.

Пояснительная записка и приложенные к ней документы не содержат информации о том, каким образом в настоящее время осуществляется обслуживание указанных сетей.


В ходе рассмотрения проекта решения получена устная информация, что с момента включения объектов водоснабжения в казну Северодвинска расходы на их содержание за счет средств местного бюджета не осуществлялись.


Частью 1 статьи 41.1 Федерального закона от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» (далее - Закон № 416-ФЗ) предусмотрено, что передача прав владения и (или) пользования централизованными системами горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельными объектами таких систем (далее - объекты водоснабжения и (или) водоотведения), находящимися в государственной или муниципальной собственности, осуществляется по договорам аренды объектов водоснабжения и (или) водоотведения или по концессионным соглашениям, заключенным и соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о концессионных соглашениях.

При этом частью 3 статьи 41.1 Закона № 416-ФЗ установлено, что передача прав владения и (или) пользования объектом водоснабжения и (или) водоотведения, который введен в эксплуатацию более чем за 5 лет до даты опубликования извещения о проведении конкурса, осуществляется только по концессионным соглашениям, за исключением предоставления в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации указанных прав на это имущество лицу, обладающему правами владения и (или) пользования сетью инженерно-технического обеспечения, в случаях, если это имущество является частью соответствующей сети инженерно-технического обеспечения и данные часть сети и сеть являются технологически связанными.

Вместе с тем, согласно Определению Верховного суда Российской Федерации от 31.07.2017 № 303-КГ17-4054 по делу № А24-1728/2016 указано, что действующее законодательство не содержит положений, запрещающих передачу и закрепление муниципального имущества на праве оперативного управления за муниципальными предприятиями.

Планируемые к передаче объекты обеспечивают водоснабжение разных районов города Северодвинска и технологически связаны с объектами, ранее переданными на праве хозяйственного ведения СМУП ЖКХ «ГОРВИК». 


Расходы предприятия на содержание сетей будут компенсироваться за счет долгосрочных тарифов, установленных агентством по тарифам и ценам Архангельской области.


В случае принятия проекта решения о согласовании закрепления и передачи муниципального имущества расходы по обслуживанию переданных сетей будут осуществляться за счет текущей деятельности СМУП ЖКХ «ГОРВИК».

С учетом изложенного проект решения поддерживается.
Председатель                                                                                                           Р.В. Жириков
Гусельникова Лариса Николаевна
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