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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс (88184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                           е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 64
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 

16.12.2020 во втором чтении)
7 декабря 2020 года
Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска               «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 21 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008       № 74.

Комитет по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска представил сводную таблицу поправок (исх. № 02-11/638 от 04.12.2020) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».          
Рассмотрев сводную таблицу поправок, информацию, представленную органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Сводная таблица поправок содержит восемнадцать поправок, из них три внесены депутатами Совета депутатов Северодвинска и пятнадцать – Главой Северодвинска.
Все поправки направлены на перераспределение ассигнований, в том числе между главными распорядителями средств местного бюджета, а также связаны с уточнением кодов бюджетной классификации. 
Контрольно-счетная палата Северодвинска не имеет возражений по поправкам 1, 3, 4, 6 - 18 сводной таблицы поправок.

Контрольно-счетная палата Северодвинска возражает:

- по поправке 2 депутата Сербы В.Н. – потребность в увеличении ассигнований Комитету жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска на сумму 600,0 тыс. рублей для организации работы общественного туалета, находящегося в Сквере ветеранов на ул. Плюснина не подтверждена. Для организации работы необходимо проведение дополнительных мероприятий, в том числе экспертного обследования на предмет технического состояния;
- по поправке 5 Главы Северодвинска – по основаниям, изложенным в заключении       № 53 от 19.11.2020.
Повторно обращаем внимание, что экономическая природа бюджетных средств, предоставляемых в виде субсидии, состоит в возмещении недополученного дохода и (или) финансовом обеспечении (возмещения) затрат, что в данном случае не соответствует направлению расходования средств премиального фонда, и в связи с этим не подлежат отражению по элементам вида расходов 623 «Гранты в форме субсидии автономным учреждениям» и 813 «Субсидии (гранты в форме субсидий) на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг, не подлежащие казначейскому сопровождению».

Председатель                                                                                                               Р.В. Жириков
