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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 1
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 
«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
 3 февраля 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/18 от 20.01.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска ««О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Контрольно-счетной палатой Северодвинска рассмотрены проект решения с пояснительной запиской, информация МАУ «СШ «Строитель» (исх. № 36 от 28.01.2021) и Администрации Северодвинска (исх. № 04-01-08/672 от 26.01.2021, № 01-03-20/266 от 28.01.2021) на предмет соответствия установленному порядку распоряжения муниципальным имуществом и обоснованности финансово-экономических обоснований в части увеличения расходных обязательств Северодвинска, связанных с принятием проекта решения.
Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному автономному учреждению «Спортивная школа «Строитель» (далее – МАУО «СШ «Строитель», Учреждение) объекта муниципальной собственности – лыжной базы, кадастровый номер 29:28:112209:4234, расположенного по адресу: Архангельская область, г Северодвинск, ул. Ричарда Ченслера, д. 19 (далее – имущество, объект муниципальной собственности). 

Целью передачи имущества является предоставление МАУ «СШ «Строитель» муниципальных услуг в рамках основных видов деятельности, т.е. утвержденного муниципального задания, для финансового обеспечения которого на 2021 год потребуется выделение дополнительных средств местного бюджета в размере более 5,3 млн рублей.

По результатам изучения и анализа запрошенной и представленной в ходе подготовки заключения информации Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание на следующее:
В соответствии с частью 1 статьи 2 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (далее – Закон об автономных учреждениях) автономным учреждением признается некоммерческая организация, созданная муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, средств массовой информации, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах в случаях, установленных федеральными законами (в том числе при проведении мероприятий по работе с детьми и молодежью в указанных сферах).

В соответствии с частью 1 статьи 3 Закона об автономных учреждениях имущество автономного учреждения закрепляется за ним на праве оперативного управления в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (далее – ГК РФ).

Статьей 296 ГК РФ установлено, что учреждение, за которыми имущество закреплено на праве оперативного управления, владеет, пользуется этим имуществом в пределах, установленных законом, в соответствии с целями своей деятельности, назначением этого имущества и, если иное не установлено законом, распоряжается этим имуществом с согласия собственника этого имущества. При этом собственник имущества вправе изъять излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению имущество, закрепленное им за учреждением. Имуществом, изъятым у учреждения, собственник этого имущества вправе распорядиться по своему усмотрению.

В соответствии с частями 1 и 2 статьи 4 Закона об автономных учреждениях основной деятельностью автономного учреждения признается деятельность, непосредственно направленная на достижение целей, ради которых автономное учреждение создано. Муниципальное задание для автономного учреждения формируется и утверждается учредителем в соответствии с видами деятельности, отнесенными его уставом к основной деятельности. Автономное учреждение осуществляет в соответствии с муниципальным заданием деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг.

В соответствии с частью 3 статьи 4 Закона об автономных учреждениях, пунктом 4 статьи 69.2, пунктом 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за автономным учреждением учредителем, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество, в том числе земельные участки. В случае сдачи в аренду с согласия учредителя недвижимого имущества или особо ценного движимого имущества, закрепленных за автономным учреждением учредителем, финансовое обеспечение содержания такого имущества учредителем не осуществляется. Порядок финансового обеспечения выполнения муниципального задания устанавливается местной администрацией. Постановлением Администрации Северодвинска от 14.09.2015 № 464-па утверждено Положение о порядке формирования муниципальных заданий муниципальным учреждениям муниципального образования «Северодвинск» и порядке финансового обеспечения выполнения этих заданий (далее – Положение № 464-па).
В соответствии с частью 3 статьи 4 Закона об автономных учреждениях, пунктом 1 статьи 78.1 БК РФ финансовое обеспечение мероприятий, направленных на развитие автономных учреждений, перечень которых определяется органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, осуществляется за счет субсидий на иные цели, порядок определения и условия предоставления которых устанавливаются органами местного самоуправления. Постановлением Администрации Северодвинска от 25.04.2019       № 138-па утвержден Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным автономным учреждениям, функции и полномочия которых осуществляют функциональные органы Администрации Северодвинска (далее – Порядок       № 138-па). Следует отметить, что по состоянию на 03.02.2021 Порядок № 138-па не может применяться в целях предоставления субсидий на иные цели, поскольку не приведен в соответствие с общими требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 20.02.2020 № 203.
В соответствии с пунктом 3.2 Порядка распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденного решением муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, за учреждением муниципальное имущество закрепляется с целью осуществления функций, для которых было создано учреждение.
На предлагаемое к передаче в оперативное управление имущество зарегистрировано право собственности муниципального образования «Северодвинск», что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра недвижимости от 30.12.2020.

В составе материалов к проекту решения представлены все документы, необходимые при направлении обращения о закреплении за учреждением недвижимого имущества на праве оперативного управления.

Согласно уставу МАУ «СШ «Строитель» основным видом деятельности учреждения является деятельность в области спорта.

Вместе с тем, пояснительная записка не содержит информации о наименовании муниципальной услуги, количественных и качественных показателях, проекта нормативных затрат для определения объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, расчета самой субсидии, в том числе не содержит анализа и обоснования представленного учреждением расчета потребности.

Согласно представленной дополнительно информации данный объект муниципальной собственности понятию «спортивный объект», установленному пунктом 2 статьи 7 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», не соответствует, в связи с чем отсутствует возможность проведения физкультурных мероприятий и (или) спортивных мероприятий в целях выполнения МАУ «СШ «Строитель» муниципального задания. Для формирования объекта спорта необходимо дополнить состав имущества спортивными сооружениями, в том числе открытыми плоскостными. Информация о конкретных мероприятиях по формированию спортивного объекта с финансово-экономическим обоснованием и сроками реализации не приводится. Так же нет информации об объеме средств местного бюджета, требуемом для финансового обеспечения выполнения муниципального задания после формирования спортивного объекта.
На основании вышеизложенного, учитывая отсутствие в случае передачи имущества в оперативное управление МАУ «СШ «Строитель» возможности выделения средств из местного бюджета на его содержание до формирования спортивного объекта, а также финансово-экономического обоснования дополнительных расходов на мероприятия по формированию спортивного объекта и на выполнение муниципального задания, Контрольно-счетная палата Северодвинска не поддерживает проект решения.
Председатель

            
                                                                              Р.В. Жириков
