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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 8
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 
«О внесении изменений в отдельные решения Совета депутатов Северодвинска»
 18 февраля 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/75 от 15.02.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в отдельные решения Совета депутатов Северодвинска» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Исходя из положений проекта решения, и согласно пояснительной записке принятие проекта решения не потребует отмены, изменения, дополнения, приостановления действующих муниципальных правовых актов, а также не повлечет дополнительных расходов из местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.

В целях исполнения федерального законодательства проектом решения предлагается внести изменения в отдельные муниципальные нормативные правовые акты в части установления процедур по выявлению мнения граждан по вопросу рассмотрения и поддержки мероприятий, имеющих приоритетное значение для жителей муниципального образования или его части.
Внесение дополнений в отдельные муниципальные нормативные правовые акты не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем проект решения поддерживается.

Председатель
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