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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)58 39 82, 58 39 85
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 17
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 
«О внесении изменений в статью 19 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск»
13 апреля 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/191 от 07.04.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в статью 19 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск» (далее – проект решения), внесенного Председателем Совета депутатов Северодвинска.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не потребует отмены иных нормативных правовых актов, а также не повлечет дополнительных расходов из местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется.

Проектом решения вносятся изменения в статью 19 Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, (далее – Положение, Контрольно-счетная палата), определяющую формы и порядок обеспечения доступа к информации о деятельности Контрольно-счетной палаты, в части:

- установления императивных норм по срокам направления годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты (далее – Отчет) в Совет депутатов Северодвинска, его структуре и содержанию (пункт 3);

- установления процедуры предварительного рассмотрения Отчета депутатами и комитетами Совета депутатов Северодвинска (пункт 4);
- установления процедуры рассмотрения Отчета на заседании Совета депутатов Северодвинска (пункт 5);

- установления формы и содержания документа, принимаемого по итогам рассмотрения Отчета Советом депутатов Северодвинска (пункт 6);

- установления источников размещения Отчета после его рассмотрения Советом депутатов Северодвинска (пункт 7),

в связи с чем проект решения рассмотрен Контрольно-счетной палатой.
Рассмотрев проект решения, пояснительную записку, с учетом анализа правового регулирования вопроса по рассмотрению отчетов о деятельности контрольно-счетных органов в Российской Федерации, Контрольно-счетная палата считает отдельные его положения не соответствующими действующему законодательству по следующим основаниям.
Общие принципы организации, деятельности и основные полномочия контрольно-счетных органов муниципальных образований установлены Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон о контрольно-счетных органах).

В силу статьи 2 Федерального закона о контрольно-счетных органах правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований основывается на Конституции Российской Федерации и осуществляется Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. В случаях и порядке, установленных федеральными законами, правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований осуществляется также законами субъекта Российской Федерации. Федеральные законы и иные нормативные правовые акты Российской Федерации, законы и нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации, муниципальные нормативные правовые акты, регулирующие вопросы организации и деятельности контрольно-счетных органов, не должны противоречить Бюджетному кодексу Российской Федерации и настоящему Федеральному закону.
Контрольно-счетная палата осуществляет свою деятельность на основании Федерального закона о контрольно-счетных органах и Положения.

В соответствии со статьей 4 Федерального закона о контрольно-счетных органах деятельность контрольно-счетных органов основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

С целью реализации принципа гласности статьей 19 Федерального закона о контрольно-счетных органах установлено, что контрольно-счетные органы ежегодно подготавливают отчеты о своей деятельности, которые направляются на рассмотрение в законодательные (представительные) органы. Указанные отчеты контрольно-счетных органов опубликовываются в средствах массовой информации или размещаются в сети Интернет только после их рассмотрения законодательными (представительными) органами. Опубликование в средствах массовой информации или размещение в сети Интернет информации о деятельности контрольно-счетных органов осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, законами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований и регламентами контрольно-счетных органов.

Статьей 19 Положения установлено, что Контрольно-счетная палата ежегодно подготавливает отчет о своей деятельности, который направляется на рассмотрение в Совет депутатов Северодвинска. Указанный отчет опубликовывается в средствах массовой информации или размещается на официальном сайте Контрольно-счетной палаты в сети Интернет только после его рассмотрения Советом депутатов Северодвинска.

В соответствии с подпунктом 14 пункта 1 статьи 5 Положения председатель Контрольно-счетной палаты утверждает годовой отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты и представляет его Совету депутатов Северодвинска.

Таким образом, подготовка, утверждение, направление на рассмотрение Совета депутатов Северодвинска и опубликование годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты, является самостоятельным полномочием контрольно-счетного органа, реализуемым им на принципах независимости и гласности.
К полномочиям представительного органа местного самоуправления отнесено рассмотрение Отчета и определение порядка опубликования Отчета (статья 19 Федерального закона о контрольно-счетных органах). 

Стандартом организации деятельности СОД 03 «Порядок подготовки отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Северодвинск», утвержденным приказом председателя Контрольно-счетной палаты от 08.06.2018 № 25-п, (далее – Стандарт) установлены порядок и правила подготовки Контрольно-счетной палатой ежегодного отчета о своей деятельности. Стандартом определены структура Отчета, порядок его формирования, подготовка проекта и утверждения, установлен срок направления на рассмотрение в Совет депутатов Северодвинска ​– не позднее 1 июня года, следующего за отчетным.
Кроме того, подготовка Отчета и его представление в представительный орган муниципального образования является мероприятием плана работы контрольно-счетного органа, который разрабатывается и утверждается им самостоятельно (статья 12 Федерального закона о контрольно-счетных органах).
Таким образом, установление в Положении императивных норм по срокам направления Отчета в Совет депутатов Северодвинска, его структуре и содержанию, нарушает принцип независимости контрольно-счетных органов, а также не предусмотрено Федеральным законом о контрольно-счетных органах.

По существу процедур предварительного рассмотрения Отчета и его рассмотрения на заседании Совета депутатов Северодвинска (пункты 4 и 5 предлагаемой редакции статьи 19 Положения), за исключением обсуждения оценочных показателей, Контрольно-счетная палата возражений не имеет. Вместе с тем, данные процедуры не относятся к вопросам правового регулирования организации и деятельности Контрольно-счетной палаты, в связи с чем данные нормы должны быть включены в Регламент Совета депутатов Северодвинска.
В части содержания пункта 6 предлагаемой редакции статьи 19 Положения, Федеральный закон о контрольно-счетных органах не определяет форму результатов рассмотрения Отчета, в связи с чем предложение о принятии Советом депутатов Северодвинска решения не имеет возражений. Вместе с тем, указание на то, что данным решением дается оценка деятельности Контрольно-счетной палаты, не соответствует Федеральному закону о контрольно-счетных органах, а также, не отвечает требованиям ясности и определенности. Федеральный закон о контрольно-счетных органах не наделяет представительный орган муниципального образования полномочиями по оценке его деятельности, даче рекомендаций по совершенствованию деятельности контрольно-счетного органа, а также поручений и рекомендаций органам местного самоуправления и их должностным лицам. Положения пунктов 5 и 6 предлагаемой редакции статьи 19 Положения не содержат критериев и системы оценки деятельности, кроме того, предметом рассмотрения является Отчет, а не деятельность Контрольно-счетной палаты. Также действующим Положением (статья 9) определен порядок планирования деятельности Контрольно-счетной палаты, согласно которому поручения Совета депутатов Северодвинска направляются в Контрольно-счетную палату до 15 декабря года, предшествующего планируемому, в связи с чем, включение в решение (по срокам проекта решения конец апреля) поручений в план работы не отвечает требования ясности и определенности.


По содержанию пункта 7 предлагаемой редакции статьи 19 Положения возражений нет.


В соответствии с пунктом 2 проекта решения оно вступает в силу после его официального опубликования, без указания к Отчету за какой год будет применяться предлагаемый порядок, что также не соответствует требованиям ясности и определенности.
С учетом вышеизложенного, Контрольно-счетная палата Северодвинска не поддерживает проект решения.
Председатель

            
                                                                             Р.В. Жириков
