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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 29
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска 

«О согласовании продажи муниципального имущества»
4 июня 2021 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/247 от 26.05.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании продажи муниципального имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Проектом решения предлагается согласовать продажу публичному акционерному обществу «Территориальная генерирующая компания № 2» (далее – ПАО ГТК-2) зданий котельных с тепловыми сетями, находящихся в хозяйственном ведении муниципального производственного жилищного ремонтно-эксплуатационное предприятия Северодвинска (далее – МПЖРЭП), расположенных по адресу: Архангельская область, город Северодвинск, улица Водогон и село Ненокса, общей площадью 161,0 кв. м и общей протяженностью тепловых сетей 788,6 п.м.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения с пояснительной запиской и приложенными документами, информацию и документы, представленные МПЖРЭП, отмечает следующее.

Продажа недвижимого муниципального имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием Северодвинска, в соответствии с частью 2 статьи 295 Гражданского кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 18 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее – Федеральный закон № 161-ФЗ), Уставом Северодвинска, разделом 5 Порядка распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденного решением Муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140 (далее – Порядок № 140), осуществляется с согласия собственника – Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ) и по согласованию с Советом депутатов Северодвинска. 
При этом, согласно части 3 статьи 18 Федерального закона № 161-ФЗ муниципальное предприятие распоряжается имуществом только в пределах, не лишающих его возможности осуществлять деятельность, цели, предмет, виды которой определены уставом такого предприятия. Как следует из документов, приложенных к проекту решения, продажа данного имущества не повлияет на ведение ПЖРЭП уставной деятельности. Кроме того, деятельность по эксплуатации котельных является непрофильной нагрузкой с отрицательным финансовым результатом.
В соответствии с пунктом 5.2 Порядка № 140 при согласовании продажи Советом депутатов Северодвинска определяется способ продажи недвижимого имущества, находящегося в хозяйственном ведении муниципального предприятия.
При проведении финансово-экономической экспертизы проекта муниципального правового акта в отношениях, связанных с продажей муниципального имущества, подлежит оценке экономический эффект, то есть получение максимального объема денежных средств при минимальном времени совершения сделки.

В соответствии с пунктом 5.9 Порядка № 140 сделка должна быть совершена в течение 3 месяцев со дня подписания КУМИ документов о даче согласия на распоряжение объектом недвижимости, далее указанное согласие утрачивает силу.

Согласно документам, приложенным к проекту решению, предприятием проведена оценка рыночной стоимости объектов недвижимости, которая составляет 3 306 836,68 рублей.

Прибыль, полученная от продажи муниципального имущества, распределяется в порядке, установленном пунктом 7.1.1 Порядка № 140:

- 50% подлежит перечислению в местный бюджет;
- 50% остается в распоряжении предприятия и может быть использована исключительно на приобретение (восстановление) основных фондов.

Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание на следующее.
По результатам рассмотрения и анализа проекта решения можно сделать вывод о нарушении процедуры порядка распоряжения муниципальным имуществом в случае его принятия.

Не соблюдены требования пункта 5.2 Порядка № 140 в части дачи согласия КУМИ на продажу имущества, а также Советом депутатов Северодвинска не определен способ продажи.
Кроме того, в связи с согласованием отчуждения имущества путем прямого указания в проекте решения на наименование хозяйствующего субъекта, которому данное имущество будет продано (ПАО ГТК-2), в таких действиях содержится нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
Также отмечаем, что решением Совета депутатов Северодвинска от 16.12.2020 № 303 «О местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в редакции от 22.04.2021) предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 406 040,0 рублей на приобретение водогрейного котла и дымососа для котельной в с. Ненокса. В настоящее время закупка не осуществлена. В случае приобретения нового оборудования для котельной данные расходы могут расцениваться как неэффективное использование средств местного бюджета либо как прямой ущерб, учитывая, что техническое обновление не будет учтено в оценке рыночной стоимости объекта.
И.о. председателя                                                                                                   Н. В. Заостровская
