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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164500, г. Северодвинск                                                                                      тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                         е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 30
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска
«О внесение изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование»
4 июня 2021 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/247 от 26.05.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесение изменений в Положение о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование» (далее – проект решения), внесенному Главой Северодвинска.

Контрольно-счетная палата Северодвинска, рассмотрев проект решения, экспертное заключение Правового управления Администрации Северодвинска, пояснительную записку и сравнительную таблицу к проекту решения Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ), отмечает следующее.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не повлечет использование дополнительных средств из местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется. Однако, положения проекта решения регулируют порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контроль за соблюдением которого относится к полномочиям Контрольно-счетной палаты Северодвинска, в связи с чем проект решения рассмотрен и подготовлено настоящее заключение. 

Согласно предлагаемым проектом решения изменениям в пункты 5.9, 5.10  Положения о порядке распоряжения муниципальным имуществом при передаче его в пользование, утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.02.2009      № 34 (далее – Положение № 34), условиями договора безвозмездного пользования, заключенного с лицом, с которым по результатам конкурса, аукциона заключен муниципальный контракт на оказание услуг по организации питания учащихся образовательных учреждений, а также учреждениями здравоохранения Архангельской области для обеспечения деятельности медицинского кабинета, обязанностью образовательных учреждений является поддержание муниципального имущества в исправном состоянии, включая осуществление текущего и капитального ремонта, несения всех расходов на содержание муниципального имущества. 

 
Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание, что в соответствии пунктами 5.1.4, 5.1.8 действующей редакции Положения № 34 в безвозмездное пользование муниципальное имущество может быть передано:
- государственным учреждениям здравоохранения Архангельской области;

- лицу, с которым по результатам конкурса или аукциона заключен муниципальный контракт на оказание услуг по организации питания учащихся муниципальных образовательных учреждений, на срок, не превышающий срок исполнения муниципального контракта.


Пунктом 3.2 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Федеральный закон № 135-ФЗ) предусмотрено заключение договоров аренды и безвозмездного пользования в отношении муниципального имущества муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность осуществляется без проведения конкурентных процедур с:


- медицинскими организациями для охраны здоровья обучающихся и работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность;


- организациями общественного питания для создания условий для организации питания обучающихся и работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность.


Также пунктом 15 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) определено, что к компетенции образовательной организации относятся создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания обучающихся и работников образовательной организации.


В Положении № 34 перечень лиц, с которыми возможно заключение договоров безвозмездного пользования в отношении муниципального недвижимого имущества муниципальных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, определен не в соответствии с положениями Федерального закона № 135-ФЗ.



Кроме того, в ходе контрольного мероприятия в муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 36» установлено, что на основании заключенных договоров предоставлялась в безвозмездное пользование часть нежилого помещения площадью 125,6 кв. м ГБУЗ «Северодвинская горбольница № 2 скорой медицинской помощи» (размещение медицинских кабинетов врачей общей практики) при этом коммунальные услуги возмещались 

То есть из текста Положения № 34, предоставление в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества учреждениям здравоохранения Архангельской области для обеспечения деятельности медицинского кабинета однозначно не следует, что это относится к созданию необходимых условий на деятельность связана с охраной и укреплением здоровья, обучающихся и работников образовательной организации.


Таким образом, предлагаем внести изменения в пункты 5.1.4, 5.1.8, 5.9, 5.10 Положения № 34, изложив перечень лиц, которым возможна передача в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества, в соответствии с формулировками положениями Федерального закона № 135-ФЗ и Федерального закона № 273-ФЗ.
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