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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 37
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
2 сентября 2021 года
Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-10/353 от 25.08.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве хозяйственного ведения и передачу Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «ГОРВИК» (далее – СМУП ЖКХ «ГОРВИК», предприятие) объектов недвижимости:

- инженерные сети водопровода в количестве 17 объектов общей протяженностью        1 351 м; 
- инженерные сети фекальной канализации в количестве 7 объектов общей протяженностью 682 м.
В соответствии с Порядком распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, закрепление, изъятие (кроме имущества, находящегося в хозяйственном ведении муниципальных предприятий) и передача недвижимого муниципального имущества осуществляется Администрацией Северодвинска по согласованию с Советом депутатов Северодвинска. Целью закрепления муниципального имущества за предприятием является выполнение им социальных задач в интересах развития муниципального образования «Северодвинск», а также получение муниципальным бюджетом доходов от деятельности этого предприятия.

Предлагаемые для передачи объекты являются муниципальной собственностью городского округа Архангельской области «Северодвинск», что подтверждается представленными выписками из Единого государственного реестра недвижимости на объекты недвижимости. Право собственности зарегистрировано на основании решений Северодвинского городского суда Архангельской области и заключенных муниципальных контрактов на содержание и обслуживание объектов недвижимости, переданных предприятию на праве хозяйственного ведения, с которыми данные сети технологически связаны.
СМУП ЖКХ «ГОРВИК» направлено в адрес Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска согласованное с Комитетом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска обращение о закреплении и передаче в хозяйственное ведение вышеуказанных объектов недвижимого имущества.
Согласно представленным документам затраты СМУП ЖКХ «ГОРВИК» на обслуживание указанных сетей водопровода и фекальной канализации оцениваются в сумме 122 864,00 рублей в месяц, а за период с октября по декабрь 2021 года – в сумме 368 592,00 рублей соответственно. 

Расходы по содержанию сетей предприятие планирует компенсировать за счет долгосрочных тарифов, установленных Агентством по тарифам и ценам Архангельской области на 2022 год. До включения объектов в уточненные расчеты долгосрочного тарифа по транспортировке питьевой воды и сточных вод, содержание сетей будет осуществляться за счет предприятия.
Следует отметить, что данные объекты не учтены при расчете размера субсидии в соответствии с Порядком предоставления из местного бюджета субсидии Северодвинскому муниципальному унитарному предприятию жилищно-коммунального хозяйства «Горвик» на возмещение затрат, связанных с выполнением работ по капитальному ремонту сетей водопровода, фекальной канализации и сооружений на них, находящихся на территории города Северодвинска, утвержденной решением о местном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, в связи с чем может потребоваться выделение дополнительных средств местного бюджета.
И.о. председателя                                                                                                 Н. В. Заостровская
Царева Елена Викторовна
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