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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184) 51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru
Заключение № 39
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска

«О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества»
  2 сентября 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-10/353 от 25.08.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О согласовании закрепления и передачи муниципального недвижимого имущества» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев представленный проект решения, пояснительную записку и информацию к ней, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.


Проектом решения предлагается согласовать закрепление на праве оперативного управления и передачу муниципальному автономному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 82 «Гусельки» (далее – МАДОУ № 82 «Гусельки») объекта муниципальной собственности – нежилого здания общей площадью 1717,1 кв. м, с кадастровым номером 29:28:102021:32, расположенного по адресу: Архангельская область,             г. Северодвинск, ул. Лесная, д. 17А.
В соответствии с Порядком распоряжения имуществом, находящимся в хозяйственном ведении (оперативном управлении) муниципальных предприятий и учреждений, утвержденным решением муниципального Совета Северодвинска от 30.10.2003 № 140, закрепление и передача недвижимого муниципального имущества осуществляется Администрацией Северодвинска по согласованию с Советом депутатов Северодвинска. Целью передачи объекта является осуществление МАДОУ № 82 «Гусельки» уставной деятельности.
Предлагаемый для передачи объект является собственностью муниципального образования «Северодвинск», что подтверждается выпиской из Единого государственного реестра недвижимости на объекты недвижимости.

МАДОУ № 82 «Гусельки» направлено в адрес Комитета по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска согласованное с Управлением образования Администрации Северодвинска обращение о закреплении на праве оперативного управления вышеуказанного объекта недвижимого имущества. 
Согласно пояснительной записке расходы на содержание вышеуказанного имущества с 01.01.2020 года могут составить 1 313 161,27 рубль в год, которые планируется производить за счет субсидии на иные цели. При этом, дополнительного финансирования из местного бюджета на содержание и эксплуатацию предлагаемого к передаче имущества не потребуется.
Однако, учитывая техническое состояние объекта и его непригодность к использованию МАДОУ № 82 «Гусельки» в уставной деятельности, потребуются дополнительные средств местного бюджета на капитальный ремонт здания, включая расходы на разработку проектно-сметной документации. 

И.о. председателя                                                                                                   Н. В. Заостровская
