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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                    тел./факс (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                   е-mail:  ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 43
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О проведении новогоднего мероприятия «Елка городского Совета депутатов»
13 сентября 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/368 от 09.09.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О проведении новогоднего мероприятия «Елка городского Совета депутатов» (далее – проект решения), внесенного Председателем Совета депутатов Северодвинска.

Рассмотрев представленный проект решения с пояснительной запиской, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Проектом решения предлагается провести в декабре 2021 года новогоднее мероприятие «Елка городского Совета депутатов» для детей из малообеспеченных семей. 

На финансирование данного мероприятия планируется выделить из представительских расходов Совета депутатов Северодвинска 380,0 тыс. рублей, в том числе на организацию и проведение новогоднего мероприятия – 60,0 тыс. рублей, приобретение подарков – 320,0 тыс. рублей.

Совет депутатов Северодвинска вправе направить средства, выделенные на представительские расходы в пределах ассигнований, предусмотренных в местном бюджете, на проведение данного мероприятия на основании сметы и с учетом требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем Контрольно-счетной палатой Северодвинска поддерживается.

Председатель                                                                     

                        Р.В. Жириков

