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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 421                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 47
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в решение Совета депутатов Северодвинска 

«О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2021 год и 

на плановый период 2022 и 2023 годов»
27 сентября 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/385 от 21.09.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменения в решение Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев проект решения с пояснительной запиской и документы, представленные Комитетом по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (исх. № 11-04-10/6003 от 23.09.2021), Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов утвержден решением Совета депутатов Северодвинска от 24.09.2020 № 269 (далее – План приватизации).

В целях оптимизации муниципальной собственности и сокращения расходов на содержание муниципального имущества, не используемого для обеспечения функций и задач органов местного самоуправления Северодвинска, предлагается внести изменения в раздел II «Перечни муниципального имущества» Плана приватизации в части включения продажи акций акционерного общества «Пресса» Северодвинска (далее – Общество) в период 4 квартал 2021 года – 4 квартал 2023 года, размер планируемых поступлений от продажи акций  не утвержден.

К приватизации предлагаются обыкновенные именные акции в количестве 95 028 штук номинальной стоимостью 100,00 рублей каждая.
 Согласно пояснительной записке указанное Общество не участвует в реализации полномочий и обеспечения функций органов местного самоуправления.

Вместе с тем, нахождение в казне муниципального образования имущества в виде акций не имеет ограничений по сфере деятельности эмитента. Целью владения данным имуществом является получение доходов в местный бюджет в виде дивидендов.

Из представленной бухгалтерской, финансовой и иной отчетности следует, что за последние 5 лет показатели финансово-хозяйственной деятельности Общества имеют стабильную тенденцию к снижению.

Выручка от реализации работ, услуг в 2020 году в сравнении с 2016 годом снизилась более чем в два раза. 

Кроме того, с 2018 по 2020 годы убыток увеличивается и за 2020 год составил 2 346,0 тыс. рублей. 
Как следствие, Общество не приносит доходов в местный бюджет в виде дивидендов. 
Принимая во внимание текущие результаты финансово-хозяйственной деятельности Общества, отсутствие у органа, осуществляющего полномочия по реализации прав акционера, предложений по оздоровлению деятельности Общества, продажа акций Общества может быть рассмотрена как эффективное распоряжение муниципальным имуществом. 

Также в целях оптимизации муниципальной собственности и сокращения расходов на содержание муниципального имущества, не используемого для обеспечения функций и задач органов местного самоуправления Северодвинска, предлагается приватизировать следующие объекты недвижимого имущества: 

- нежилое помещение, расположенное по адресу, г. Северодвинск, улица Ломоносова, д. 90А;

- комплекс недвижимого имущества, расположенного по адресу: г. Северодвинск, улица Карла Маркса, дом 36, строение 5 (диспетчерская, асфальтовая площадка).

Право хозяйственного ведения СМУП «Здоровье» на нежилое помещение (склад) общей площадью 24,8 кв. м (ул. Ломоносова, 90А), прекращено в результате ликвидации предприятия.

Согласно утвержденных постановлением Администрации Северодвинска от 23.12.2020 № 513-па проектов планировки и межевания, территория комплекса недвижимого имущества (ул. Карла Маркса, д. 36) предназначена для исключительного использования ее под строительство жилого дома.
Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает, что проектом решения не планируется поступления от продажи вышеуказанных объектов в плановом периоде (с 2021 по 2023 годы).
Председатель

                                    
                                                   Р.В. Жириков
