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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 421                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 48
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение об условиях и гарантиях осуществления полномочий выборных лиц местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск»
                                                                                                                           30 сентября 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/391 от 24.09.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Положение об условиях и гарантиях осуществления полномочий выборных лиц местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск» (далее – проект решения), внесенного Председателем Совета депутатов Северодвинска.
Рассмотрев проект решения с пояснительной запиской, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.
Исходя из положений проекта решения и согласно пояснительной записке, принятие проекта решения не потребует внесения изменений в иные решения Совета депутатов Северодвинска, а также не повлечет дополнительных расходов из средств местного бюджета. Таким образом, проведение финансово-экономической экспертизы проекта решения не требуется. Однако, внесение проектом решения изменений в Положение об условиях и гарантиях осуществления полномочий выборных лиц местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.11.2009 № 159, влечет за собой изменения расходов местного бюджета на оплату обязательств по предоставлению гарантий и компенсаций, в связи с чем проект решения рассмотрен и подготовлено настоящее заключение. 
Согласно пояснительной записке, проект решения подготовлен в результате вступления в силу решения Архангельского областного суда от 18.06.2021 года по делу       № 3а-258/2021, которым удовлетворено заявление заместителя прокурора Архангельской области о признании недействующим пункта 4.3 Положения об условиях и гарантиях осуществления полномочий выборных лиц местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.11.2009 № 159 (далее – пункт 4.3 Решения № 159). В связи с этим пункт 4.3 Решения       № 159 с этого дня считается недействующим.
В соответствии с пунктом 8.6 статьи 42 Устава городского округа Архангельской области «Северодвинск» депутату Совета депутатов Северодвинска, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, за счет средств бюджета Северодвинска гарантируется выплата компенсации за осуществление полномочий депутата Совета депутатов Северодвинска, не превышающей ежемесячно одного должностного оклада муниципального служащего, имеющего наименьший должностной оклад. Размер, условия и порядок выплаты компенсации за осуществление полномочий депутата Совета депутатов Северодвинска определяются решением Совета депутатов Северодвинска.

Проектом решения предлагается Положение об условиях и гарантиях осуществления полномочий выборных лиц местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск» дополнить новым пунктом 5, которым устанавливается порядок определения размера, условий и порядок выплаты депутату денежной компенсации расходов (далее – компенсация), в виде возмещения фактически понесенных депутатом расходов, связанных с депутатской деятельностью, в том числе с осуществлением полномочий депутата.
Данным порядком определено, что размер компенсации, определяемой в соответствии с пунктом 4 статьи 7 областного закона от 24.06.2009 № 37-4-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутатов представительных органов муниципальных образований, членов иных выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области» не может превышать максимальную общую сумму 8000 (восемь тысяч) рублей ежемесячно. Предлагаемая максимальная общая сумма компенсации меньше размера компенсации, выплачиваемого согласно действующего порядка, что приведет к уменьшению расходов местного бюджета на финансирование данного расходного обязательства.

В приложении № 1 к данному порядку содержится перечень подтверждающих документов по расходам.

Контрольно-счетная палата Северодвинска предлагает расширить перечень подтверждающих документов по расходам в части расходов на оплату транспорта, используемого в целях осуществления депутатской деятельности, следующими документами (при первом обращении):
- копия свидетельства о государственной регистрации транспортного средства;

- копия водительского удостоверения с открытой категорией на право управления транспортом данной категории;

- копия полиса ОСАГО,
а также ежемесячно – маршрутный лист поездок.

Также предлагаем в Приложении № 4 к Порядку в таблице «Перечень мероприятий с вручением цветов, призов, подарков» в графе «Мероприятие» добавить «место проведения мероприятия».

В целом, внесение изменений в Положение об условиях и гарантиях осуществления полномочий выборных лиц местного самоуправления муниципального образования «Северодвинск» не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем проект решения поддерживается.

Председатель

                                    
                                                   Р.В. Жириков
