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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 421                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 49
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О реализации Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в части уточнения состава и порядка формирования контрольно-счетных органов»
14 октября 2021 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ, федеральный закон), Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34 (далее – Положение), письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/410 от 11.10.2021 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О реализации Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» в части уточнения состава и порядка формирования контрольно-счетных органов» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска, в связи с тем, что проект решения относится к деятельности Контрольно-счетной палаты Северодвинска.
Рассмотрев проект решения с пояснительной запиской, Контрольно-счетная палата Северодвинска (далее – контрольно-счетная палата) отмечает следующее.
Пояснительная записка содержит информацию, что проект решения разработан в связи с принятием Федерального закона от 01.07.2021 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее ‑ Федеральный закон № 255-ФЗ, федеральный закон). Принятие проекта решения не потребует внесения изменений в иные муниципальные правовые акты муниципального образования «Северодвинск».

При этом в пояснительной записке отсутствует обоснование предлагаемых изменений, которые не в точной мере соответствуют федеральным законам, а также влияние данного проекта на объем расходов местного бюджета.
По содержанию проекта решения отмечаем следующее:
1. Наименование, в том числе, в части слов «в части уточнения состава и порядка формирования контрольно-счетных органов» не соответствует содержанию.

Состав контрольно-счетных органов муниципальных образований определен частью 2 статьи 6 Федерального закона № 6-ФЗ и пунктом 1 статьи 4 Положения, в которые изменения ни Федеральным законом № 255-ФЗ, ни проектом решения не вносятся.
Термин «порядок формирования контрольно-счетных органов» отсутствует в Федеральном законе № 6-ФЗ. Согласно части 2 статьи 3 Федерального закона № 6-ФЗ контрольно-счетный орган муниципального образования образуется представительным органом муниципального образования, что реализовано решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 33 «О создании Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Северодвинск».

Таким образом, контрольно-счетная палата является образованным и постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, с установленным, в соответствии с федеральными законами, составом.

Кроме того, обращаем внимание, что Федеральный закон № 6-ФЗ реализован полностью, а изменения, внесенные Федеральным законом № 255-ФЗ, требуют комплексного изменения как муниципальных правовых актов, в том числе Устава Северодвинска, так и законодательства Архангельской области. При этом отдельные положения муниципальных правовых актов могут быть изменены только после внесения изменений в законы Архангельской области.
2. Проектом решения предлагается:
2.1. Внести изменения в Положение (пункт 1), в части:

- отнесения должностей председателя, аудиторов контрольно-счетной палаты к муниципальным должностям (подпункт 1.1 пункта 1);

- изменения требований к кандидатурам на должность председателя, аудитора контрольно-счетной палаты (подпункт 1.2 пункта 1);

- изменения оснований для внесения предложений в Совет депутатов Северодвинска о кандидатурах на должность председателя, аудитора контрольно-счетной палаты, отдельных положений при рассмотрении кандидатур на должности (подпункт 1.3 пункта 1).
2.2. Внести изменения в Приложение № 1 решения Совета депутатов Северодвинска от 30.11.2006 № 159 «О денежном содержании муниципальных служащих» (далее – Приложение № 1 к решению № 159), исключив из таблицы размеров денежных окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих строки: «Председатель Контрольно-счетной палаты» и «Аудитор Контрольно-счетной палаты» (пункт 2).
2.3. Установить размеры ежемесячного денежного вознаграждения председателю, аудитору контрольно-счетной палаты.
2.4. Установить срок представления предложений о кандидатах на должность председателя контрольно-счетной палаты и вынести рассмотрение вопроса о назначении на данную должность на очередном заседании Совета депутатов Северодвинска.

2.5. Определить срок вступления решения в силу после его официального опубликования.

По смыслу изменений отмечаем, что проект решения направлен на точечную реализацию Федерального закона № 255-ФЗ в части изменения статуса председателя, заместителя председателя, аудиторов контрольно-счетных органов (установлена императивная норма, что данные должности относятся к муниципальным должностям) и устанавливает фактически новое основание прекращения полномочий действующего председателя контрольно-счетной палаты и организует мероприятия по назначению председателя контрольно-счетной палаты в статусе муниципальной должности.
Контрольно-счетная палата отмечает следующее несоответствие положений проекта решения законодательству Российской Федерации и законодательству Архангельской области.
В муниципальном образовании «Северодвинск» должности председателя и аудиторов контрольно-счетной палаты в соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 25-ФЗ), областным законом от 27.09.2006 № 222-12-ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области» (далее – областной закон № 222-12-ОЗ), решением Совета депутатов Северодвинска от 30.11.2006 № 159 «О денежном содержании муниципальных служащих» являются должностями муниципальной службы.
Лица, назначенные на должности председателя, аудитора контрольно-счетной палаты поступили на муниципальную службу и осуществляют ее прохождение на основании трудового договора, заключенного в соответствии с требованиями Трудового кодекса Российской Федерации с учетом положений Федерального закона № 25-ФЗ.
Исходя из системного толкования Федерального закона № 6-ФЗ и Положения предусмотрено два случая назначения лиц на указанные должности: окончание срока полномочий либо досрочное освобождение от должности лиц, ранее назначенных на них. Исчерпывающий перечень случаев досрочного освобождения от должности лиц, замещающих муниципальные должности, установлен частью 5 статьи 8 Федерального закона № 6-ФЗ. Основания для расторжения трудового договора с муниципальным служащим установлены статьей 19 Федерального закона № 25-ФЗ. Кроме того, пунктом 7 статьи 5 Положения установлено, что председатель и аудиторы досрочно освобождаются от должности решением Совета депутатов Северодвинска по основаниям, предусмотренным статьей 19 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации». Пунктом 18 статьи 7 Положения установлена процедура назначения при досрочном освобождении от должности.
Проектом решения предлагается новое основание для назначения председателя, аудиторов «появление оснований, препятствующих осуществлению полномочий по должностям председателя, аудиторов Контрольно-счетной палаты, предусмотренных федеральным законом или законом Архангельской области». В законодательстве Российской Федерации, в том числе в Трудовом кодексе Российской Федерации, законах Архангельской области соответствующая формулировка отсутствует. В проекте решения и, как отмечалось ранее, в пояснительной записке обоснований данной формулировки, критериев установления оснований, препятствующих осуществлению полномочий, указаний на лицо, которое устанавливает наличие данных оснований, не приводится. Так же, проект решения не устанавливает каким образом прекращаются трудовые отношения лиц, назначенных на должности в настоящее время.
Данное положение проекта решения создает неопределенность при его реализации.

В новой редакции пункта 1 статьи 6 Положения предлагается установить одинаковые квалификационные требования для кандидатов на должности председателя и аудиторов по опыту работы в определенных областях – не менее пяти лет. В действующей редакции Положения требования к опыту работы разные: на должность председателя не менее семи лет, на должность аудитора не менее четырех лет. Обоснования уменьшения требований к опыту работы кандидата на должность председателя не приведено.

Также отмечаем, что при изложении новой редакции статьи 6 Положения в нумерации пунктов упущен пункт 2.

В новой редакции второго абзаца пункта 3 статьи 7 Положения устанавливается, что «К предложению о кандидатуре на соответствующую должность прилагаются документы, свидетельствующие о соответствии представленной кандидатуры требованиям, установленным пунктом 1 статьи 6 настоящего Положения.».

При этом отмечаем, что документы, подтверждающие высшее образование и опыт работы общеизвестны, а каким документом должно быть засвидетельствовано знание Конституции Российской Федерации и иных законодательных и нормативно правовых актов, не указывается.
Полагаем, что отсутствие регламентации требований к данному документу создает неопределенности при реализации данной нормы Положения.

При внесении изменений в Приложение № 1 к решению № 159 (обращаем внимание, что в документе, размещенном в справочной правовой системе КонсультатПлюс знак «№» отсутствует) отмечаем следующее. Несмотря на то, что Федеральный закон № 255-ФЗ имеет высшую юридическую силу, он не создал переходных положений, в связи с чем при прохождении муниципальной службы следует применять нормы законодательства о муниципальной службе. В соответствии с пунктом 2 статьи 6 Федерального закона № 25-ФЗ должности муниципальной службы устанавливаются муниципальными правовыми актами в соответствии с реестром должностей муниципальной службы в субъекте Российской Федерации, утверждаемым законом субъекта Российской Федерации. Реестр должностей муниципальной службы в Архангельской области определен областным законом                     № 222-12-ОЗ. В настоящее время в него включены должности председателя, заместителя председателя и аудитора контрольного органа. В Архангельском областном собрании находится на рассмотрении проект областного закона «О внесении изменений в отдельные областные законы в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – проект № пз7/680) согласно которого из областного закона № 222-12-ОЗ исключаются нормы об отнесении должности председателя, заместителя председателя и аудитора контрольного органа муниципального образования Архангельской области из реестра должностей муниципальной службы в Архангельской области. Рассмотрение проекта № пз7/680 в первом чтении планируется на заседании 27-28 октября 2021 года, далее второе чтение, подписание Губернатором Архангельской области и вступление в силу после официального опубликования.

Таким образом, предложение об исключении из таблицы размеров денежных окладов и ежемесячного денежного поощрения муниципальных служащих, которая фактически является реестром должностей муниципальной службы в муниципальном образовании «Северодвинск» строк: «Председатель Контрольно-счетной палаты» и «Аудитор Контрольно-счетной палаты» ранее вступления в силу проекта № пз7/680 не соответствует положениям федерального и областного законодательства о муниципальной службе.
При установлении размеров ежемесячного денежного вознаграждения обращаем внимание также на нарушение последовательности принятия законодательных и нормативных правовых актов. Как отмечалось ранее, несмотря на то что Федеральный закон № 255-ФЗ имеет высшую юридическую силу и вступил в действие с 30.09.2021 его реализация в части отнесения должностей председателя, заместителя председателя и аудиторов к муниципальным должностям требует принятия законодательных и нормативных правовых актов высшей силы, чем решение представительного органа об установлении размера ежемесячного денежного вознаграждения.
Так частью 3 статьи 20.1 Федерального закона № 6-ФЗ (введенной Федеральным законом № 255-ФЗ) установлено, что меры по материальному и социальному обеспечению председателя, заместителя председателя, аудиторов, инспекторов……..устанавливаются муниципальными правовыми актами в соответствии с настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. В настоящее время в Архангельской области закона о мерах материального и социального обеспечения должностных лиц контрольно-счетных органов муниципальных образований не принято. Проект № пз7/680 вводит общие меры материального и социального обеспечения и при этом содержит указание, что конкретные меры обеспечения председателя, заместителя председателя и аудиторов устанавливаются уставами муниципальных образований. Таким образом, установление конкретных размеров и порядков реализации мер возможно после принятия проекта № пз7/680 и изменений в Устав Северодвинска.
Кроме того, отсутствует обоснование расчета самого размера. Контрольно-счетная палата при расчете размера денежного вознаграждения предлагает исходить из практики, применяемой Архангельской областью при установлении размера вознаграждения для лиц, замещающих государственные должности в Архангельской области, в кратном соотношении от денежного вознаграждения председателя Совета депутатов Северодвинска:
- для председателя контрольно-счетной палаты кратность 0,85, что составит 86 520 рублей;

- для аудитора контрольно-счетной палаты кратность 0,60, что составит 59 946 рублей.

При установлении срока подачи предложений по кандидатам на муниципальную должность председателя контрольно-счетной палаты отмечаем отсутствие обоснования, когда и какое основание считается достаточным для принятия данного пункта проекта решения, в том числе с учетом отсутствия информации о досрочном освобождении действующего председателя от должности.

На основании вышеизложенного контрольно-счетная палата считает проект решения не соответствующим законодательству Российской Федерации и Архангельской области в связи с чем не поддерживается.
Председатель

                                    
                                                   Р.В. Жириков
