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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                        тел./факс: (8184)51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, д. 3, оф. 421                                                                                       е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 2
по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска 

«О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2022-2024 годы»
25 января 2022 года

Настоящее заключение подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/15 от 19.01.2022 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в Приложение к решению Совета депутатов Северодвинска «О Прогнозном плане приватизации муниципального имущества на 2022-2024 годы» (далее – проект решения), внесенного Главой Северодвинска.
Рассмотрев проект решения с пояснительной запиской, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2022-2024 годы утвержден решением Совета депутатов Северодвинска от 16.09.2021 № 361 (в редакции от 25.11.20212) (далее – План приватизации).

В целях оптимизации муниципальной собственности и сокращения расходов на содержание муниципального имущества, не используемого для обеспечения функций и задач органов местного самоуправления Северодвинска, предлагается внести изменения в раздел I «Перечни муниципального имущества» Плана приватизации в части включения объекта недвижимого имущества – нежилого помещения, общей площадью 151,1 кв.м., расположенного по адресу: г. Северодвинск, бульвар Приморский, д. 24.
Согласно пояснительной записке, реализация нежилого помещения планируется в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», а именно на аукционе по продаже муниципального имущества.
С учетом предлагаемых изменений прогнозируемые поступления от приватизации муниципального имущества в 2022 году увеличатся на 3 702,0 тыс. рублей и составят 63 627,9 тыс. рублей. 
Принятие данного проекта не потребует использования дополнительных денежных средств местного бюджета.
Внесение изменений в План приватизации не противоречит действующему законодательству Российской Федерации и муниципальным правовым актам муниципального образования «Северодвинск», в связи с чем проект решения поддерживается.
Председатель

                                    
                                                 О.В. Рядовкина
