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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                         тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                        е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 41
по итогам финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска» 
19 сентября 2022 года
В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, Порядком разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Северодвинск», утвержденным постановлением Администрации Северодвинска от 30.10.2013 № 426-па, Методическими указаниями по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Северодвинска, утвержденными распоряжением Администрации Северодвинска от 21.03.2019 № 28 – рфэ,  Контрольно-счетной палатой Северодвинска проведена финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска» (далее – Программа, Проект).

Финансово-экономическая экспертиза проекта Программы проведена на основании представленного Управлением социального развития, опеки и попечительства в Контрольно-счетную палату Северодвинска проекта муниципальной программы «Социальная поддержка населения Северодвинска» с приложением финансово-экономического обоснования (письмо от 02.09.2022 № 23-01-08/6240 поступило в Контрольно-счетную палату Северодвинска 06.09.2022 входящий № 01-03/317).
Финансово-экономическая экспертиза проекта Программы проведена в период с 06.09.2022 по 19.09.2022.
1. Основные характеристики Программы:
Ответственный исполнитель Программы – Управление социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска.

Соисполнители Программы: Комитет жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска, Муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Администрации Северодвинска, Управление культуры и туризма Администрации Северодвинска.

Цель Программы: Повышение качества жизни отдельных категорий граждан в Северодвинске за счет мер социальной поддержки.

Подпрограммы и задачи:

Подпрограмма 1 «Повышение уровня жизни населения Северодвинска, нуждающегося в социальной поддержке»:
-
задача 1 «Развитие системы адресной социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов и других групп населения»;

- задача 2 «Развитие социальных льгот, услуг и мероприятий».

Подпрограмма 2 «Охрана семьи и детства»:

-
задача 1 «Развитие семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Под защитой семьи»;

-
задача 2 «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

Обеспечивающая подпрограмма.

Программа реализуется в 2 этапа:

- 1 этап 2023 – 2025 годы;

- 2 этап 2026 – 2028 годы.

Финансирование Программы планируется осуществлять за счет средств областного и местного бюджетов.

Общий объем финансирования муниципальной программы – 979 410,6 тыс. руб., в том числе:

за счет средств областного бюджета – 192 036,4 тыс. руб.;

за счет средств местного бюджета – 787 374,2 тыс. руб.

в том числе:
подпрограмма 1 – 661 039,2 тыс. руб.;

подпрограмма 2 – 11 872,0 тыс. руб.;

обеспечивающая подпрограмма – 306 499,4 тыс. руб.     

Результаты ожидаемые от реализации Программы:

- увеличение доли граждан, охваченных мерами социальной поддержки за счет средств местного бюджета, от общего числа населения города, с 26,06 процента до 26,43 процента на 1 этапе и до 29,47 процента на 2 этапе;

- увеличение количества граждан, которым оказана социальная помощь с 2 943 человек до 3 041 человек на 1 этапе и до 3 186 человек на 2 этапе;

- увеличение доли граждан, которые имеют право на льготный проезд на общественном транспорте за счет средств местного бюджета, с 25,7 процента до 25,82 процента на 1 этапе до 28,79 процента на 2 этапе.

2. В ходе проведения экспертизы проекта Программы Контрольно-счетная палата отмечает следующее:

2.1. Соответствие проекта Программы требованиям Порядка разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Северодвинск», утвержденного постановлением Администрации Северодвинска от 30.10.2013 № 426-па (далее – Порядок № 426-па) и Методических указаний по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Северодвинска, утвержденных распоряжением Администрации Северодвинска от 21.03.2019 № 28 – рфэ (далее – Методические указания).

В нарушение пункта 27 Порядка № 426-па с проектом муниципальной Программы не представлены дополнительные и обосновывающие материалы: обоснование состава и значений показателей цели муниципальной программы, задач подпрограмм муниципальной программы и необходимые расчеты к нему; оценка влияния внешних факторов и условий на их достижение.

Финансово-экономическое обоснование представлено.

Проект Программы имеет унифицированную форму и содержание, направлен в Контрольно-счетную палату Северодвинска для заключения в установленный Порядком № 426-па срок.
Проект муниципальной Программы отвечает требованиям Порядка № 426-па и Методических указаний предъявляемым к структуре и содержанию муниципальной программы, однако имеются замечания, а именно:
- в нарушение пункта 47 раздела V Методических указаний в графе «Участники муниципальной программы» не указан Отдел физкультуры и спорта Администрации Северодвинска, который согласно представленного Проекта (пункт 1.2.1 паспорта Программы и приложений № 3) является участником Мероприятия 2.01 «Предоставление дополнительных мер социальной поддержки, в соответствии с действующим законодательством».

-  в нарушение пункта 47 раздела V и пункта 74 раздела VII Методических указаний в графе «Общий объем финансирования муниципальной программы в разрезе источников по годам ее реализации и подпрограммам» и в Приложении № 4, итоги распределения общего объема финансирования не совпадают при суммировании с показателями в разрезе источников, подпрограммам и годам реализации. 

Так, при суммировании показателей «местный бюджет» итоговым значением является 787 374,3 тыс. руб. (в Проекте – 787 374,2 тыс. руб.). При суммировании показателей «областной бюджет» итоговым значением является 192 036,3 тыс. руб. (в Проекте – 192 036,4 тыс. руб.). 
При суммировании показателя 2025 года как в разрезе источников, так и в разрезе подпрограмм итоговым значением является 153 451,3 тыс. руб. (в Проекте – 153 451,4 тыс. руб.).
  Кроме того, в паспорте Подпрограммы 1 в графе «Ожидаемые результаты реализации подпрограммы» допущены опечатки. Фраза «которым оказана адресная социальная помощь» двоится, как в абзаце «1 этап», так и в абзаце «2 этап».
2.2.  В соответствии со стратегией социально-экономического развития муниципального образования «Северодвинск» на период до 2030 года, утвержденной решением Совета депутатов Северодвинска от 17.12.2019 № 215 (далее – Стратегия социально-экономического развития), муниципальная программа «Социальная поддержка населения Северодвинска» отнесена к стратегическому направлению «Развитие человеческого капитала».
В рамках данного стратегического направления достижение поставленной цели планируется осуществлять в части развития системы социальной защиты, поддержки и социального обслуживания населения (отдельных категорий граждан с учетом принципов адресности и нуждаемости).

В рамках реализации Программы предусмотрено:
- оказание адресной социальной помощи родителям при рождении детей, 
а также родителям детей, обучающихся в первом классе, и выпускников одиннадцатых классов;

- развитие социальных услуг по уходу и присмотру за детьми в возрасте 
от 3 до 7 лет, за детьми-инвалидами в возрасте от 3 до 18 лет (материальная помощь семьям с детьми-инвалидами, если один из родителей не работает 
и осуществляет уход за ребенком-инвалидом);

- развитие медицинских услуг, направленных на сохранение здоровья 
и продление периода жизни (целевые выплаты на оплату дорогостоящего лечения гражданам, страдающим тяжелыми заболеваниями, требующими по жизненным показаниям дорогостоящего лечения, не входящего в программу государственных гарантий оказания бесплатной медицинской помощи);

- оказание адресной социальной помощи пенсионерам и инвалидам 
(для поддержки малообеспеченных пенсионеров, размер пенсии которых незначительно превышает величину прожиточного минимума, в рамках Программы каждый год в сентябре – октябре проводятся акции по оказанию адресной социальной помощи ко Дню пожилых людей и к Декаде инвалидов);

- внедрение оздоровительных и реабилитационных программ (предоставления целевых потребительских субсидий на оплату услуг социальной койки);

- обеспечение безбарьерной среды для лиц с ограниченными возможностями здоровья, социализация инвалидов (меры социальной поддержки на оплату строительных работ, приобретение средств реабилитации маломобильным группам населения, нуждающимся в обеспечении доступности в жилое помещение).

Программа реализуется в два этапа, состоит из двух подпрограмм и обеспечивающей подпрограммы, предусматривающих следующие задачи:

- Развитие системы адресной социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов и других групп населения;

-  Развитие социальных льгот, услуг и мероприятий;
- Развитие семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Под защитой семьи»;

-  Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Предусмотренные Программой мероприятия для решения поставленных задач соответствуют стратегическим интересам Северодвинска, обозначенным в Стратегии социально-экономического развития и направлены на совершенствование системы социальной поддержки граждан пожилого возраста, инвалидов, детей-инвалидов, а также других социально незащищенных групп населения, лиц с ограниченными возможностями, отдельных категорий жителей Северодвинска, на поддержку деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, на реализацию вопросов местного значения и переданных государственных полномочий.
2.3.  В соответствии со статьей 20 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.
В рамках Программы дополнительно к мерам социальной поддержки, предусмотренным Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» и законом Архангельской области от 05.06.2001 № 38-6-ОЗ «О государственной социальной помощи на территории Архангельской области», оказывается: 

- предоставление мер социальной поддержки в виде денежных социальных выплат отдельным категориям граждан; 

- предоставление мер социальной поддержки в виде целевых потребительских субсидий (натуральной форме); 

- проведение ремонтных работ в жилых помещениях ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечение доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества 
в многоквартирном доме,
на основании следующих нормативно-правовых актов:

- постановления Правительства Российской Федерации от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов»;

-
постановления Администрации Северодвинска от 23.05.2018 № 217-па «Об утверждении Плана мероприятий по приспособлению жилых помещений, расположенных на территории муниципального образования «Северодвинск» и входящих в состав муниципального жилищного фонда  и частного жилищного фонда, занимаемых инвалидами и семьями, имеющими  детей-инвалидов, и используемых для их постоянного проживания, и общего имущества в многоквартирных домах, в которых расположены указанные жилые  помещения, с учетом потребностей инвалидов  и обеспечения условий их доступности для инвалидов»;
-
постановления Администрации Северодвинска от 11.03.2016 № 59-па 
«Об утверждении Положения об оказании адресной социальной поддержки 
и содействия в адаптации отдельных категорий граждан Северодвинска за счет средств местного бюджета»;

- постановления Администрации Северодвинска № 161-па от 23.04.2021 «О предоставлении единовременной помощи ветеранам Великой Отечественной войны».
Так же в рамках Программы предусмотрены иные виды дополнительных мер социальной поддержки, а именно:

- социальная поддержка спортсменов Северодвинска (в том числе выплата стипендии Главы Северодвинска и Совета депутатов Северодвинска спортсменам Северодвинска);

- выплаты Почетным гражданам Северодвинска;

-
выплаты ежемесячной стипендии Главы Северодвинска в области образования;
-
предоставление мер материального стимулирования в период обучения гражданам, заключившим договор о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования;
-
осуществление выплаты, перерасчета, приостановления, возобновления пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности 
и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Северодвинска,

на основании следующих нормативно-правовых актов:

-
решения Совета депутатов Северодвинска от 28.04.2011 № 44 «О стипендиях Главы Северодвинска и Совета депутатов Северодвинска спортсменам Северодвинска»;

-
постановления Администрации Северодвинска от 18.04.2017 № 109-па 
«Об утверждении Порядка установления и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы 
в органах местного самоуправления Северодвинска»;

-
решения Совета депутатов Северодвинска от 29.10.2009 № 138 
«Об утверждении Положения о Почетном гражданине Северодвинска»;

-
распоряжения Администрации Северодвинска от 31.03.2021 № 117-па 
«Об утверждении Порядка осуществления выплат лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин Северодвинска»;

-
постановления Администрации Северодвинска от 08.07.2019 № 245-па  
«О предоставлении мер материального стимулирования в период обучения гражданам, заключившим договор о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования»;

-
постановления Администрации Северодвинска от 11.12.2015 № 613-па 
«Об утверждении Положения о стипендиях Главы Северодвинска в области образования студентам государственных высших и средних специальных учебных заведений». 

  Указанные мероприятия Программы направлены на создание в муниципальном образовании благоприятных условий для жизни, профессиональной и творческой самореализации жителей Северодвинска и полностью отвечают цели муниципальной Программы.
2.4. В рамках реализации Программы в соответствии с действующим законодательством предусмотрены меры поддержки организациям, предприятиям в виде субсидий и возмещений недополученных доходов, а именно:
-
предоставление субсидий из местного бюджета некоммерческим организациям;

-
осуществление возмещения транспортным организациям недополученных доходов, связанных с перевозками отдельных категорий граждан по льготным тарифам;
-
предоставление субсидии на возмещение затрат по оказанию услуг 
по перевозке тел умерших на территории муниципального образования «Северодвинск».
на основании следующих нормативно-правовых актов:

- постановления Администрации Северодвинска от 15.04.2021 № 143-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов транспортных организаций, связанных с перевозками категорий граждан, установленных статьями 2 и 4 федерального закона от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах», в автобусах городских и пригородных маршрутов регулярных перевозок по регулируемым тарифам на территории муниципального образования «Северодвинск»;
-
постановления Администрации Северодвинска от 17.02.2021 № 49-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат (убытков), связанных с перевозкой тел умерших»;

-
решения Совета депутатов Северодвинска от 25.10.2012 № 102 
«Об утверждении положения о погребении и похоронном деле в муниципальном образовании «Северодвинск» и отмене решения Совета депутатов Северодвинска от 29.11.2007 № 161»;

-
постановления Администрации Северодвинска «Об утверждении порядка организации ритуальных услуг и содержания мест погребения в муниципальном образовании «Северодвинск» от 14.02.2013 № 62-па;

В целях выполнения государственных полномочий установленных:

-
законом Архангельской области от 20.09.2005 № 84-5-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области отдельными государственными полномочиями»;

-
законом Архангельской области от 19.11.2010 № 226-17-ОЗ 
«О профессиональной опеке над недееспособными гражданами в Архангельской области»,

Программа содержит мероприятие по выплате вознаграждений профессиональным опекунам в соответствии с постановлением Правительства Архангельской области от 02.12.2010 № 370-пп «О размере вознаграждения профессионального опекуна за осуществление им профессиональной опеки».

Указанные мероприятия программы направлены на развитие социальных льгот, услуг и мероприятий на территории Северодвинска и финансируются за счет средств областного и местного бюджетов.
2.5. Одними из приоритетных направлений государственной политики являются вопросы защиты прав детей, защиты семейных прав и сфера защиты семьи и детей.

Программой предусмотрены мероприятия по:
-
интеграции детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с обществом;

- распространению информации по вопросам детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
Так же Программой предусмотрено:
-
реализация целевых проектов по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защите их прав и свобод;
- информирование граждан по вопросам профилактики.

Данные мероприятия решают задачи Подпрограммы 2 «Охрана семьи и детства», регламентируются федеральными и областными правовыми актами, финансируются за счет средств местного бюджета, в соответствии с бюджетной росписью в пределах лимитов бюджетных обязательств на указанные цели.
Муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями Северодвинска не предусмотрено.
При таких обстоятельствах в случаях оказания учреждениями муниципальных услуг, предусмотренных в рамках Программы, расходы производятся за счет субсидий, выделенных на финансовое обеспечение выполнения муниципальных заданий по их основной деятельности.
Привлечение бюджетных средств на реализацию задач Подпрограммы 2 позволит создать условия для развития и укрепления института замещающей семьи, совершенствование деятельности системы учреждений безнадзорности и беспризорности, привлечения общественности города к проблеме социального сиротства, информирования граждан по данной проблеме.
По мере реализации Программа будет пополняться новыми направлениями.
2.6.  Общий объем финансирования муниципальной Программы составляет 979 410,6 тыс. руб. (областной бюджет – 192 036,4 тыс. руб., местный бюджет – 787 374,2 тыс. руб.), из них общая сумма расходов на обеспечение деятельности ответственного исполнителя муниципальной программы составляет 306 499,4 тыс. руб. (областной бюджет – 166 686,3 тыс. руб., местный бюджет – 139 813,1 тыс. руб.), что составляет от общего объема 31,29 %.

По объемам финансирования следует отметить, что финансирование отдельных мероприятий Программы (предусматривающих заключение контрактов на приобретение товаров, работ, услуг) по годам реализации отражены в равных значениях (без учета индекса-дефлятора).

Так на Мероприятие 1.03. «Проведение ремонтных работ в жилых помещениях ветеранов Великой Отечественной войны, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечение доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме» (Подпрограмма 1) предусмотрены средства в сумме 650,0 тыс. руб. на каждый год реализации Программы (без индексации).

Аналогично по Мероприятию 2.02. «Информирование граждан по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» (Подпрограмма 2).

Объем финансирования подлежит ежегодному уточнению в соответствии с решением Совета депутатов Северодвинска о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

2.7. Механизм управления и мониторинга реализации Программы.

Ответственный исполнитель Программы самостоятельно определяет формы и методы управления реализацией программы. 
Ответственный исполнитель осуществляет разработку плана мероприятий по реализации Программы.

Соисполнители программы обеспечивают своевременное и полное выполнение муниципальной программы в соответствии с правовыми актами о распределении обязанностей при реализации муниципальной программы.  
Мониторинг реализации муниципальной программы осуществляется 
в течение всего периода ее реализации. и предусматривает:

Отчет о реализации программы за отчетный финансовый год формирует ответственный исполнитель муниципальной программы. 

3. Рекомендации по результатам финансово-экономической экспертизы Программы.
При принятии представленного Проекта Контрольно-счетная палата Северодвинска предлагает учесть замечания отраженные в разделе 2 настоящего Заключения.
Председатель                                                                                                  О.В. Рядовкина
