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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
164501, г. Северодвинск                                                                                         тел./факс (8184)58 39 82, 58 39 85

ул. Бойчука, д. 3, оф. 411                                                                                        е-mail:ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 46
по итогам финансово-экономической экспертизы проекта муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» 
30 сентября 2022 года
В соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, Порядком разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Северодвинск», утвержденным постановлением Администрации Северодвинска от 30.10.2013 № 426-па, Методическими указаниями по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Северодвинска, утвержденными распоряжением Администрации Северодвинска от 21.03.2019 № 28 – рфэ, письмом Управления образования Администрации Северодвинска от 14.09.2022 № 22-04-08/4766 (входящий № 01-03/348 от 20.09.2022)   Контрольно-счетной палатой Северодвинска проведена финансово-экономическая экспертиза проекта муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» (далее – Программа, Проект).

Финансово-экономическая экспертиза проекта Программы проведена в период с 20.09.2022 по 30.09.2022.
1. Основные характеристики Программы:
Ответственный исполнитель Программы – муниципальное казенное учреждение «Управление образования Администрации Северодвинска».

Участники Программы: муниципальные автономные. Бюджетные образовательные организации, муниципальное казенное учреждение, подведомственные Управлению образования Администрации Северодвинска.

Цель Программы: Повышение доступности, качества и эффективности образования в Северодвинске с учетом запросов личности, общества и государства.

Цель проекта Программы остается неизменной по отношению к муниципальной программе «Развитие образования Северодвинска в 2016-2024 годах», утвержденной постановлением Администрации Северодвинска от 09.03.2016 № 58-па (в редакции от 21.04.2022) (далее – Программа на 2016-2024 годы).
Основные задачи Программы:

Подпрограмма «Развитие общего и дополнительного образования детей»:
- задача 1 «Предоставление дошкольного образования»;

- задача 2 «Предоставление начального общего, основного общего и среднего общего образования»;

- задача 3 «Предоставление дополнительного образования»;

- задача 4 «Совершенствование системы организации воспитания обучающихся»;

- задача 5 «Совершенствование системы работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся»;
- задача 6 «Развитие физической культуры и спорта в муниципальных образовательных организациях»;

- задача 7 «Совершенствование системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи»;

- задача 8 «Организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярный период»;

- задача 9 «Развитие системы психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».
Подпрограмма «Развитие инфраструктуры муниципальной системы образования Северодвинска»:
- задача 1 «Строительство и капитальный ремонт объектов инфраструктуры системы образования Северодвинска»;

- задача 2 «Улучшение технического состояния зданий и сооружений муниципальной системы образования»;

- задача 3 «Повышение уровня безопасности объектов и систем жизнеобеспечения муниципальных образовательных организаций».
Подпрограмма «Формирование комфортной и безопасной образовательной среды»:
- задача 1 «Обеспечение содержания зданий и сооружений муниципальных образовательных организаций, обустройство прилегающих к ним территорий»;

- задача 2 «Повышение уровня благоустройства территорий муниципальных образовательных организаций»;

- задача 3 «Повышение уровня пожарной безопасности муниципальных образовательных организаций»;

- задача 4 «Обеспечение защиты муниципальных образовательных организаций от терроризма и угроз социально-криминального характера»;

- задача 5 «Обеспечение соблюдения санитарно-гигиенических норм и требований охраны труда при организации обучения и воспитания».
Подпрограмма «Безбарьерная среда муниципальных образовательных организаций Северодвинска»:
- задача 1 «Обеспечение доступности муниципальных образовательных организаций для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов для получения образовательных услуг»;

- задача 2 «Повышение уровня квалификации педагогических работников, занятых в обучении детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов».
Подпрограмма «Совершенствование механизмов управления качеством образования в сфере образования Северодвинска»:
- задача 1 «Создание условий для непрерывного развития муниципальных образовательных организаций»;

- задача 2 «Развитие цифровой образовательной среды в системе образования Северодвинска»;

- задача 3 «Обеспечение поддержки работников системы образования Северодвинска»;

- задача 4 «Совершенствование механизмов управления муниципальными образовательными организациями».
Обеспечивающая подпрограмма.
Структура и задачи проекта Программы по отношению к Программе на 2016-2024 году не изменились.
Цели и задачи проекта Программы сонаправлены приоритетам государственной политики Российской Федерации и Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Северодвинск» до 2030 года, утвержденной решением Совета депутатов Северодвинска от 17.12.2019 № 215 (далее – Стратегия социально-экономического развития Северодвинска), в сфере образования.
Муниципальная программа реализуется в 2 этапа ответственным исполнителем:

- 1 этап 2023 – 2025 годы;

- 2 этап 2026 – 2028 годы.

Финансирование Программы планируется осуществлять за счет средств местного бюджета.

Общий объем финансирования муниципальной программы – 11 875 335,7 тыс. руб
в том числе:
- подпрограмма 1 – 9 766 813,2 тыс. руб.;

- подпрограмма 2 – 389 325,2 тыс. руб.;
- подпрограмма 3 – 1 044 483,8 тыс. руб.;
- подпрограмма 4 – 1 980,0 тыс. руб.;
- подпрограмма 5 – 171 999,0 тыс. руб.;
- обеспечивающая подпрограмма – 500 734,5 тыс. руб.     

В процессе реализации Программы ожидаются следующие результаты:
- сохранение доли детей в возрасте от трех до семи лет, обеспеченных услугами дошкольного образования, на показателе 100 процентов; 
- увеличение доли выпускников муниципальных общеобразовательных организаций, успешно сдающих единый государственный экзамен (ЕГЭ), от 99,7 до 99,9 процента;

- увеличение доли детей, в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, от 78,0 до 80,0 процентов;
- увеличение доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих сертификаты дополнительного образования, от 78,0 до 80,0 процента;

- сохранение доли муниципальных образовательных организаций, в общем объеме организаций, в которых проведены работы по развитию инфраструктуры муниципальной системы образования Северодвинска, на показателе не ниже 14,5 процента;

- сохранение доли муниципальных образовательных организаций, в общем объеме организаций, в которых проведены работы по формированию комфортной и безопасной образовательной среды, на показателе не ниже 22,6 процента;

- сохранение доли муниципальных образовательных организаций, в которых создана универсальная безбарьерная среда для инклюзивного образования детей с ОВЗ и детей-инвалидов, соответствующая современным требованиям обучения, на показателе 27,4 процента;

- увеличение доли педагогических работников и управленческих кадров системы общего, дополнительного образования детей повысили уровень профессионального мастерства по дополнительным профессиональным программам, от 8,6 до 25,0 процентов;

- увеличение удовлетворенности родителей качеством общего и дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях, от 91,1 до 100,0 процентов.
2. В ходе проведения экспертизы проекта Программы Контрольно-счетная палата отмечает следующее:

2.1. Соответствие проекта Программы требованиям Порядка разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ муниципального образования «Северодвинск», утвержденного постановлением Администрации Северодвинска от 30.10.2013 № 426-па (далее – Порядок № 426-па) и Методических указаний по разработке, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Северодвинска, утвержденных распоряжением Администрации Северодвинска от 21.03.2019 № 28 – рфэ (далее – Методические указания).

В нарушение пункта 27 Порядка № 426-па с проектом муниципальной Программы не представлены дополнительные и обосновывающие материалы: 
- обоснование состава и значений показателей цели муниципальной программы, задач подпрограмм муниципальной программы и необходимые расчеты к нему; оценка влияния внешних факторов и условий на их достижение;
- финансово-экономическое обоснование.
Проект Программы имеет унифицированную форму и содержание, направлен в Контрольно-счетную палату Северодвинска для проведения финансово-экономической экспертизы в установленный Порядком № 426-па срок.
Проект муниципальной Программы отвечает требованиям Порядка № 426-па и Методических указаний предъявляемым к структуре и содержанию муниципальной программы, однако имеются замечания, а именно:
-  в нарушение пункта 47 раздела V и пункта 74 раздела VII Методических указаний в графе «Общий объем финансирования муниципальной программы в разрезе источников по годам ее реализации и подпрограммам» и в Приложении № 4 в графе «Значение», итоги распределения общего объема финансирования не совпадают при суммировании с показателями в разрезе источников, подпрограмм и годам реализации. 

Так, при суммировании показателей «местный бюджет» итоговым значением является 11 374 601,2 тыс. руб. (в Проекте – 11 875 335,7 тыс. руб.). Данная разница возникла в результате технической ошибки: не включена сумма финансирования по обеспечивающей подпрограмме – 500 734,5 тыс. руб.
- не соблюдены требования пункта 73 Методических указаний:  в Приложении № 3 «Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы Северодвинска» к Программе в заголовочной части не указаны «Ответственный исполнитель» и «Соисполнители» Программы, в наименовании графы «Основные положения нормативного правового акта, связь с подпрограммами, задачами и мероприятиями (административными мероприятиями) муниципальной программы» пропущены слова «связь с подпрограммами, задачами и мероприятиями (административными мероприятиями) муниципальной программы».

В текстовой части проекта Программы в разделе II «Сроки и этапы реализации муниципальной программы» представлена сводная таблица  целевых показателей в разрезе  наименований и значения исполнения целевых показателей по этапам. 

Значения целевых показателей не соответствуют значениям целевых показателей, представленных в Приложении 1 к проекту муниципальной программы «Перечень целевых показателей муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска», к примеру:
- Показатель 6. Доля муниципальных образовательных организаций, в общем объеме организаций, в которых проведены работы по формированию комфортной и безопасной образовательной среды 2028 год (22,6 →0,0);
- Показатель 1. Доля муниципальных образовательных организаций, в общем объеме организаций, в которых проведены работы по повышению уровня безопасности и систем жизнеобеспечения: 2028 год (57,9 →59,7);

- Показатель 2. Доля рабочих мест в муниципальных образовательных организациях, требующих проведения специальной оценки условий труда, в общем количестве рабочих мест 2025 год (100 →15), 2028 год (100 →35,3);
- Показатель 1. Доля муниципальных образовательных организаций, в отношении которых проведена независимая оценка качества условий осуществления образовательной деятельности 2025/2028 год (70 →100).

Кроме того, значения целевых показателей в таблице не приведены к единообразию, в связи с чем возникают разночтения показателей в сводной таблице с Приложением 1 к проекту муниципальной программы, а именно:

- Показатель 1. Доля муниципальных образовательных организаций, в общем объеме организаций, в которых проведены работы по благоустройству территории;

- Показатель 2. Количество муниципальных образовательных организаций, территории которых благоустроены в течение года;

- Показатель 1.  Доля муниципальных образовательных организаций, в общем объеме организаций, в которых проведены работы по приведению объектов и территорий в соответствие требованиям пожарной безопасности.

Значения вышеперечисленных показателей отражены в сводной таблице нарастающим итогом, а не в соответствии с годом реализации целей Программы.
Сводные прогнозные показатели муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнения работ) муниципальным бюджетным и автономным учреждениям Северодвинска представлены в Приложении 5 к проекту муниципальной программы и должны быть идентичны показателям, представленным в Приложении 4 к проекту муниципальной программы «Характеристика муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска». В результате технической ошибки показатель «Среднегодовой контингент детей в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, которым оказывается присмотр и уход» в 2024-2028 годах в Приложении 4 и Приложении 5 к проекту муниципальной программы различны: 11 413 и 11 493 соответственно.
2.2.  Проект программы содержит 38 мероприятий. По сравнению с Программой на 2016-2024 годы в проект Программы внесены следующие корректировки:

1) Исключены мероприятия по подпрограмме «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей»:
- «Проведение мероприятий, предусматривающих внедрение вариативных форм предоставления услуг дошкольного образования и услуг по присмотру и уходу за детьми»

- «Организация и проведение конкурсов программ развития муниципальных образовательных организаций».
2) Мероприятия по подпрограмме «Развитие инфраструктуры муниципальной системы образования» для реализации целей по строительству и ремонту объектов муниципальных образовательных организаций обобщены и объединены в одно мероприятие.
3) Дополнены мероприятия по подпрограмме «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» направленные на совершенствование системы работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся:

- «Разработка системы профессиональных конкурсов для старшеклассников, создание экспериментальных «рабочих мест» в организациях дополнительного образования детей для «социальных проб» старшеклассников»;

- «Реализация целевой модели наставничества обучающихся для организаций, осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным, дополнительным общеобразовательным и программам среднего профессионального образования, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися и посредством привлечения к этой деятельности специалистов-практиков».
Мероприятия в рамках задачи «Развитие цифровой образовательной среды в системе образования Северодвинска» подпрограммы «Совершенствование механизмов управления качеством образования в сфере образования Северодвинска» дополнены новыми направлениями деятельности в соответствии с требованиями Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
2.3. В соответствии с пунктом 71 Методических указаний перечень целевых показателей муниципальной программы содержит сведения о составе показателей цели и задач в разрезе подпрограмм и задач муниципальной программы с указанием прогнозных значений показателей и значений показателей базового периода (года, предшествующего началу реализации муниципальной программы).
Отчет о реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» за 2021 год утвержден распоряжением Администрации Северодвинска от 22.04.2022 № 74-ра (далее – Отчет о реализации муниципальной программы).

В Приложении 1 к проекту муниципальной программы «Перечень целевых показателей муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» значения целевых показателей базового периода (2021 год) сформированы в соответствии с плановыми значениями, а не с фактически достигнутыми в 2021 году. В связи с чем прогнозные значения целевых показателей на 2023-2028 годы сформированы в сторону уменьшения к фактически достигнутым показателям в базовом 2021 году.
2.4. Количественно выраженными характеристиками цели и задач муниципальной программы являются целевые показатели. В проекте Программы для характеристики достижения цели сформированы 9 целевых показателей.
В ходе экспертизы проекта Программы установлено, что некоторые целевые показатели уже достигнуты согласно Отчета о реализации муниципальной программы за 2021 год, к примеру:
- увеличение доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием 78 % → 80%, достигнуто 93,1%;

- увеличение доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих сертификаты дополнительного образования 78 % → 80%, достигнуто 89,3 %;

По двум целевым показателям муниципальной программы максимальное значение показателей достигнуто в базовом периоде (2021 год) и остается неизменным на протяжении всего срока реализации мероприятий муниципальной программы. 

По целевым показателям «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием» и «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, использующих сертификаты дополнительного образования» рост значений целевого показателя планируется всего на 2 процентных пункта на протяжении всего срока реализации мероприятий муниципальной программы, что противоречит показателям достижения целей, сформированным в Стратегии социально-экономического развития Северодвинска.
По показателям «Доля муниципальных образовательных организаций в общем объеме организаций, в которых проведены работы по развитию инфраструктуры муниципальной системы образования Северодвинска» и «Доля муниципальных образовательных организаций в общем объеме организаций, в которых проведены работы по формированию комфортной и безопасной образовательной среды» отмечаются колебания в сторону роста и снижения на протяжении всего срока реализации муниципальной программы. 
Данная тенденция объясняется принципом расчета целевых показателей: общее количество муниципальных образовательных организаций Северодвинска – величина постоянная, а количество муниципальных образовательных организаций Северодвинска, в которых планируется проведение работ по формированию комфортной и безопасной образовательной среды/ развитию инфраструктуры муниципальной системы образования Северодвинска каждый год реализации муниципальной программы – разное, в связи с чем доля муниципальных образовательных организаций в общем объеме организаций в каждый год реализации программы имеет свое числовое расчетной значение.
Ожидаемые результаты реализации Программы нельзя назвать эффективными, так как большинство целевых показателей на протяжении всего срока реализации муниципальной программы либо остаются неизменными, либо отмечается незначительный прирост или тенденция к снижению, в тоже время объем финансирования мероприятий на ежегодно увеличивается в среднем на 5% по отношению к предыдущему году.

2.5. В виду непредставления финансово-экономического обоснования и экономических расчетов, подтверждающих обоснованность объемов финансирования мероприятий Программы к проекту Программы, проведение финансово-экономической экспертизы не представляется возможным. 

По результатам экспертизы проекта Программы Контрольно-счетная палата Северодвинска предлагает при принятии представленного проекта муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» на 2023 – 2028 годы привести в соответствие проект Программы с нормативными правовыми актами, регулирующими порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Северодвинск» и скорректировать значения целевых показателей по годам.
И.о. председателя                                                                                                       С.Н. Гапонова

Исп. Степочкина Е.А.

