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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                 тел./факс (88184) 51 13 66, 58 39 82

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                    е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 3
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 16.02.2023)

10 февраля 2023 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – поправки к проекту решения) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 22 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение № 74).

В соответствии с пунктом 4 статьи 22 Положения № 74 Комитетом по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска подготовлена и направлена в  Контрольно-счетную палату Северодвинска сводная таблица поправок (исх. № 02-12/4 от 07.02.2023) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект решения).

Рассмотрев сводную таблицу поправок к проекту решения, информацию, представленную функциональными органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

В сводную таблицу поправок к проекту решения включены поправки, внесенные депутатами Зангиным Д.В., Гришиным А.М., Коротковым С.В., Братухиным Д.А., Илюхиным С.В., а так же поправки, внесенные Главой Северодвинска.      
1. Поправка депутата Зангина Д.В.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год:  
- уменьшить ассигнования Администрации Северодвинска на софинансирование расходов по обустройству плоскостного спортивного сооружения для занятий пляжным волейболом на песчаной территории о. Ягры в районе пересечения Приморского бульвара и проспекта Бутомы (волейбольные площадки) на сумму 4 471 247,2 руб.;

-
увеличить ассигнования Управлению образования Администрации Северодвинска (далее – Управление образования) на комплексный ремонт многофункциональной спортивной площадки МАОУ «СОШ № 16», включающий в себя замену покрытия и ограждения на сумму 4 471 247,20 руб.

По данной поправке комитетом по бюджетной политике представлены документы:

- письмо МАОУ «СОШ № 16» в адрес депутата Зангина Д.В. о необходимости выделения средств на ремонт;

- коммерческое предложение ООО «СтройГрад» от 20.01.2022                                  на сумму 4 471 247,2 руб.;

- локальный сметный расчет на устройство спортивной площадки.

Согласно проекту решения предлагается дополнительное выделение в текущем году ассигнований Администрации Северодвинска на софинансирование расходов по обустройству плоскостного спортивного сооружения для занятий пляжным волейболом на песчаной территории о. Ягры в районе пересечения Приморского бульвара и проспекта Бутомы (волейбольные площадки) в сумме 7 942 573,61 руб.

Ассигнования выделяются за счет увеличения дефицита местного бюджета, при этом основанием выделения ассигнований является обязательное условие конкурсов на предоставление субсидий бюджетам муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов, городских и сельских поселений Архангельской области, проводимых министерством спорта Архангельской области в период с 06.02.2023 по 20.02.2023 в соответствии с Распоряжением Правительства Архангельской области от 27.12.2022        № 588-рм.

Дополнительные ассигнования в сумме 7 942 573,61 руб. выделяются Администрации Северодвинска в целях получения софинансирования из регионального бюджета на указанное спортивное сооружение.

По информации Администрации Северодвинска вся необходимая конкурсная документация сформирована и направлена в министерство спорта Архангельской области.
 Уменьшение ассигнований Администрации Северодвинска на софинансирование расходов по обустройству плоскостного спортивного сооружения для занятий пляжным волейболом на песчаной территории о. Ягры в районе пересечения Приморского бульвара и проспекта Бутомы (волейбольные площадки) приведет к невозможности реализации данного проекта.

При этом, согласно информации и документов, представленных Финансовым Управлением для рассмотрения данной поправки, в соответствии с обновленной и согласованной в Отделе цен и тарифов Управления экономики Администрации Северодвинска сметной документацией на ремонт спортивных сооружений МАОУ «СОШ № 16», стоимость работ составляет 4 693 890,16 руб.
Кроме того, по состоянию на текущую дату МАОУ «СОШ № 16» не представлен в Управление образования пакет документов для определения объема выделения дополнительных субсидий, предусмотренный пунктом 2.5 раздела II «Условия и порядок предоставления субсидий» постановления Администрации Северодвинска от 05.07.2019 № 240-па «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Управление образования».

На основании изложенного Контрольно-счетная палата принятие данной поправки не рекомендует.

2. Поправка депутата Гришина А.М.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год:

- уменьшить ассигнования Администрации Северодвинска на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории на сумму 12 386 950,15 руб.;

- увеличить ассигнования Комитету ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска на ремонт берегоукрепления юго – западной части морского побережья (Приморский парк) на сумму 12 386 950,15 руб.

По данной поправке комитетом по бюджетной политике документы не представлены. 
Согласно проекту решения предлагается дополнительное выделение в текущем году ассигнований Администрации Северодвинска на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории в сумме 70 000 000,00 руб.

Ассигнования выделяются за счет увеличения дефицита местного бюджета.

Кроме того, в сводную таблицу включена поправка Главы Северодвинска (порядковый № 9) о выделении дополнительных ассигнований Администрации Северодвинска (за счет перераспределения резервных средств) на данное мероприятие в сумме 21 493 951,35 руб. (из них: 16 574 899,12 руб. на размещение стелы; 4 919 052,23 руб. на озеленение), при этом ассигнования, запланированные на данное мероприятие в сумме 104 243 761,55 руб. на 2024 год, из проекта решения предлагается исключить, тем самым уменьшить дефицит местного бюджета в 2024 году в указанной сумме.

Таким образом, с учетом поправки Главы Северодвинска (порядковый № 9), общий объем средств, предлагаемый к выделению проектом решения на мероприятие по размещению стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории, уменьшен на 82 749 810,2 руб.

  На основании изложенного и учитывая, что проектом решения в качестве источников для осуществления мероприятия по размещению стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории в текущем году в сумме 91 493 951,35 руб., являются резервные средства местного бюджета и привлечение кредитов кредитных организаций (в целях покрытия дефицита местного бюджета), Контрольно-счетная палата принятие данной поправки (порядковый № 2) не рекомендует.

3. Поправка депутата Короткова С.В.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год:

- уменьшить ассигнования Комитету ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска на ремонт внутриквартальных проездов по адресам: ул. Логинова, д. 8, ул. Логинова, д. 2 на сумму 250 000,0 руб.;

-
увеличить ассигнования Управлению культуры и туризма Администрации Северодвинска на замену оконных блоков в МБУДО «Детская школа искусств № 34» на сумму 250 000,0 руб.

По данной поправке комитетом по бюджетной политике представлены документы:

- обращение депутата Короткова С.В. в комитет по бюджетной политике с ходатайством о перераспределении денежных средств, направляемых депутатом по избирательному округу № 4;
- письмо МБУ ДО «ДШИ № 34» о необходимости замены оконных блоков.
Поправки предусматривают перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета. 

Согласно информации и документов, представленных Финансовым Управлением для рассмотрения данной поправки, средства перераспределяются между муниципальными программами «Обеспечение комфортного и безопасного проживания населения на территории муниципального образования «Северодвинск» и «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на объектах городского хозяйства муниципального образования «Северодвинск».
Учитывая, что главными распорядителями средств местного бюджета перераспределение ассигнований по данной поправке (порядковый № 3) согласовано, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по поправке не имеет.

4. Поправка депутата Братухина Д.А.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год:

-
уменьшить ассигнования Управлению образования, предусмотренные на разработку проекта по благоустройству школьной территории МАОУ «СОШ № 3 им. К.М. Трухинова» на сумму 500 000,0 руб.;

-
увеличить ассигнования Управлению образования на замену оконных блоков в МАОУ «СОШ № 3 им. К.М. Трухинова» и в МАОУ «Гуманитарная гимназия № 8» на общую сумму 500 000,0 руб. 

По данной поправке комитетом по бюджетной политике документы не представлены. 

Поправка предусматривает перераспределение выделенных ассигнований между мероприятиями у одного главного распорядителя средств местного бюджета.

Согласно информации и документов, представленных Финансовым Управлением для рассмотрения данной поправки, возражений главный распорядитель средств местного бюджета по поправке не имеет (пункт 2 письма Управления образования от 07.02.2023 № 22-01-11/720). 
Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по данной поправке не имеет.

5. Поправки депутата Илюхина С.В.

5.1. Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год:

- уменьшить ассигнования Администрации Северодвинска на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории на сумму 70 000 000,0 руб.; 

- увеличить ассигнования Комитету ЖКХ, ТиС Администрации Северодвинска на муниципальную адресную программу «Формирование комфортной городской среды» на сумму 70 000 000,0 руб.
5.2.  Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2024 год:

- уменьшить ассигнования Администрации Северодвинска на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории на сумму 104 243 761,55 руб.; 

-
увеличить ассигнования Управлению образования на ремонт спортивной площадки МАОУ «СОШ № 24» на сумму 6 000 000,0 руб.;

-
увеличить ассигнования Администрации Северодвинска на строительство коллектора ливневой канализации с установкой для очистки ливневых стоков в районе Приморского бульвара на сумму 98 243 761,55 руб.

По данным поправкам комитетом по бюджетной политике документы не представлены. 

Согласно проекту решения предлагается дополнительное выделение в текущем году ассигнований Администрации Северодвинска на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории в сумме 70 000 000,0 руб.

Ассигнования выделяются за счет увеличения дефицита местного бюджета.

При этом, в сводную таблицу включена поправка Главы Северодвинска (порядковый № 9) о выделении дополнительных ассигнований Администрации Северодвинска (за счет перераспределения резервных средств) на данное мероприятие в сумме 21 493 951,35 руб. (из них: 16 574 899,12 руб. на размещение стелы; 4 919 052,23 руб. на озеленение), при этом ассигнования, запланированные на данное мероприятие в сумме 104 243 761,55 руб. на 2024 год, из проекта решения предлагается исключить, тем самым уменьшить дефицит местного бюджета в 2024 году в указанной сумме.

Таким образом, с учетом поправки Главы Северодвинска (порядковый № 9), общий объем средств, предлагаемый к выделению проектом решения на мероприятие по размещению стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории, уменьшен на 82 749 810,2 руб.

На основании изложенного и учитывая, что проектом решения в качестве источников для осуществления мероприятия по размещению стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории в текущем году в сумме 91 493 951,35 руб., являются резервные средства местного бюджета и привлечение кредитов кредитных организаций (в целях покрытия дефицита местного бюджета), Контрольно-счетная палата принятие данных поправок (порядковый № 5 и № 6) не рекомендует.

Кроме того, поправки предусматривают перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета. 

Согласно информации и документов, представленных Финансовым Управлением для рассмотрения поправки № 6, по поправке имеются возражения главных распорядителей средств местного бюджета (пункт 3 письма Управления образования от 07.02.2023 № 22-01-11/720; письмо УГиЗО от 08.02.2023 № 04-01-08/1087). 

По состоянию на текущую дату МАОУ «СОШ № 24» не представлен в Управление образования пакет документов для определения объема выделения дополнительных субсидий, предусмотренный пунктом 2.5 раздела II «Условия и порядок предоставления субсидий» постановления Администрации Северодвинска от 05.07.2019 № 240-па «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Управление образования».

Реализация мероприятия «Строительство коллектора ливневой канализации с установкой для очистки ливневых стоков в районе Приморского бульвара 
в г. Северодвинске Архангельской области» запланирована в рамках подпрограммы 2 «Развитие инженерной и социальной инфраструктуры» муниципальной программы «Развитие жилищного строительства Северодвинска». 

В текущем году в рамках мероприятия завершается корректировка проектной документации на строительство коллектора. Планируемый срок получения положительного заключения государственной экспертизы – до 01.08.2023. Актуальная сметная документация отсутствует. 

Необходимо отметить, что строительство коллектора планируется осуществить с участием средств федерального и областного бюджетов. Предварительная потребность в средствах местного бюджета на строительство коллектора будет определена по итогам корректировки проектной документации с учетом предполагаемого финансирования из федерального и областного бюджетов.

Следовательно, выделение средств местного бюджета в сумме 98 243 761,55 руб. в настоящее время является нецелесообразным.

6. Поправки Главы Северодвинска
6.1. Предлагается перераспределить ассигнования на 2023, 2024 и 2025 годы без изменения общей суммы расходов:

6.1.1. На 2023 год перераспределяются ассигнования в сумме 325 392 934,0 руб.:

- уменьшаются ассигнования Управлению образования по муниципальной программе «Развитие образования Северодвинска», предусмотренные на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на сумму 325 392 934,0 руб.;

- увеличиваются ассигнования по Администрации Северодвинска в общей сумме 325 392 934,0 руб., в том числе:

1)
на строительство автомобильной дороги от проспекта Труда к градостроительному кварталу 175 в сумме 196 627 900,0 руб.;

2) на строительство внутриквартальных проездов с ливневой канализацией в квартале 107 в сумме 38 765 034,0 руб.;

3)
на строительство внутриквартальных проездов в квартале 164 в сумме                 30 000 000,0 руб.;

4) на строительство объектов инженерной инфраструктуры в квартале 164 в сумме 60 000 000,0 руб.

6.1.2. На 2024 год перераспределяются ассигнования в сумме 938 038 220,0 руб.:

- уменьшаются ассигнования Управлению образования по муниципальной программе «Развитие образования Северодвинска», предусмотренные на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на сумму 938 038 220,0 руб.;

- увеличиваются ассигнования по Администрации Северодвинска в общей сумме 938 038 220,0 руб., в том числе:

1)
на строительство автомобильной дороги от проспекта Труда к градостроительному кварталу 175 в сумме 483 154 340,0 руб.;

2)
на строительство внутриквартальных проездов с ливневой канализацией в квартале 107 в сумме 94 883 880,0 руб.;

3)
на строительство внутриквартальных проездов в квартале 164 в сумме              120 000 000,0 руб.;

4) на строительство объектов инженерной инфраструктуры в квартале 164 в сумме 240 000 000,0 руб.

6.1.3. На 2025 год перераспределяются ассигнования в сумме 3 23 734 471,0 руб.:

- уменьшаются ассигнования Управлению образования по муниципальной программе «Развитие образования Северодвинска», предусмотренные на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на сумму 3 23 734 471,0 руб.;

- увеличиваются ассигнования по Администрации Северодвинска в общей сумме     3 230 734 471,0 руб., в том числе:

1)
на строительство автомобильной дороги от проспекта Труда к градостроительному кварталу 175 в сумме 578 207 995,0 руб.;

2)
на строительство объектов инженерной инфраструктуры в квартале 175 в сумме 2 652 526 476,0 руб.

Данная поправка (порядковый № 7) предусматривает перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета в целях исполнения судебных решений по обеспечению объектами инфраструктуры земельных участков, предоставленных многодетным семьям. 

По данной поправке Финансовым Управлением представлены документы - докладные записки главных распорядителей бюджетных средств (Управления образования и Администрации Северодвинска) с приложениями.

Согласно информации и документов, представленных для рассмотрения данной поправки, возражений у главных распорядителей средств местного бюджета по поправке не имеется.
Кроме того, данная поправка предусматривает внесение в проект бюджета новых кодов целевых статей:

-
ПЖ20101180 «Строительство объектов инженерной инфраструктуры квартала 107 в городе Северодвинске»;

-
ПЖ20101020 «Проектирование и строительство автомобильных дорог в градостроительном квартале 164 г. Северодвинска»;

-
ПЖ20101080 «Строительство объектов инженерной инфраструктуры квартала 175 в городе Северодвинске (1 этап. Инженерная подготовка, 3 этап. Проектирование инженерных сетей, внутриквартальных проездов, благоустройство территории)».
Таким образом, с учетом вносимых поправок:

1) ассигнования на мероприятие «Строительство автомобильной дороги от проспекта Труда к градостроительному кварталу 175 г. Северодвинска» увеличиваются в целом на 2023-2025 годы на 1 257 990 235,0 руб. и с учетом утвержденных ассигнований составят 1 259 053 435,0 руб.

Согласно данных Управления градостроительства и земельных отношений (далее – УГиЗО), стоимость работ по данному мероприятию определена на основании утвержденной проектной документации с применением индексов-дефляторов.

2) ассигнования на мероприятие «Строительство объектов инженерной инфраструктуры квартала 107 в городе Северодвинске» (строительство внутриквартальных проездов с ливневой канализацией) в целом на 2023-2024 годы составят 133 648 914,0 руб.

Согласно данных УГиЗО, стоимость работ по данному мероприятию определена на основании утвержденной проектной документации с применением индексов-дефляторов.
3) ассигнования на мероприятие «Строительство объектов инженерной инфраструктуры квартала 164 в городе Северодвинске» (строительство внутриквартальных проездов) в целом на 2023-2024 годы составят 150 000 000,0 руб.

Согласно данных УГиЗО, стоимость работ по данному мероприятию прогнозная.

4) ассигнования на мероприятие «Строительство объектов инженерной инфраструктуры квартала 164 в городе Северодвинске» (строительство сетей водоснабжения, водоотведения (фекальной канализации)) в целом на 2023-2024 годы составят 300 000 000,0 руб.

Согласно данных УГиЗО, стоимость работ по данному мероприятию прогнозная. Разработка проектной документации на строительство сетей водоснабжения и водоотведения осуществляется АО «ПО «Севмаш» и находится в стадии завершения. 
5) ассигнования на мероприятие «Строительство объектов инженерной инфраструктуры квартала 175 в городе Северодвинске» (1-й и 3-й этапы) на 2025 год составят 2 652 526 476,0 руб.

Согласно данных УГиЗО, стоимость работ по данному мероприятию определена на основании утвержденной проектной документации с применением индексов-дефляторов.

Учитывая, что главными распорядителями средств местного бюджета перераспределение ассигнований по данной поправке (порядковый № 7) согласовано, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по поправке не имеет.

6.2. Предлагается перераспределить ассигнования на 2023 год без изменения общей суммы расходов:

-
уменьшить ассигнования Финансовому управлению Администрации Северодвинска в сумме 9 786 408,25 руб.;

- увеличить ассигнования Комитету по управлению муниципальным имуществом Администрации Северодвинска (далее – КУМИ) в сумме 9 786 408,25 руб.

По существу, данной поправкой предлагается выделить за счет резервных средств ассигнования КУМИ в сумме 9 786 408,25 руб. для предоставления субсидии Северодвинскому муниципальному предприятию «Комбинат школьного питания» (далее – МП КШП) в целях формирования уставного фонда.

Также данной поправкой предлагается дополнить подпункт «д» пункта 13 решения Совета депутатов Северодвинска от 13.12.2022 № 28 «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – решение о местном бюджете) словами «Северодвинского муниципального предприятия «Комбинат школьного питания».

Согласно информации и документов, представленных Финансовым Управлением для рассмотрения данной поправки, в адрес Управления образования 02.02.2023 поступило заявление МП КШП о предоставление субсидии в сумме 9 786 408,25 руб. на финансовое обеспечение затрат в целях формирования уставного фонда (для приобретения оборудования, необходимого для работы молочных кухонь, и компенсации расходов предприятия, планируемых при реализации продукции через молочные кухни в городе Северодвинске в период с 01 апреля по 31 декабря 2023 года).
Из представленных документов следует, что с 01.04.2023 у МП КШП появится новый вид деятельности – продажа продукции (кефир, творог) через молочные кухни.

Для ведения данного вида деятельности потребуется приобретение необходимого оборудования на сумму 2 243 536,0 руб.

Кроме того, указанный вид деятельности связан с дополнительными расходами в 2023 году в размере 7 542 792,99 руб., в том числе расходы на оплату труда, отчисления с ФОТ, амортизация оборудования, услуги по доставке, коммунальные расходы, управленческие расходы и др.  

Контрольно-счетная палата Северодвинска по данной поправке (порядковый № 7) отмечает следующее.

В соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и учитывая расчет стоимости чистых активов предприятия на 30.09.2022, предоставления субсидии МП КШП в целях формирования уставного фонда в сумме 9 786 408,25 руб. допустимо.

Сумма, на которую планируется увеличить уставный фонд, не превышает разницу между стоимостью чистых активов и суммой уставного и резервного фондов предприятия по состоянию на 30.09.2022 года:

- размер уставного фонда составляет 6 500,0 тыс. руб.;

- размер резервного фонда составляет 1 298,0 тыс. руб.

Планируемая сумма увеличения уставного фонда – 9 786 тыс. руб.

9 786 тыс. руб. < 103 558 тыс. руб. - (6 500 тыс. руб. + 1 298 тыс. руб.).
При этом, согласно пункта 13 решения о местном бюджете субсидии юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, предоставляются в 2023 году из местного бюджета в порядке, установленном Администрацией Северодвинска.

Порядок предоставления субсидии муниципальным унитарным предприятиям Северодвинска на увеличение уставного фонда, утвержден постановлением Администрации Северодвинска от 08.11.2018 № № 427-па «Об утверждении Порядка предоставления субсидии муниципальным унитарным предприятиям Северодвинска на увеличение уставного фонда» (далее – Порядок № 427-па).

В соответствии с пунктом 3.1 Порядка № 427-па субсидия предоставляется предприятиям на осуществление вложений в объекты муниципальной собственности или приобретение объектов в муниципальную собственность с последующим увеличением стоимости основных средств, находящихся на праве хозяйственного ведения у этих предприятий, а также уставного фонда предприятий.
Таким образом, предоставление МП КШП субсидии возможно только на приобретение объектов в муниципальную собственность с последующим увеличением стоимости основных средств. 

Контрольно-счетная палата считает, что необходимо пересмотреть размер субсидии на увеличение уставного капитала МП КШП, исключив сумму покрытия дополнительных расходов 7 542 792,99 руб. 

  Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска считает принятие данной поправки обоснованным, только в сумме расходов на приобретение оборудования (основных средств) - 2 243 536,0 руб.
6.3. Вносятся изменения на 2023 год и 2024 год в части выполнения работ по размещению стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории.

6.3.1. Предлагается перераспределить ассигнования на 2023 год без изменения общей суммы расходов:

-
уменьшить ассигнования Финансовому управлению Администрации Северодвинска в сумме 21 493 951,35 руб.;

- увеличить ассигнования Администрации Северодвинска в сумме 21 493 951,35 рубля, в том числе:

1)
на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории в сумме 16 574 899,12 руб.;
2) на озеленение в сумме 4 919 052,23 руб.

6.3.2. Уменьшаются ассигнования местного бюджета на 2024 год в сумме             104 243 761,55 руб., а именно:

- ассигнования по Администрации Северодвинска в сумме 104 243 761,55 руб., предусмотренные проектом решения на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории.

Уменьшение ассигнований позволит уменьшить дефицит местного бюджета на 2024 год на 104 243 761,55 руб. за счет уменьшения привлечения кредитов кредитных организаций.
Контрольно-счетная палата Северодвинска по данной поправке (порядковый № 9) отмечает следующее.

Проектом решения предлагается дополнительное выделение в текущем году ассигнований Администрации Северодвинска на размещение стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории в сумме 70 000 000,00 руб.

Ассигнования выделяются за счет увеличения дефицита местного бюджета.

Согласно информации и документов, представленных Финансовым Управлением для рассмотрения данной поправки, ассигнования в сумме 21 493 951,35 руб. выделяются Администрации Северодвинска за счет резервных средств. 

При этом ассигнования, запланированные на данное мероприятие в сумме 104 243 761,55 руб. на 2024 год, из проекта решения предлагается исключить, тем самым уменьшить дефицит местного бюджета в 2024 году в указанной сумме.

Таким образом, с учетом данной поправки, общий объем средств, предлагаемый к выделению проектом решения на мероприятие по размещению стелы «Город трудовой доблести» с благоустройством территории, уменьшен на 82 749 810,2 руб. и составит в итоге 91 493 951,35 руб. (представлен проект сводного сметного расчета).
Учитывая согласование главными распорядителями средств местного бюджета перераспределение ассигнований по данной поправке и уменьшение объема дефицита местного бюджета в 2024 году при принятии поправки, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по поправке не имеет.

Председатель                                                                                                       О.В. Рядовкина
Гапонова Светлана Николаевна
(8184) 58-39-82
