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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                 тел./факс (88184) 51 13 66, 58 39 82

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                    е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 32
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 20.04.2023)

14 апреля 2023 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – поправки к проекту решения) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 22 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение № 74).

В соответствии с пунктом 4 статьи 22 Положения № 74 Комитетом по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска подготовлена и направлена в  Контрольно-счетную палату Северодвинска сводная таблица поправок (исх. № 02-12/9 от 11.04.2023) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект решения).

Рассмотрев сводную таблицу поправок к проекту решения, информацию, представленную функциональными органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

В сводную таблицу поправок к проекту решения включены поправки, внесенные депутатом Годзишем И.В и Главой Северодвинска.      
1. Поправка депутата Годзиша И.В.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год без изменения общей суммы расходов:  
- уменьшить ассигнования выделяемые Управлению образования Администрации Северодвинска (далее – Управление образования) на приобретение и установку малых архитектурных форм МАДОУ № 82 «Гусельки» (корпуса 1,2) на общую сумму 240,0 тыс. руб.;
-
увеличить ассигнования Управлению образования для проведения ремонтных работ и на подготовку к юбилейным мероприятиям МАОУ «Морская кадетская школа им. адмирала Котова П.Г.» в сумме 200,0 тыс. руб.;
 -

увеличить ассигнования Управлению социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска (далее – УСРОП) на сумму 40,0 тыс. руб. на финансовую поддержку деятельности ветеранских организаций.

По данной поправке комитетом по бюджетной политике представлены документы:

- письмо МАОУ «Морская кадетская школа им. адмирала Котова П.Г.» в адрес депутата Годзиша И.В. о необходимости выделения денежных средств на ремонтные работы по замене деревянных оконных блоков на пластиковые и на подготовку к юбилейным мероприятиям (приобретение компьютера);

- коммерческие предложения от 3 организаций на приобретение и установку пластиковых окон;

- коммерческие предложения от 3 организаций на приобретение системного блока и монитора.

Данная поправка предусматривает перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета (Управление образования, УСРОП). 

По данной поправке главными распорядителями средств местного бюджета (Управление образования, УСРОП) представлены документы - докладные записки о внесении изменений в сводную бюджетную роспись с приложением подтверждающих документов.

Согласно информации и документов, представленных для рассмотрения данной поправки, возражений у главных распорядителей средств местного бюджета по поправке не имеется.

Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по данной поправке не имеет.
2. Поправки Главы Северодвинска

2.1. Предлагается перераспределить ассигнования на 2023 без изменения общей суммы расходов:

- уменьшить ассигнования Администрации Северодвинска в сумме 1 176,77 тыс. руб. предусмотренные для проведения велосипедного парада, посвященного 85-летию Северодвинска;

-
увеличить ассигнования Комитету жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее – КЖКХ, ТиС) в сумме 1 176,77 тыс. руб., предусмотренные для реализации мероприятий по устройству системы видеонаблюдения на территории природного рекреационного комплекса «Сосновый бор о. Ягры».
Данная поправка предусматривает перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета (Администрации Северодвинска, КЖКХ, ТиС) в целях реализации мероприятий по устройству системы видеонаблюдения на территории природного рекреационного комплекса «Сосновый бор о. Ягры».

По данной поправке главными распорядителями средств местного бюджета (Администрации Северодвинска, КЖКХ, ТиС) представлены документы - докладные записки о внесении изменений в сводную бюджетную роспись с приложениями подтверждающих документов.

Смета расходов на мероприятие «Городской велосипедный парад, посвященный 85-летию Северодвинска» на сумму 2 211,5 тыс. руб., представленная к проекту решения Управлением общественных связей и молодежной политики, пересмотрена в сторону уменьшения.
Таким образом, с учетом данной поправки:

- общий объем средств, предлагаемый к выделению проектом решения на мероприятие «Городской велосипедный парад, посвященный 85-летию Северодвинска» составляет 1 034,73 тыс. руб.;

-
общий объем средств, предлагаемый к выделению проектом решения для реализации мероприятий по устройству системы видеонаблюдения на территории природного рекреационного комплекса «Сосновый бор о. Ягры» составляет 3 152,3 тыс. руб.
Согласно информации и документов, представленных для рассмотрения данной поправки, возражений у главных распорядителей средств местного бюджета по поправке не имеется.

Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по данной поправке не имеет.
2.2. Предлагается пункт 1 проекта решения дополнить новыми подпунктами 9 и 10. Подпункт 9 пункта 1 проекта решения считать пунктом 11 соответственно, а абзац второй пункта 2 изложить в следующей редакции: «Подпункты 7,9,10 пункта 1 применяются к правоотношениям, возникшим с 01.03.2023.»
По существу, данная поправка предлагает новую редакцию пунктов 23 и 24   решения Совета депутатов Северодвинска от 13.12.2022 № 28 (в редакции решения № 36 от 16.02.2023) «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – Решение о местном бюджете).

Поправка вносится в целях приведения Решения о местном бюджете в соответствие с Постановлением правительства РФ от 26.12.2022 № 2438 «О порядке перечисления в 2023 году средств, подлежащих казначейскому сопровождению, на расчетные счета, открытые в кредитных организациях», Законом Архангельской области от 20.12.2022 N 655-40-ОЗ (ред. от 29.03.2023) «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» и на основании письма Министерства строительства и архитектуры Архангельской области от 05.04.2023 № 201/1324 «Об упрощенном порядке казначейского сопровождения контрактов на строительство в 2023 году», поступившее в адрес Главы Северодвинска 07.04.2023.  
Данной поправкой уточняется порядок казначейского сопровождения в 2023 году средств, получаемых (полученных) участниками казначейского сопровождения, на основании муниципальных контрактов, договоров (соглашений), контрактов (договоров), источником финансового обеспечения исполнения которых являются средства, предоставляемые из местного бюджета и средства, предоставленные публично-правовой компанией «Фонд развития территорий» в рамках реализации адресной программы Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019–2025 годы».
Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска замечаний и возражений по данной поправке не имеет.

Председатель                                                                                                       О.В. Рядовкина
Гапонова Светлана Николаевна
(8184) 58-39-82
