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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                         тел./факс (8184) 51 13 66, 58 39 82
ул. Бойчука, 3. оф. 411                                                                                            е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 35
по результатам экспертизы проекта решения Совета депутатов Северодвинска «Об исполнении местного бюджета за 2022 год»
03 мая 2023 года

Экспертиза проекта решения Совета депутатов Северодвинска «Об исполнении местного бюджета за 2022 год» проведена Контрольно-счетной палатой муниципального образования «Северодвинск» (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом городского округа Архангельской области «Северодвинск», Положением о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение о бюджетном процессе), Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Северодвинск», утвержденным решением Совета депутатов Северодвинска от 28.11.2013 № 34, пунктом 2.1.1 раздела II Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Северодвинск» на 2023 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты Северодвинска от 19.12.2022 № 58-п, письмом Совета депутатов Северодвинска № 02-11/127 от 24.04.2023 по проекту решения Совета депутатов Северодвинска «Об исполнении местного бюджета за 2022 год» (далее – проект решения), внесенного Администрацией Северодвинска.
Проект решения представлен на экспертизу с приложением следующих материалов (документов, отчетов):
1. Отчет об исполнении бюджета на 01.01.2023 (форма 0503117);

2. Пояснительная записка к отчету об исполнении бюджета (форма 0503160);

3. Баланс исполнения бюджета на 01.01.2023 (форма 0503120);

4. Отчет о финансовых результатах деятельности на 01.01.2023 (форма 0503121);

5. Отчет о движении денежных средств на 01.01.2023 (форма 0503123);

6. Отчет об использовании бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Северодвинска за 2022 год;

7. Отчет о предоставлении и погашении бюджетных кредитов (ссуд) за 2022 год;

8. Отчет о состоянии муниципального долга Северодвинска на 01.01.2022 и на 01.01.2023;
9. Отчет о выданных муниципальных гарантиях Северодвинска за 2022 год;

10. Отчет о реализации адресной инвестиционной программы на 01.01.2023;

11. Информация о выполненных работах по капитальному ремонту объектов внешнего благоустройства, социально-культурной сферы и жилищного фонда за 2022 год;

12. Информация об экономии средств местного бюджета, сложившейся по результатам размещения муниципального заказа в разрезе способов размещения заказа по данным главных распорядителей бюджетных средств, и направлении экономии за 2022 год;

13. Экспертное заключение Правового управления Администрации Северодвинска.

Рассмотрев проект решения и представленные материалы (документы, отчеты), Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

В соответствии с пунктом 1 статьи 24 Положения о бюджетном процессе, годовой отчет об исполнении местного бюджета до его рассмотрения в Совете депутатов Северодвинска подлежит внешней проверке Контрольно-счетной палатой Северодвинска, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении бюджета.

Годовой отчет об исполнении местного бюджета за 2022 год в период с 01.04.2023 по 30.04.2023 прошел внешнюю проверку Контрольно-счетной палатой Северодвинска, включая проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. Заключение по результатам внешней проверки от 28.04.2023 № 34 направлено в Совет депутатов Северодвинска и Администрацию Северодвинска в установленный Положением о бюджетном процессе срок.
В соответствии с пунктом 3 статьи 25 Положения о бюджетном процессе, решением об исполнении местного бюджета утверждается отчет об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год с указанием общего объема доходов, расходов, дефицита (профицита) местного бюджета. Отдельными приложениями к решению об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год утверждаются показатели:

- доходов местного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов;

-
расходов местного бюджета по ведомственной структуре расходов соответствующего бюджета;

- расходов местного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов;

- источников финансирования дефицита местного бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов;

Помимо указанных показателей отдельным приложением к решению об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год утверждается показатель использования средств резервного фонда Администрации Северодвинска.

Представленный на заключение проект решения подготовлен с соблюдением указанных норм и требований.
Проектом решения предлагается утвердить отчет об исполнении местного бюджета за 2022 год по доходам в сумме 10 742 878 523,36 рубля, по расходам в сумме 10 953 091 163,43 рубля с превышением расходов над доходами (дефицитом) в сумме 210 212 640,07 рубля.

 Предлагаемые к утверждению проектом решения основные характеристики исполнения местного бюджета за 2022 год и показатели доходов местного бюджета по кодам классификации доходов бюджетов, расходов местного бюджета по ведомственной структуре расходов соответствующего бюджета, расходов местного бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов, источников финансирования дефицита местного бюджета по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов и показатель использования средств резервного фонда Администрации Северодвинска соответствуют характеристикам годового отчета об исполнении местного бюджета за 2022 год, прошедшего внешнюю проверку Контрольно-счетной палатой Северодвинска.
Годовой отчет об исполнении бюджета городского округа «Северодвинск» за 2022 год соответствует установленным требованиям по содержанию и объему предоставленных форм отчетов. Бюджетная отчетность городского округа «Северодвинск» за 2022 год может быть признана достоверной.  

Учитывая изложенное и свое Заключение по результатам мероприятия внешнего муниципального финансового контроля «Внешняя проверка отчета об исполнении бюджета городского округа Архангельской области «Северодвинск» за 2022 год» от 28.04.2023 № 34, Контрольно-счетная палата Северодвинска настоящий проект решения поддерживает.

И.о. председателя                                                                                                      С.Н. Гапонова
