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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                 тел./факс (88184) 51 13 66, 58 39 82

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                    е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 44
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 22.06.2023)

16 июня 2023 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – поправки к проекту решения) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 22 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение № 74).

В соответствии с пунктом 4 статьи 22 Положения № 74 Комитетом по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска подготовлена и направлена в  Контрольно-счетную палату Северодвинска сводная таблица поправок (исх. № 02-11/186 от 13.06.2023) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект решения).

Рассмотрев сводную таблицу поправок к проекту решения, информацию, представленную функциональными органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

В сводную таблицу поправок к проекту решения включены поправки, внесенные Главой Северодвинска, депутатами Зангиным Д.В. и Коротковым С.В.      
1. Поправка депутата Зангина Д.В.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год без изменения общей суммы расходов:  
-
 уменьшить ассигнования выделяемые Комитету жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее – Комитет ЖКХ, ТиС) на работы по устройству детской игровой площадки с установкой (заменой) оборудования и МАФ путем приобретения, доставки и установки, расположенной на территории общего пользования по адресам: ул. Чехова, д. 1-3, ул. Тургенева, д. 9 на сумму 120 000,0 руб.

 -
увеличить ассигнования Управлению образования Администрации Северодвинска (далее – Управление образования) на ремонтные работы по устройству козырька над крыльцом пищеблока в МБДОУ № 27 «Сказка», корпус 1 на сумму 90 000,0 руб.;

-
увеличить ассигнования Управлению культуры и туризма Администрации Северодвинска (далее – УКиТ) на приобретение цифрового пианино в библиотеку № 8 «Библиотека-игротека «Книжкин дом» на сумму 20 000,0 руб.;

-
увеличить ассигнования Управлению социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска (далее – УСРОП) на финансовую поддержку деятельности ветеранских организаций на сумму 10 000,0 руб.

По данной поправке комитетом по бюджетной политике представлены документы:

- письмо МБУ «Муниципальная библиотечная система» в адрес депутата Зангина Д.В. о необходимости выделения дополнительных денежных средств на приобретение цифрового пианино в библиотеку № 8 «Библиотека-игротека «Книжкин дом»;

-
коммерческое предложение ООО «Трейд-Линк» на поставку цифрового фортепиано по цене 170 000,0 руб.;

- письмо МБДОУ № 27 «Сказка», в адрес депутата Зангина Д.В. о необходимости выделения денежных средств на устройство козырька над крыльцом пищеблока;

- коммерческие предложения от 3 организаций на осуществление комплекса работ по устройству козырька над крыльцом пищеблока в МБДОУ № 27 «Сказка»;
-
акт освидетельствования состояния крыльца пищеблока в МБДОУ № 27 «Сказка».

Данная поправка предусматривает перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета (Комитет ЖКХ, ТиС; Управление образования; УКиТ; УСРОП). 

По данной поправке главными распорядителями средств местного бюджета (Комитет ЖКХ, ТиС; Управление образования; УКиТ; УСРОП) представлены необходимые документы - докладные записки о внесении изменений в сводную бюджетную роспись с приложением подтверждающих документов.

Согласно информации и документов, представленных для рассмотрения данной поправки, возражений у главных распорядителей средств местного бюджета по поправке не имеется, перераспределение средств не противоречит бюджетному законодательству.
Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по данной поправке не имеет.
2. Поправки Главы Северодвинска

2.1. Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год, выделенных Администрации Северодвинска, без изменения общей суммы расходов:  

- уменьшить ассигнования, предусмотренные на строительство здания крытой ледовой арены учебно-тренировочного комплекса на территории стадиона «Север» в г. Северодвинске, на сумму 20 000 000,0 руб.;

- увеличить ассигнования для реализации мероприятий по реконструкции пр. Победы на участке от ул. Кирилкина до пр. Морской в г. Северодвинске (II этап), на сумму 20 000 000,0 руб.
2.2. Предлагается увеличить ассигнования Администрации Северодвинска на 2024 год в сумме 132 966 537,49 руб. из них:

 - 112 966 537,49 руб. для реализации мероприятий по реконструкции пр. Победы на участке от ул. Кирилкина до пр. Морской в г. Северодвинске (II этап);

 - 20 000 000,0 руб. на строительство здания крытой ледовой арены учебно-тренировочного комплекса на территории стадиона «Север» в г. Северодвинске.

В обоснование данных поправок предоставлено обращение Управления градостроительства и земельных отношений в адрес Заместителя главы Администрации Северодвинска по финансово-экономическим вопросам о внесении изменений в местный бюджет, с приложением расчетов вносимых изменений и расчета начальной (максимальной) цены контракта при осуществлении закупки на выполнение подрядных работ по строительству объекта «Реконструкция пр. Победы на участке от ул. Кирилкина до пр. Морской 2-й этап».

По существу данных поправок Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание на следующее:

1) В текущем периоде предлагается перераспределить ассигнования в сумме          20 000 000,0 руб. с мероприятия «Строительство здания крытой ледовой арены учебно-тренировочного комплекса на территории стадиона «Север» в г. Северодвинске» (далее – Строительство ледовой арены) на мероприятие «Реконструкция пр. Победы на участке от ул. Кирилкина до пр. Морской в г. Северодвинске (II этап)» (далее – Реконструкция пр. Победы).
При этом, ассигнования, предусмотренные действующим решением о местном бюджете, на мероприятие Строительство ледовой арены в общей сумме 335 436 000,2 руб. не изменятся. По данному мероприятию изменения вносятся в разрезе периодов (утверждено на 2023 год – 106 277 038,45 руб., на 2024 год – 229 158 961,75 руб.; предлагается – 86 277 038,45 руб. и 249 158 961,75 руб. соответственно).

2) На мероприятие Реконструкция пр. Победы проектом решения предусмотрены ассигнования на 2023 год в сумме 266 462,51 руб. 

С учетом внесенных поправок общий объем средств на данное мероприятие предлагается увеличить до 133 233 000,0 руб. (2023 год – 20 266 462,51 руб., 2024 год – 112 966 537,49 руб.), а источником финансового обеспечения определить привлечение кредитов кредитных организаций (увеличение дефицита местного бюджета).
При этом, представленным в обоснование данной поправки расчетом начальной (максимальной) цены контракта при осуществлении закупки на выполнение подрядных работ по строительству объекта «Реконструкция пр. Победы на участке от ул. Кирилкина до пр. Морской 2-й этап», начальная (максимальная) цена контракта с учетом прогнозного индекса инфляции на период выполнения работ определена в сумме 132 986 000,0 руб.
Расхождение с выделяемыми ассигнованиями составляет – 247 000,0 руб.               (133 233 000,0 - 132 986 000,0).
Из представленных документов определить целевое назначение ассигнований в сумме 247 000,0 руб. не представилось возможным.

Кроме того, в результате данных поправок изменятся числовые показатели основных характеристик и иных показателей проекта местного бюджета на плановый период 2024 года.

На 2024 год увеличиваются: общий объем расходов местного бюджета                     (с 10 071 031 230,99 руб. до 10 206 997 768,48 руб.); условно утвержденные расходы (с 128 000 000,0 руб. до 131 000 000,0 руб.); дефицит местного бюджета (с 216 569 626,34 руб. до 352 536 163,83 руб.) и другие показатели.
В соответствии с пунктом 3 статьи 22 Положения № 74 Контрольно-счетной палатой в период с 02.06.2023 – 09.06.2023 проведена экспертиза проекта решения  Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», по результатам которой подготовлено Заключение № 43 от 09.06.2023 (далее – Заключение № 43).
Представленная в Заключении № 43 информация о соблюдении в проекте решения ограничений, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), требует с учетом вносимых поправок уточнения.
По п 2.1 Заключения № 43
Условный допустимый предельный дефицит местного бюджета согласно статье 92.1 БК РФ на 2024 год составил – 487 544 388,9 руб. 

Фактический дефицит местного бюджета на 2024 год с учетом поправок составит – 352 536 163,83 руб. (7,2% от общего годового объема доходов без учета безвозмездных поступлений).
Дефицит с учетом поправок не превысил установленного БК РФ норматива в 10%.

По п 2.2 Заключения № 43

Условный допустимый предельный размер резервных фондов согласно статье 81 БК РФ на 2024 год, с учетом вносимых поправок составит 306 209 933,1 руб.

По п 2.3 Заключения № 43

Верхний предел муниципального внутреннего долга с учетом вносимых поправок составит:
- на 01.01.2025 – 3 127 030 038,51 руб. (64,1% от объема собственных доходов);
- на 01.01.2026 – 3 158 005 336,41 руб. (61,2 % от объема собственных доходов).

Сумма привлечения кредитов кредитных организаций увеличивается в 2024 году к ранее утвержденным значениям на 240 143 293,49 руб. и составит 423 682 830,33 руб.
По п 2.4 Заключения № 43

С учетом вносимых поправок объем собственных расходов без учета расходов за счет межбюджетных трансфертов (субвенции, субсидии) составит в 2024 году – 5 227 980 052,83 руб. 

Условный допустимый предельный объем расходов на обслуживание муниципального долга согласно статье 111 БК РФ, с учетом вносимых поправок составит на 2024 год – 784 197 007,92 руб.
Доля расходов на обслуживание муниципального долга в сумме расходов без учета расходов за счет субвенций, составит – 2,0 %.

По п 2.5 Заключения № 43

Общий объем условно утверждаемых (утвержденных) расходов на 2024 год, с учетом вносимых поправок составит – 131 000 000,0 руб. (2,51% от общего годового объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов).

  Таким образом, принятие данной поправки приведет к увеличению дефицита местного бюджета на 135 966 537,49 руб. Дефицит составит - 352 536 163,83 руб. (7,2% от общего годового объема собственных доходов). Дефицит местного бюджета увеличивается за счет привлечения кредитов коммерческих банков.
На основании изложенного Контрольно-счетная палата Северодвинска принятие данной поправки не рекомендует.
3. Поправка депутата Короткова С.В.

Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год, выделенных Управлению образования на финансирование МБДОУ ЦРР № 59 «Цыплята» (далее – Учреждение), без изменения общей суммы расходов:  

- уменьшить ассигнования, выделенные Учреждению на приобретение и установку малых архитектурных форм в сумме 200 000,0 руб.;

-  увеличить Учреждению ассигнования на мероприятия по замене оконных блоков на сумму 200 000,0 руб.
По данной поправке комитетом по бюджетной политике представлены документы:
- письмо Учреждения в адрес депутата Короткова С.В. с просьбой изменить цель использования денежных средств;

- коммерческое предложение от ИП Игнатовой Н.Л. на приобретение и установку 4-х пластиковых окон на общую сумму 193 400,0 руб.
По существу данной поправки Контрольно-счетная палата Северодвинска обращает внимание на следующее:
Фактически данной поправкой предлагается изменить целевое назначение ранее выделенных Управлению образования ассигнований для предоставления субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям. 
В соответствии с пунктом 2.5 Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Управление образования Администрации Северодвинска, утвержденного постановлением Администрации Северодвинска от 05.07.2019 № 240-па  (далее – Порядок № 240-па) в случае выявления в течение финансового года дополнительной потребности в финансировании иных целей учреждения представляют необходимые документы, указанные в пункте 2.1 Порядка № 240-па, за исключением подпункта 1, 7 и 8.

Несоответствие представленных Учреждением документов требованиям, определенным в соответствии с пунктами 2.1 и 2.5 Порядка № 240-па, или непредставлением (представление не в полном объеме) указанных документов в соответствии с пунктом 2.9 Порядка № 240-па является основанием для отказа Учреждению в предоставлении субсидии на иные цели.
Учреждением представлено 1 коммерческое предложение от ИП Игнатовой Н.Л. на приобретение и установку 4-х пластиковых окон на общую сумму 193 400,0 руб. 

На основании изложенного Контрольно-счетная палата Северодвинска принятие данной поправки не рекомендует.

Председатель                                                                                                       О.В. Рядовкина
Гапонова Светлана Николаевна
(8184) 58-39-82
