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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                 тел./факс (88184) 51 13 66, 58 39 82

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                    е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 55
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 21.09.2023)

15 сентября 2023 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – поправки к проекту решения) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 22 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение № 74).

В соответствии с пунктом 4 статьи 22 Положения № 74 Комитетом по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска подготовлена и направлена в  Контрольно-счетную палату Северодвинска сводная таблица поправок (исх. № 02-11/260 от 14.09.2023) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект решения).

Рассмотрев сводную таблицу поправок к проекту решения, информацию, представленную функциональными органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

В сводную таблицу поправок к проекту решения включена поправка, внесенная депутатом Рындиным К.П.      
Предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год без изменения общей суммы расходов:  
-
 уменьшить ассигнования, выделяемые Комитету жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее – Комитет ЖКХ, ТиС), на работы по текущему ремонту внутриквартального проезда, расположенного в районе дома № 106 по ул. Ломоносова, на сумму 40,0 тыс. руб., в связи с возникшей экономией денежных средств; 
 -
увеличить ассигнования Управлению образования Администрации Северодвинска (далее – Управление образования) на работы по ремонту крыльца в МБДОУ № 19 «Снежинка» на сумму 40,0 тыс. рублей.     
В обоснование данной поправки комитетом по бюджетной политике представлена копия информационного письма Главы Северодвинска в адрес Председателя Совета депутатов Северодвинска от 06.09.2023 № 01-03-09/2431, уведомляющего об экономии денежных средств в сумме 40,0 тыс. руб. по результатам расчета стоимости работ по текущему ремонту внутриквартального проезда, расположенного в районе дома № 106 по ул. Ломоносова (избирательный округ № 16).  
Данная поправка предусматривает перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств местного бюджета (Комитет ЖКХ, ТиС и Управление образования). 

По данной поправке главными распорядителями средств местного бюджета (Комитет ЖКХ, ТиС и Управление образования) представлены необходимые документы - докладные записки о внесении изменений в сводную бюджетную роспись с приложением подтверждающих документов (расчет-обоснование, дефектная ведомость, предварительная смета на выполнение работ, коммерческое предложение и др.).

Согласно информации и документов, представленных для рассмотрения данной поправки, возражений у главных распорядителей средств местного бюджета по поправке не имеется, перераспределение средств не противоречит бюджетному законодательству.
Учитывая изложенное, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по данной поправке не имеет.
И.о. председателя                                                                                                  С.Н. Гапонова
Гапонова Светлана Николаевна
(8184) 58-39-82
