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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»
г. Северодвинск, 164501                                                                                 тел./факс (88184) 51 13 66, 58 39 82

ул. Бойчука, 3, оф. 411                                                                                    е-mail: ksp77661@yandex.ru  
Заключение № 68
по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

(к рассмотрению на заседании Совета депутатов Северодвинска 23.11.2023)

15 ноября 2023 года

Настоящее заключение по поправкам к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – поправки к проекту решения) подготовлено Контрольно-счетной палатой Северодвинска в соответствии со статьей 21 Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании «Северодвинск», утвержденного решением Совета депутатов Северодвинска от 26.06.2008 № 74 (далее – Положение № 74).

В соответствии с пунктом 4 статьи 22 Положения № 74 Комитетом по бюджетной политике Совета депутатов Северодвинска подготовлена и направлена в  Контрольно-счетную палату Северодвинска сводная таблица поправок (исх. № 02-12/21 от 13.11.2023) к проекту решения Совета депутатов Северодвинска «О внесении изменений в решение Совета депутатов Северодвинска «О бюджете городского округа Архангельской области «Северодвинск» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее – проект решения).

Рассмотрев сводную таблицу поправок к проекту решения, информацию, представленную функциональными органами Администрации Северодвинска, Контрольно-счетная палата Северодвинска отмечает следующее.

Сводная таблица поправок содержит три поправки, внесенные депутатами А.В. Вакуриным (поправка 1), С.В. Илюхиным (поправка 2), Р.А. Варфоломеевым (поправка 3), которыми предлагается внести изменения в распределение средств местного бюджета на 2023 год без изменения общей суммы расходов.

Поправкой 1 предлагается перераспределить ассигнования между главными распорядителями средств местного бюджета ​– Комитетом жилищно-коммунального хозяйства, транспорта и связи Администрации Северодвинска (далее – Комитет ЖКХ, ТиС) и Управлением образования Администрации Северодвинска (далее – Управление образования):
-
 уменьшить ассигнования, выделяемые Комитету ЖКХ, ТиС на работы по устройству бетонного основания спортивной площадки на территории общего пользования в районе многоквартирного дома № 14 по проспекту Труда на сумму 600,0 тыс. руб. в связи с несостоявшимся аукционом; 
 - увеличить ассигнования Управлению образования на приобретение оргтехники в административные кабинеты, стационарной индукционной системы в МАОУ «СОШ       № 21» на сумму 300,0 тыс. руб. и на выполнение работ по замене оконных блоков в МБДОУ «Детский сад № 67 «Медвежонок» на сумму 300,0 тыс. руб.
Обоснованием данной поправки послужило письмо Главы Северодвинска (исх.     № 01-03-09/2958 от 25.10.2023), уведомляющего председателя Совета депутатов Северодвинска об экономии денежных средств в сумме 600,0 тыс. руб. по результатам проведения закупки (избирательный округ № 13).  
По данной поправке учреждениями, подведомственными Управлению образования, представлены необходимые документы – пояснительные записки, предварительные сметы на приобретение товаров, на выполнение работ (оказания услуг), дефектная ведомость, коммерческие предложения и др.
Поправкой 2 предлагается перераспределить ассигнования между главными распорядителями средств местного бюджета ​– Комитетом ЖКХ, ТиС и Управлением образования:
-
 уменьшить ассигнования, выделяемые Комитету ЖКХ, ТиС на работы по устройству детской игровой или спортивной площадки с установкой оборудования и малых архитектурных форм, расположенной на территории общего пользования по адресу: набережная им. Александра Зрячева на сумму 100,0 тыс. руб.; 

 - увеличить ассигнования Управлению образования на ремонт напольного покрытия в МАОУ «СОШ № 24» на сумму 100,0 тыс. руб.
По данной поправке главными распорядителями средств местного бюджета (Комитетом ЖКХ, ТиС, Управлением образования) представлены необходимые документы: обращение Комитета ЖКХ, ТиС к депутату Илюхину С.В. об отсутствии предложений по расходованию средств, пояснительная записка МАОУ «СОШ № 24» с приложением подтверждающих документов – акт обследования, предварительная смета на выполнение работ, коммерческие предложения и др.
Поправкой 3 предлагается перераспределить ассигнования между главными распорядителями средств местного бюджета ​– Комитетом ЖКХ, ТиС, Управлением культуры и туризма Администрации Северодвинска (далее – Управление культуры) и Управлением социального развития, опеки и попечительства Администрации Северодвинска (далее – УСРОП):

-
 уменьшить ассигнования, выделяемые Комитету ЖКХ, ТиС, на разработку проектно-сметной документации по благоустройству дворовой территории многоквартирных домов №№ 2, 4, 6а по ул. Трухинова, № 65 по ул. Карла Маркса на сумму 110,0 тыс. руб.;

 - увеличить ассигнования Управлению культуры на приобретение звукового и демонстрационного оборудования для МАУК «Северодвинский Дворец молодежи («Строитель»)» на сумму 100,0 тыс. руб.;

- увеличить ассигнования УСРОП на финансовую поддержку ветеранов Городского Совета ветеранов по избирательному округу № 17 на сумму 10,0 тыс. руб.

По данной поправке главными распорядителями средств местного бюджета (Комитетом ЖКХ, ТиС, Управлением культуры, УСРОП) представлены необходимые документы - докладная записка о внесении изменений в сводную бюджетную роспись, пояснительная записка, коммерческие предложения и др.

Согласно информации и документов, представленных для рассмотрения данных поправок, возражений у главных распорядителей средств местного бюджета по поправкам не имеется, перераспределение средств не противоречит бюджетному законодательству.

Учитывая, что главными распорядителями средств местного бюджета перераспределение ассигнований по данным поправкам согласовано, Контрольно-счетная палата Северодвинска возражений по поправкам не имеет.

Председатель                                                                                                         О.В. Рядовкина
Лахтикова Ирина Анатольевна

(8184) 58-39-84

